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Pomembna varnostna navodila

Pred uporabo aparata natanéno preberite navodila za uporabo.

1. Shranite navodila, potrdilo o garanciji, potrdilo o placilu in po moznosti tudi embalazo.

2. Aparat je namenjen izkljuéno za zasebno uporabo!

3. Vedno izvlecite vtikac iz vtiCnice kadar aparata ne uporabljate, ko namescate dodatne dele, ko
aparat Cistite ter pri kakrdnih koli drugih motnjah. Pred tem aparat izkljucite. Vedno povlecite
vtikag in ne kabla.

4. Da bi otroke za&¢itili pred nevarnostmi elektri¢nih aparatov, jih nikoli ne pustite nenadzorovane
pri aparatu. Zato aparat namestite tako, da otroci nimajo dostopa. Vedno se prepricajte, da kabel
ne visi navzdol.

5. Redno preverjajte aparat in kabel, da nista pokodovana. Ce odkrijete kakrsno koli pogkodbo,
aparata ne uporabljajte.

6. Aparata ne popravljajte sami, ampak ga odnesite pooblas¢enemu strokovnjaku.

7.  Zaradi varnosti mora pokvarjen ali poskodovan vtika¢ oddelek za servis ali druga pooblas¢ena
oseba zamenijati z enakim vtikacem.

8. Aparata in kabla ne names$¢ajte v blizino toplote, neposredne sonéne svetlobe, vlage, ostrih
robov ali podobno. Kabel naj ne pride v stik z vro€im aparatom.

9. Aparata nikoli ne uporabljajte nenadzorovano. Ko aparata ne uporabljate, ga vedno izkljucite,
Ceprav samo za trenutek.

10. Uporabljajte samo originalne dodatne dele.

11. Aparata ne uporabljajte zunaj.

12. V nobenem primeru aparata ne smete postaviti v vodo ali drugo tekoc€ino, niti ne sme priti v stik s
tekocino. Aparata ne postavljajte na mokro podlago! Aparata se ne dotikajte z vlaznimi ali
mokrimi rokami!

13. Ce aparat pride v stik z vodo, takoj izvlecite vtikag iz vtiénice. Ne dotikajte se vode.

14. Aparat uporabljajte le za namene, oznacene na aparatu.

15. Ne uporabljajte aparata s poskodovanim prikljuckom.

16. Ne dotikajte se premikajocih ali vrteCih delov aparata.

17. Aparat namestite na ravno podlago. Od sten naj bo oddaljen vsaj 5 cm.

18. Pri €iS€enju ne uporabljajte agresivnih Cistilnih sredstev.

19. Nastavek za gnetenje ocistite takoj po uporabi.

20. Ne dotikajte se vrocih povrSin. Uporabite ro€aje ali drZzaje.

21. Naprave naj ne uporabljajo otroci in osebe z omejenimi fizi¢nimi, ¢utilnimi ali mentalnimi
sposobnostmi ali osebe brez znanja in izkuSenj, razen pod nadzorom izkusene osebe, zadolzene
za njihovo varnost, ki jim je natanéno razlozila delovanje in uporabo naprave.

22. Otroci naj se ne igrajo z aparatom.

23. Ce zelite posodo za peko vzeti iz aparata, ne udarjajte po njej ali po njenih robovih, saj jo to lahko
poskoduje.

24. V napravo ne vstavljajte aluminijastih folij ali drugih materialov, saj lahko to zvi$a tveganje za
nastanek pozara ali kratkega stika.

25. Naprave nikoli ne pokrivajte s krpo ali podobnimi materiali, saj s tem toploti in pari onemogocite
prost prehod iz naprave. Ce je naprava pokrita ali pride v stik z vnetljivim materialom, lahko pride
do pozara.

26. Aparata ne priklapljajte na zunanje ¢asovno stikalo ali sistem za daljinsko upravljanje, da ne
povzrocite nevarnosti.

27. Raven hrupa: Lc < 68 dB (A)

Ta oprema je oznacena v skladu z evropsko smernico 2002/96/EG o odpadni elektri¢ni in
elektronski opremi (waste electrical and electronic equipment - WEEE). Smernica opredeljuje
zahteve za zbiranje in ravnanje z odpadno elektri¢no in elektronsko opremo, ki veljajo v celotni
Evropski Uniji.




Prva uporaba aparata

Preverite posodo za peko kruha in ocistite predel za pe€enje. Ne uporabljajte ostrih predmetov in ne
drgnite! Posoda za peko kruha je prevle€ena s snovjo proti prijemanju. Posodo za peko kruha
namazite z mascobo in 10 minut pecite prazno. Pri tem se razvija neprijeten vonj po novem, zato
odprite okno, da prostor prezracite. Nato jo ponovno o€istite. Na os na dnu posode namestite
nastavek za gnetenje testa.

Elektri€ni prikljucek:

Aparat je lahko prikljuéen samo na pravilno namesc¢eno 230V ~ 50Hz vti¢nico.

Ko aparat prikljucite, sliite kratek pisk in na zaslonu se po kratkem €asu pojavi "3:00". Piki med 3 in
00 nista ves ¢as prizgani.

Aparat je pripravljen za uporabo in avtomatsko nastavljen na program 1 (obi€ajni polozaj), vendar Se
ni zacel delovati.

Funkcije in delovanje

Nadzorna plos¢a

Pokrov

Kavelj

Merilna skodelica

Merilna Zlica

Kvadratna posoda za kruh
Rocaj

Kontrolno okence
Nadzorna plosca

. Posoda za kruh

10. Ohisje

11. Lopatka za meSanje

12. Posoda za sestavine (semena)
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OPIS NADZORNE PLOSCE

(Izgled ekrana se lahko spremeni brez predhodnega opozorila.)

1. Oznaka izbranega programa
2. Cas peke za posamezni program




Start/stop

S pritiskom na ta gumb vkljucite ali ustavite izbrani program peke.

Program peke vkljucite s pritiskom na gumb “START/STOP”. Pritisk naj bo dolg 3 sekunde. Zaslisali
boste kratek pisk, dvopicje na prikazovalniku bo zacelo utripati in program se bo zacel izvajati. Ko se
program zacne izvajati, bo onemogoceno delovanje vseh gumbov, razen gumbov START/STOP,
LIGHT LAMP (vkljuéi osvetlitev) and PAUSE (pavza).

Ce Zelite ustaviti program, pritisnite gumb “START/STOP” (pritisk naj spet traja 3 sekunde). Ko
zasliSite pisk, je program ustavljen.

Izbira programa

V meniju (menu) izberite Zeleni program peke. Z vsakim pritiskom, ki ga pospremi kratek pisk,
spremenite program peke. Ce na gumb pritiskate zaporedoma, se bo na LCD prikazovalniku zvrstilo
vseh 12 razpoloZljivih programov peke. Izberite Zeleni program. Funkcije vseh programov so
obrazlozene v nadaljevanju.

1. Osnovni: mesenje, vzhajanje in peka navadnega kruha. Za boljSi okus lahko dodate Se druge
sestavine.

2. Polnozrnati: mesenje, vzhajanje in peka polnozrnatega kruha. Nastavitev ¢asovnega zamika
peke ni priporocljiva, saj lahko tako dosezZete slabSe rezultate.

3. Francoski: mesenje, vzhajanje in peka z dalj§im ¢asom vzhajanja. Kruh, pecen po tem
programu, bo imel bolj hrustljavo skorjo in rahlo teksturo.

4. Hitri: mesenje, vzhajanje in peka Struce s krajSim ¢asom peke kot pri Osnovnem programu. Kruh,
pecen po tem programu, je navadno manjsi in ima gostejSo teksturo.

5. Sladki: mesenje, vzhajanje in peka sladkega kruha. Za bolj$i okus lahko dodate $e druge
sestavine.

6. Torte: mesenje, vzhajanje in peka tort. Testo naj vzhaja s pomocjo sode bikarbone ali pecilnega
praska.

7. Marmelade: kuhanje dzemov in marmelad. Sadje in zelenjavo sesekljajte preden ju polozite v
posodo za kruh.

8. Testo: mesenje in vzhajanje, a brez peke. Testo vzemite iz posode za kruh in oblikujte Zzemljice,
rogljicke, pizzo ipd.

9. Super hitro: mesenje, vzhajanje in peka $truce v zelo kratkem ¢asu. Pe¢en kruh ima gosto
teksturo.

10. Peka: samo peka, brez mesenja in vzhajanja. Uporablja se tudi za dalj$i ¢as peke pri izbranih
nastavitvah.

11. Sladice: mesenje, vzhajanje in peka sladic.

12. Domac¢ kruh: omogoca uporabnikovo osebno programiranje, spremeni tovarniSke nastavitve
mesenja, vzhajanja, peke in hranjenja na toplem vsakega posameznega koraka.

Casovni obsegi posameznih programov so naslednji:

MESENJE 1 : 6-14 minut
VZHAJANJE 1 : 20-60 minut
MESENJE 2 : 5-20 minut
VZHAJANJE 2 : 5-120 minut
VZHAJANJE 3 : 0-120 minut
PEKA : 0-80 minut
OHRANJANJE NA TOPLEM : 0-60 minut



V programu Domacgi kruh,

a) pritisnite enkrat na gumb CYCLE. Na prikazovalniku se bo pojavil napis KNEAD 1 (MESENJE 1),
nato pritisnite gumb TIME (CAS) in izberite minute, nato s pritiskom na gumb CYCLE (CIKEL)
potrdite odrejeni ¢as za ta korak;

b) Za nadaljevanje na naslednji korak pritisnite gumb CYCLE. Na prikazovalniku se bo pojavil napis
RISE1 (VZHAJANJE 1), nato pritisnite gumb TIME, s &imer nastavite minute. Stevilo minut bo
hitreje narascalo, ¢e gumb neprekinjeno drzite dalj €asa. S pritiskom na gumb CYCLE potrdite
izbiro.

c) Na ta nacin nastavite Se preostale korake. Ko ste koncali s programiranjem, pritisnite gumb
Start/stop, s katerim zakljucite nastavitve.

d) Pritisnite gumb Start/stop, da aktivirate delovanje.

Obvestilo: vase nastavitve se shranijo v spomin aparata in se lahko uporabljajo tudi v
prihodnje.

Barva

S to tipko lahko izberete barvo oz. stopnjo zape€enosti skorje: LIGHT (svetlo), MEDIUM (srednje) ali
DARK (temno). Uporaba te tipke je mozna le pri programih BASIC (osnovni program), WHOLE
WHEAT (polnozrnati), FRENCH (francoski) QUICK (hitri), SWEET (sladek kruh), CAKE (torta), BAKE
(peka), DESSERT (desert/sladica) ter HOMEMADE (domac kruh).

Struca

S pritiskom na to tipko lahko izberete velikost Struce kruha, in sicer 700 g ali 1000 g. Bodite pozorni,
da je skupen ¢as delovanja pri eni velikosti Struce drugacen kot pri drugi. To tipko lahko uporabite le
pri programih BASIC (osnovni program), WHOLE WHEAT (polnozrnati), FRENCH (francoski) in
SWEET (sladek kruh).

Cas

Ce Zelite, da aparat ne za¢ne delovati nemudoma, lahko s to tipko nastavite zamik zadetka delovanja.

To storite po naslednjem postopku:

1. Izberite svoj meni (program oz. nacin peke) ter barvo in velikost Struce.

2. S pritiskom na tipko TIME (€as) nastavite ¢as zamika za€etka delovanja. Cas zamika naj
vklju€uje tudi €as delovanja izbranega programa peke. Denimo, da je ura 20.30, vi pa Zelite, da je
kruh pripravljen ob 7.00 naslednjega jutra; ¢as zamika je torej 10 ur in 30 minut. Veckrat zapored
pritisnite tipko TIME (¢as), dokler se na ekranu ne izpi$e 10:30. Ob vsakem pritisku na tipko TIME
se nastavljen zamik podalj$a za 10 minut. Ce pritisnite tipko TIME in jo drZite pol sekunde, se bo
nastavljen zamik podaljSeval hitreje, po 60 min/sekundo. NajdaljSi ¢as zamika je 13 ur.

3. Pritisnite tipko START/STOP, da aktivirate peko z zamikom. Na ekranu bosta prikazana
utripajoCa pika ter odStevanje preostalega ¢asa.

Opombe:

1. Te tipke oz. funkcije ni mogoce uporabiti s programi QUICK (hitro), JAM (marmelada), ULTRA
FAST (super hitro) ter BAKE (peka).

2. Kadar uporabljate funkcijo peke s €asovnim zamikom, ne uporabljajte hitro pokvarljivih sestavin
kot so jajca, sveze mleko, sadje, Cebula itd.

Pavza

Ko se program zacne izvajati, lahko delovanje aparata kadarkoli prekinete s pritiskom na gumb
PAUSE (PAVZA). Delovanje bo prekinjeno, nastavitev programa pa bo ostala v spominu. Preostali
¢as do konca peke bo izpisan na LCD prikazovalniku. S ponovnim pritiskom na gumb PAUSE se bo
program izvajal naprej.



Obvestilo: €e je aparat nastavljen na varnostno blokado, mora biti le-ta pred uporabo gumba PAUSE
izklju€ena, sicer gumb ne bo deloval.

Osvetlitev

Z enkratnim pritiskom na gumb LIGHT bo zasvetila lu¢ za bolj$i pregled nad izvajanjem programa. Po
eni minuti se bo lu¢ avtomatsko izklju€ila sama, ne da bi vam bilo treba pritisniti na gumb.

OHRANJANJE NA TOPLEM

Kruh lahko avtomatsko ohranite na toplem eno uro po kon&ani peki. Ce Zelite kruh med ohranjanjem
na toplem vzeti iz aparata, pred tem izkljucite program s pritiskom na gumb START/STOP, pri
programih, ki ne obsegajo tudi funkcije ohranjanja toplote, vklju¢no s programi Knead (mesenje), JAM
(marmelada), DOUGH (testo) ter Yoghurt (jogurt), bo po koncu delovanja na ekranu eno minuto
prikazan napis "0:00", nato pa bodo ponovno prikazane privzete nastavitve aparata.

SPOMIN

Ce med izvajanjem programa peke kruha pride do motenj v elektriéni napeljavi, se bo program
avtomatsko zadel izvajati naprej po 10 minutah, tudi &e gumba “START/STOP” ne pritisnemo. Ce
motnja traja dlje kot 10 minut, se izbrani program ne bo ohranil v spominu. V tem primeru odvrzite
sestavine iz posode za kruh, vanjo vsuijte nove in ponovno vkljugite aparat za peko kruha. Ce pa se
motnja zgodi preden testo zacne vzhajati, preprosto ponovno pritisnete gumb “START/STOP” in
program se bo takoj zacel izvajati spet od zacetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat lahko deluje normalno v velikem temperaturnem obsegu okolja, v katerem se nahaja, vendar
pa lahko pride do razli¢nih velikosti $truc, Ce so pecene v zelo hladni ali zelo topli sobi. Priporoamo
sobno temperaturo med 15 in 34°C.

OPOZORILO NA ZASLONU:

1. Ce se po pritisku na tipko START/STOP na ekranu pojavi napis "HHH", to pomeni, da je
temperatura v aparatu Se vedno previsoka (hkrati se oglasi neprekinjen pisk). V tem primeru je
potrebno delovanje programa ustaviti. Pritisnite tipko START/STOP, da se vrnete na privzete
nastavitve aparata ter da prekinete pisk. Odprite pokrov in po¢akajte 10 do 20 minut, da se
aparat ohladi.

2. Ce je po pritisku na tipko START/STOP na ekranu prikazan napis "LLL" (razen pri programih
JAM in BAKE), to pomeni, da je temperatura v aparatu prenizka (hkrati se oglasi neprekinjen
pisk). Pritisnite tipko START/STOP, da se vrnete na privzete nastavitve aparata ter da prekinete
pisk. Nato izberite program BAKE (peka), da se temperatura v notranjosti aparata hitro zvisa.

3. Ce je po pritisku na tipko START/STOP na ekranu prikazan napis "E EQ" ali "E E1", to pomeni,
da je prislo do napake pri delovanju temperaturnega senzorja (hkrati se oglasi neprekinjen pisk).
Pritisnite tipko START/STOP, da prekinete pisk. Obrnite se na poobla§éenega serviserja, ki naj
pregleda senzor.

PRED PRVO UPORABO

1. Prosimo preverite, €e so vsi deli in vsi pripomocki dobavljeni in neposkodovani.

2. Otistite vse dele aparata, upo$tevajoé navodila v poglavju "Ci$éenje in vzdrzevanje".

3. Aparat za peko kruha nastavite na nacin delovanja BAKE (peka) in pustite, da program deluje
priblizno 10 minut, brez sestavin v posodi. Nato po€akajte, da se aparat ohladi in ponovno
pomijte vse snemljive dele.

4. Temeljito posusite vse dele in jih sestavite. Aparat je tako pripravljen za uporabo.



POSTOPEK PEKE KRUHA

1. Posodo za kruh postavite na svoje mesto, jo zasucite v smeri urinega kazalca, da z zaskokom
skoci v pravilen polozaj. Lopatko za meSanije fiksirajte na os. Priporo¢amo, da lopatko pred
fiksiranjem na os namazete z margarino, da se nanjo ne bi prijemalo testo, hkrati pa boste
lopatko veliko lazje izvlekli iz pe€¢enega kruha.

2. Sestavine vsujte v posodo za kruh. Pozorno sledite vrstnemu redu navodil v receptu. Ponavadi

najprej vlijemo vodo ali drugo teko€ino, nato dodamo sladkor, sol in moko, vedno pa Sele na

koncu dodamc')_kvas ali pecilni prasek.

el ——— Kvas ali pecilni prasek

—3§——— Suhe sestavine (moka, sladkor...)

—2— \Voda ali druga tekoc€ina

3. Navrhu kupa moke s prstom naredite majhno vdolbino in vanjo dodajte kvas. Pazite, da ne pride
v stik s tekoc€ino ali s soljo.

Opomba: Najvecja koli¢ina moke je 600 g, kvasa pa tri ¢ajne Zlicke. Priporo€amo, da te koli¢ine nikoli

ne presezete, saj lahko sicer testo premoc¢no vzhaja in seze ¢ez robove posode.

4.  Pri programih BASIC (osnovni program), WHOLE WHEAT (polnozrnati), FRENCH (francoski),

SWEET (sladek kruh), CAKE (torta) ter HOMEMADE (domac¢ kruh) postavite ore$¢ke ali suho

sadje v posodico za sestavine in zaprite njen pokrov. Opomba: Med delovanjem se bo pokrov

posodice za oreS¢ke in suho sadje samodejno odprl in spustil sestavine v pekac za kruh.

Nezno zaprite pokrov ter prikljuCite aparat na elektricno omrezje (vtaknite vtika¢ v vtiénico).

Pritisnite tipko MENU, da izberete Zeleni program.

Pritisnite tipko COLOR (barva), da izberete barvo skorje.

Pritisnite tipko LOAF (Struca), da izberete Zeleno velikost (700 g ali 1000 g).

Pritisnite tipko TIME (€as), da nastavite zamik delovanja. Ta korak lahko tudi izpustite, ¢e Zelite,

da za¢ne aparat za peko kruha delovati nemudoma.

10. Pritisnite tipko START/STOP in jo drzite priblizno 2 sekundi, da zaéne aparat delovati.

11. Ko je postopek konéan, boste zasliSali deset piskov, na ekranu LCD pa bodo ponovno
prikazane privzete nastavitve aparata. Ce Zelite, lahko pritisnete tipko START/STOP ter jo
drzite dve sekundi in tako zaustavite postopek delovanja ter vzamete kruh iz aparata. Odprite
pokrov ter s kuhinjskimi za$€itnimi rokavicami obrnite posodo/pekac za kruh v smeri urinega
kazalca in odstranite posodo/pekac za kruh.

Pozor: Posoda/pekac za kruh ter kruh sta lahko zelo vro¢a! Ravnajte previdno.

12. Pustite, da se posoda/pekac za kruh ohladi, preden iz nje odstranite kruh. Nato z lopatico proti
sprijemanju nezno lo€ite skorjo kruha od stranic posode.

13. Obrnite posodo za kruh z odprto stranjo navzdol in jo nezno potresite. Kruh obrnete na reseto za
ohlajanje ali na ¢isto kuhalno povrsino.

14. Preden narezete kruh na rezine, pustite, da se ohlaja priblizno 20 minut. Priporoamo, da kruh
rezete z elektri€no Zagico ali z nazob&anim noZem in ne z noZzem za sadje ali kuhinjskim noZem,
saj se v slednjem primeru lahko oblika kruha popaci.

15. Ce vas ob zaklju¢ku postopka peke ni v blizini aparata ali €e niste pritisnili tipke START/STOP,
bo aparat samodejno ohranjal kruh topel Se eno uro. Po koncu ohranjanja toplote kruha aparat
odda en pisk.

16. Takoj po kon€anem delovanju ter ko aparata ne uporabljate, ga izklopite iz elektricnega omrezja
(izvlecite vtika¢ iz vti¢nice).

Opomba: Preden narezete Struco kruha na rezine, s kavljem odstranite lopatico za

mesenje/gnetenje, ki ostane skrita v dnu struce. Struca je vroéa, zato lopatice za mesenje nikoli

ne odstranjujte s prsti.

Opomba: Ce ne pojeste vse $truce kruha, priporoéamo, da ostanek shranite v tesno zaprto plasti¢no

vrec¢ko ali posodo. Kruh lahko hranite priblizno tri dni pri sobni temperaturi. Ce ga Zelite shraniti za

daljSe obdobje, ga zavijte v plasti€no vrecko ali zaprite v plasticno posodo in ga shranite v hladilnik; v
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tem primeru je najdaljSi ¢as shranjevanja deset dni. Ker v doma pripravijenem kruhu ni konzervansov,
¢as shranjevanja v sploSnem ne more biti daljSi kot pri kruhu iz trgovine.

POSEBNA PRIPOROCILA

1. Za hitre kruhke

Hitre kruhke zamesimo s pecilnim praskom ali sodo bikarbono, ki ju aktivirata vlaga in vrocina. Za
pripravo popolnih hitrih kruhkov svetujemo, da vso tekocCino zlijete na dno posode za kruh in na vrh
vsujete vse suhe sestavine (moka, sladkor, sol). Med za€etnim meSanjem sestavin za hitre kruhke se
lahko ob robovih posode zberejo moénate grudice. Ce se Zelite temu izogniti, napravi pomagaijte, da
bo te grudice dobro premesSala.

2. O super hitrem programu peke

Aparat za peko kruha s super hitrim programom Struce spece v ¢asu 1 ure in 38 minut. Za tovrstno
peko potrebujete vodo, katere temperatura mora biti 48 do 50°C. Za pravilno merjenje temperature
vode uporabite kuhalni termometer. Temperatura vode je zelo pomemben faktor, ¢e Zelimo speci
dober kruh. Ce je temperatura vode prenizka, kruh ne bo vzhajal do pri¢akovane velikosti, &e pa je
previsoka, bodo glive kvasovke pomrle Se preden bo kruh lahko zacel vzhajati. V obeh primerih boste
spekli nekvaliteten kruh.

Ciscenje in shranjevanje:

Pred ¢is€enjem aparat za peko izklopite iz elektricnega omrezja in ga pustite, da se ohladi.

1. posoda za peko kruha: Notraniji in zunaniji del posode ogistite z vlazno krpo. Ne uporabljajte
grobih ali agresivnih Cistil.

2. nastavek za gnetenje: Ce je nastavek za gnetenje teZko odstraniti iz osi, posodo za peko kruha
prej napolnite z vodo.

3. pokrov in okno: Pokrov lahko pri €iS€enju odstranite. Z vlazno krpo ogistite notranji in zunaniji del
aparata za peko kruha in pokrov.

Aparat je v skladu z direktivami CE glede odprave radijskih motenj in nizkonapetostne varnosti in
izpolnjuje veljavne zahteve glede varnosti.

OKOLJE

Aparata po preteku Zivljenjske dobe ne zavrzite skupaj z obi¢ajnimi gospodinjskimi odpadki, temved
ga odlozite na uradnem zbirnem mestu za recikliranje. Tako pripomorete k ohranitvi okolja.

GARANCIJA IN SERVIS

Za informacije ali v primeru teZav se obrnite na Gorenjev center za pomo¢ uporabnikom v vasi drzavi
(telefonsko Stevilko najdete v mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi drzavi takSnega centra ni,
se obrnite na lokalnega Gorenjevega prodajalca ali Gorenjev oddelek za male gospodinjske aparate.
Samo za osebno uporabo!

) GORENJE )
VAM ZELI OBILO ZADOVOLJSTVA PRI UPORABI VASEGA APARATA!

Pridrzujemo si pravico do sprememb!



Vazne sigurnosne upute:

Prije uporabe uredaja, pozorno procitajte upute za uporabu.

1. Sacuvajte upute, jamstveni list, racun i prema moguénosti ambalazu.

2. Uredaj je namijenjen isklju¢ivo za osobnu uporabu!

3. Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice ukoliko ne upotrebljavate uredaj, dok postavljate dodatne
dijelove, dok Cistite uredaj te prilikom bilo kakvih drugih smetniji. Prije toga uredaj iskljucite. Uvijek
povlacite za utikac, a ne povlacite kabel.

4. Da bi dijecu zastitili od opasnosti elektri¢nih uredaja, nikada im ne dozvolite pristup k uredaju bez
nadzora. Stoga uredaj odlozite tako, da dijeca nemaju pristupa. Osigurajte se, da niti kabel ne visi.

5. Redovito provjerite uredaj i kabel, da nisu oSteceni. Ukoliko otkrijete bilo kakvo oSte¢enje, uredaj
ne upotrebljavajte.

6. Uredaj ne popravljajte sami, nego ga odnestite u ovlasteni servis.

7. Radi sigurnost, pokvaren ili oSte¢en utika¢ ¢e zamijeniti ovlasteni serviser ili druga struéna osoba s
jednakim, odnosno odgovarajuc¢im utikacem.

8. Uredaj i kabel ne ostavljajte u blizini izvora topline, neposredne sunéane svijetlosti, vlage, ostrih
rubova ili tomu sli€no. Neka kabel nikada ne dode u doticaj s vrué¢im uredajem.

9. Uredaj nikada ne upotrebljavajte bez nadzora. Ako uredaj ne upotrebljavate, iskljucite ga, pa i
kada se radi o trenutku.

10. Upotrebljavajte samo originalne dodatne dijelove.

11. Uredaj ne upotrebljavajte vani, izvan domacinstva.

12. Niti u kojem sluc€aju, uredaj ne smijete stavljati u vodu ili neku drugu tekucinu, niti smije do¢i u
dodir s nekom tekuc¢inom. Uredaj ne postavljajte na vlaznu podlogu! Uredaj ne dodirujte viaznim
rukama!

13. Ukoliko uredaj dode u doticaj s vodom, odmah izvucite utika¢ iz utiénice. Ne dodirujte vodu.

14. Uredaj upotrebljavajte samo u svrhu, oznac¢ene na uredaju.

15. Ne upotrebljavajte uredaj s oStecenim prikljuckom.

16. Ne dodirujte dijelove koji se micu ili se okrecu.

17. Uredaj postavite na ravnu podlogu. Neka bude udaljen od zida min 5 cm.

18. Pri €iS€enju ne upotrebljavajte agresivna sredstva za CiScenje.

19. Nastavak za mijesenje oCistite nakon uporabe.

20. Ne dodirujte vruce povrSine, za to koristite isklju¢ivo rucke ili gumbe.

21. Uredaj neka ne koriste osobe (ukljucivsi i djecu) smanjenih fizi¢kih, motori¢kih ili umnih
sposobnosti, odnosno osobe bez potrebnih iskustava ili znanja, osim ako im je bio osiguran
potreban nadzor, odnosno ako im je osoba, zaduzena za njihovu sigurnost, iscrpno objasnila
nacin djelovanja i rukovanja uredajem.

22. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po rubovima kako bi je izvadili, jer time moZete ostetiti
posudu.

23. U uredaj ne stavljajte metalne folije i slicne materijale, jer moze do¢i do pozara ili kratkog spoja.

24. Uredaj ne smijete prekrivati krpom ili sli¢nim materijalima: vru¢ina i para moraju slobodno izlaziti iz
uredaja. Dodir sa zapaljivim materijalom moze na ovaj nacin uzrokovati pozar.

25. Kako biste izbjegli opasne situacije, aparat nikada nemojte spajati na vanjski prekida¢ kojim
upravlja mjera¢ vremena ili sustav daljinskog upravljanja.

26. Razina buke: Lc < 68 dB (A)
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Prva uporaba aparata

Provjerite posudu za pecenje kruha i oCistite dio za peCenje. Ne upotrebljavajte oStre predmete i ne
struzite! Posuda za pecenje kruha je presvuéena slojem protiv priamanja. Posudu za pecenje kruha
namazite masnoéom i 10 min pecite praznu. Pritom se razvija neprijatan miris po novom pa stoga
otvorite prozor kako biste provijetrili prostoriju. Polije toga je ponovno o€istite.Na osovinu na dnu
posude pricvrstite nastavak za mijesenje tijesta.

Elektriéni prikljucak:

Uredaj mozete prikljuciti samo na ispravno montiranu 230V ~ 50Hz uti¢nicu.

Nakon $to uredaj prikljucite, ¢uti Cete kratak pisak i nakon kraceg vremena na zaslonu ée se pojaviti
"3:00". ToCka izmedu 3 i 00 znadi vrijeme prikljucenja.

Uredaj je spreman za uporabu i automatski je podesen na program 1 (uobi¢ajen polozaj),iako jo$ nije
zapoc¢eo s radom.

Funkcije i djelovanje
Opis pekaca kruha

Poklopac

Kuka

Mijerica

Zligica za mjerenje
Kvadratna posuda za kruh
Rucka

Prozorci¢
Upravljacka tabla

. Posuda za kruh

10. Kuciste

11. Lopatica za mijeSanje
12. Posuda za sastojke

©COoNoOGOA~WNE

OPIS UPRAVLJACKE PLOCE

(Izgled zaslona moze biti izmijenjen bez prethodnog upozorenja).

1. Oznaka izabranog programa
2. Vrijeme djelovanja za pojedini izabrani
program
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Start/stop

Gumb za ukljucivanje i iskljuenje izabranog programa pecenja.

Program ukljucite pritiskom na gumb “START/STOP”, dugim otprilike 3 sekundu. Zacuje se zvucni
signal, a dvotocka na prikazu vremena zapocne pulsirati, pecenje je zapocelo. Nakon pocetka
programa, svi drugi gumbi su blokirani, osim gumba START/STOP, LIGHT LAMP (upali osvjetljenje) i
PAUSE (stanka). Program zaustavite pritiskom gumba “START/STOP” dugim otprilike 3 sekundu.
Zacuje se zvucni signal, koji oznacuje da je program bio iskljucen.

Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli€itih programa pecenja. Svakim dodirom (popracenim kratkim piskom)
mijenjate program pecenja. Drzite li gumb pritisnut stalno, na zaslonu ¢e se izlistati svih 12 moguc¢ih
izbora programa. Odaberite Zeljeni program. U nastavku slijede objasnjenja i opisi pojedinih programa.

1. Osnovni: mijeSenje, dizanje i peenje obi¢nog kruha. MozZete dodavati razne sastojke za
poboljSanje okusa.

2. Integralni: mijeSenje, dizanje i peCenje integralnog kruga. Ovdje ne preporucujemo koriStenje
funkcije odgodenog ukljuenja, jer moze uzrokovati slabije rezultate.

3. Francuski: mijeSenje, dizanje i peCenje s duljim vremenom dizanja. Kruh pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, mekSu strukturu.

4. Brzi: mijeSenje, dizanje i pecenje Struce u kraéem vremenu od osnovnog programa. No, kruh
pecen na ovoj regulaciji je obi€no manji i ima sabijeniju, tvrdu strukturu.

5. Sladak: mijeSenje, dizanje i pecenje slatkog kruha. Po Zelji mozete dodavati sastojke za okus.

6. Kolac: mijeSenje, dizanje i pe€enje, ali dizanje pomocu sode ili praska za pecivo.

7. Dzem: ukuhavanje dzemova i marmelada. Voce i povrée prije stavljanja u posudu nasjeckajte na
komadice.

8. Tijesto: mijeSenje i dizanje, ali bez pecenja. Izvadeno tijesto moze se koristiti za izradu zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Super brzo: mijeSenje, dizanje i pecenje Struce u izrazito kratkom vremenu. Dobiven kruh ima
gustu, sabijenu strukturu.

10. Pecenje: samo pecenje, bez mijeSenja i dizanja. Ponekad se koristi i za odgodeni pocetak
pecenja na odredenim programima.

11. Desert: mijeSenje, dizanje i peCenje deserta.

12. Domaci kruh: Omogucuje osobno korisnikovo programiranje, za promjenu tvorni¢ki podesenih
izbora mijesenja, dizanja, pe€enja, drzanja na toplom svakog pojedinog koraka.

Vremenska razdoblja pojedinog programa moguca su kako slijedi:

MIJESENJE 1 : 6-14 minuta
DIZANJE 1 : 20-60 minuta
MIJESENJE 2 : 5-20 minuta
DIZANJE 2 : 5-120 minuta
DIZANJE 3 : 0-120 minuta
PECENJE : 0-80 minuta

DRZANJE NA TOPLOM: 0-60 minuta
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Programski postupak kod izbora "Domac¢i kruh"

a. Pritisnite gumb CYCLE jednom. Na zaslonu se pojavi MIJESENJE 1, nakon toga pritisnite gumb
TIME i izaberite minute, i na kraju pritisnite gumb CYCLE ¢ime potvrdujete izbor vremena za ovaj
korak;

b.  Pritisnite gumb CYCLE i udite u slijedeéu fazu: na zaslonu se pojavi DIZANJE 1. pritisnite gumb
TIME i izaberite minute (ako gumb drzite stalno pritisnut, minute se mijenjaju brze). Potvrdite
izbor pritiskom gumba CYCLE.

c. Na taj nacin podesite sve ostale korake. Nakon Sto ste zavrSili s programiranjem, pritisnite gumb
Start/stop, ¢ime izlazite iz tog izbornika.

d.  Pritiskom gumba Start/stop aktivirate poCetak programa.

Napomena: ovo podesavanje moze se spremiti u memoriju i koristiti ponovno kasnije.

Boja (zapecenost) (color)

Ovim gumbom birate zape€enost (boju) kore kruha: LIGHT (svjetlije, manje zapec¢eno), MEDIUM
(srednje) ili DARK (tamna kora, jae zapeceno). Ovaj gumb moZzete koristiti samo na programima
BASIC (osnovni), WHOLE-WHEAT (integralni), FRENCH (francuska Struca), QUICK (brzi), SWEET
(sladak kruh), CAKE (kola¢), BAKE (pecenje), DESSERT (desert) i HOMEMADE (domaci kruh).

VELIGINA STRUCE (loaf)

Pritisnite ovu tipku za odabir veli¢ine Struce kruha od 700 ili 1000 grama. Imajte na umu da ukupno
trajanje spravljanja kruha moze varirati ovisno o veli€ini Struce. Gumb je aktivan samo za slijedece
programe pecenja: OSNOVNI, INTEGRALNI, FRANCUSKI i SLATKI kruh.

ODGODA (time)

Ukoliko ne zZelite da uredaj odmah zapocne sa radom putem ove tipke mozete postaviti vrijeme

odgode.

Razdoblje odgode podeSavate na slijedeci nacin:

. Najprije odaberite program, zapec¢enost (boju) i veli€inu Struce.

2. Pritiskom gumba TIME (vrijeme) podesite vrijeme odgode. U cjelokupno vrijeme odgode ubrojite i
vrijeme potrebno za odvijanje izabranog programa.

3.  Primjer: sada je 20:30 sati, a vi biste Zeljeli da Vam kruh bude spreman slijedece jutro u 7 sati, {j.
za 10 sati i 30 minuta. PritiS¢ite tipku TIME (VRIJEME) uzastopce dok se na LCD zaslonu ne
prikaze 10:30. Svakim pritiskom poveéavate vrijeme za 10 minuta. Ako tipku TIME drzite
pritisnutu viSe od pola sekunde, vrijeme ¢e se mijenjati (povecavati) brzinom od 60 min/s.
Maksimalno vrijeme odgode je 13 sati.

4.  Zatim pritisnite tipku STOP/START za pokretanje ovog odgodenog programa. Tocka bljeska, a
na zaslonu je prikazano odbrojavanje preostalog vremena.

Napomena:

1. Ova funkcija ne moze se koristiti na programima Brzo, DZzem, Super brzo i Pe¢enje.

2. Prilikom odgodenog pecenja ne Koristite lako kvarljive sastojke poput jaja, svieZzeg mlijeka, voca,
luka, itd.

Prekid

Nakon pocetka izvodenja izabranog programa, pritiskom na gumb PAUSE mozete trenutno prekinuti
rad aparata u bilo kojem trenutku. Sve regulacije ostaju u memoriji, a preostalo vrijeme do zavrSetka
pulsira na zaslonu. Ponovnim pritiskom na gumb PAUSE program se nastavlja tamo, gdje je bio
prekinut.

Napomena: ako je aparat bio u rezimu sigurnosne blokade, ovu morate najprije deblokirati da
bi gumb PAUSE bio aktivan.
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Osvjetljenje

Jednim pritiskom na gumb za osvjetljenje ukljucite lampicu koja osvjetljava unutrasnjost. Nakon 1
minute gumb viSe nije potrebno pritiskati, jer ¢e se lampica iskljuciti automatski.

DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en kruh automatski ce ostati topao otprilike 1 sat nakon zavrSetka pecenja. Ako tijekom ove faze
Zelite kruh izvaditi iz uredaja, morate najprije iskljuciti program pritiskom na gumb START/STOP. Na
programima bez funkcije odrzavanja kruha na toplom, kao $to su MIJESENJE, DZEM, TIJESTO i
JOGURT, LCD zaslon nakon pecenja prikazuje “0:00” tijekom 1 minute, a zatim se vra¢a na osnovne
postavke uredaja.

MEMORIJA

Ako je tijekom pecenja kruha do$lo do kra¢eg nestanka elektricne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na gumb “START/STOP”. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija na zalost nece zadrzati spremljena podeSavanja. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za kruh i u nju sloziti nove, svjeze sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuciti u rad. No, ako je do prekida doSlo dok tijesto jo$ nije preslo u fazu
dizanja, mozete jednostavno ponovno stisnuti gumb “START/STOP”, i odvijanje programa ¢e se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Uredaj moze djelovati ucinkovito na Sirokom rasponu temperature, no moze se dogoditi da dode do
razlike u veli€ini ispeCene Struce ako je aparat postavljen u izrazito vruéu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporu€ujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negdje u rasponu izmedu 15°C i 34°C.

UPOZORENJE NA ZASLONU

1. Ukoliko zaslon prikazuje “HHH” nakon pokretanja programa (nakon pritiska tipke START/STOP),
temperatura unutar uredaja je joS uvijek previsoka. Tada program treba prekinuti. Pritisnite gumb
START/STOP, ¢ime se vraéate na osnovne postavke uredaja i iskljucite zvuéni signal. Otvorite
poklopac i ostavite uredaj da se ohladi na 10 do 20 minuta.

2. Ukoliko zaslon prikazuje “LLL” nakon pokretanja programa (nakon pritiska tipke START/STOP),
osim na programima DZEM i PECENJE, temperatura u uredaju je preniska, i to oznagava
neprekidan pisak zvu€nog signala. Pritisnite gumb START/STOP, ¢ime se vracate na osnovne
postavke uredaja i iskljugite zvuéni signal. Nakon toga izaberite program PECENJE i time brzo
podignite temperaturu unutar posude za pecenje.

3. Ukoliko nakon pritiska tipke START/STOP zaslon prikazuje “E EQ" ili "E E1” (i Cuje se
neprekidan zvuéni signal), znaci da je temperaturni senzor u kvaru. Molimo kontaktirajte
ovlastenog stru¢njaka radi pregleda temperaturnog senzora.

PRIJE PRVE UPORABE

1. Molimo provjerite jesu li svi dijelovi i dodaci na broju i neosteceni.

2. Odistite sve dijelove sukladno uputama u odjeljku “Ciséenje i odrzavanje”

3. Postavite pekaé kruha u nagin rada PECENJE i ostavite da radi prazan otprilike 10 minuta. Kada
se ohladi ponovno o istite sve rastavljene dijelove.

4. Temeljito posusite sve dijelove i sastavite ih, te je uredaj spreman za uporabu.

POSTUPAK PECENJA KRUHA

1. Posudu za kruh stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zacuje klik kad sjedne u pravilan
polozaj. Na osovinu nataknite lopaticu za mijeSanje. Preporu¢ujemo vam da lopaticu prije
stavljanja na osovinu malo namazete margarinom, otpornim na temperaturu, da se tijesto ne bi
lijepilo na nju, a i kasnije vadenje lopatice iz Struce pecenog kruha bit ¢e lakSe.
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2. Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za kruh. Drzite se redoslijeda dodavanja sastojaka,
navedenog u receptu. Obi¢no se najprije dodaje voda, odnosno tekucina, zatim se dodaje Secer,
sol i brasno. Kao posljednji sastojak, u posudu ide kvasac ili prasak za pecivo.

— ==

el kvasac ili praSak (soda)

8  suhisastojci

— §  voda odnosno tekuéina

3. Prstom napravite malu rupu na vrhu brasna. U rupu dodajte kvasac. Pazite da kvasac ne dode u

dodir sa teku¢inom ili sa solju.

Napomena: maksimalna koli¢ina brasna i kvasca je 600 g i 3 male Zli¢ice. Preporu€ujemo da nikad ne

prekoracite navedenu koli¢inu, jer bi uslijed prejakog dizanja tijesta moglo do¢i do prelijevanja preko

posude.

4. Za programe pec¢enja BASIC (OSNOVNI), WHOLE WHEAT (INTEGRALNI), FRENCH

(FRANCUSKI), SWEET (SLATKI), CAKE (KOLAC) i HOME-MADE (DOMACI), dodajte voéne

sastojke u posudu za sastojke i zatvorite poklopac. Upozorenje: Tijekom postupka pecenja,

poklopac posude za sastojke automatski ¢e se otvoriti i sastojci ¢e popadati u posudu za kruh.

NjezZno zatvorite poklopac i ukop€ajte priklju¢ni kabel u zidnu uti¢nicu.

Pritiscima tipke MENU (IZBORNIK) odaberite Zeljeni program.

Pritisnite tipku COLOR (BOJA) za odabir Zeljene boje (zapecenosti) kore.

Pritisnite tipku LOAF (VELICINA STRUCE) za odabir Zeljene veligine (0,7 kg ili 1 kg).

Postavite vrijeme odgode tipkom TIME (VRIJEME). Ovaj korak mozete preskociti ukoliko Zelite

da pekac¢ kruha odmah zapo¢ne sa radom.

10. Za pocetak rada drzite pritisnutu tipku START/STOP otprilike 2 sekunde.

11. Nakon zavrSenog postupka zaéuje se pisak zvu¢nog signala deset puta, a LCD zaslon vrac¢a se
na osnovna podesSavanja uredaja. Mozete pritisnuti tipku START/STOP i drzati je pritisnutu
otprilike 2 sekunde kako biste prekinuli postupak i izvadili kruh. Otvorite poklopac, te kuhinjskom
rukavicom ¢vrsto primite dréku posude za kruh. Okrenite posudu ulijevo, te je izvucite okomito
prema gore iz uredaja.

Oprez: posuda za kruh i kruh mogu biti veoma vruéi! Uvijek paZljivo njima rukujte.

12. Neka se posuda s kruhom potpuno ohladi prije vadenja kruha. Zatim ljepljivom lopaticom njezno
odvojite strane kruha od posude.

13. Preokrenite posudu za kruh naopacke na Zi¢anu reSetku ili neku drugu &istu povrsinu, te je
njezno protresite dok kruh ne ispadne.

14. Kruh ostavite da se ohladi otprilike 20 minuta prije rezanja. Preporuc¢ujemo da kruh rezete
elektricnim noZem ili nazubljenim noZem za rezanje kruha; nemojte ga rezati nozem za voce ili
obiénim kuhinjskim nozem, jer se ina¢e moze deformirati.

15. Ukoliko niste u prostoriji ili niste pritisnuli tipku START/STOP na kraju programa, kruh ée se
automatski odrzavati toplim 1 sat. Kad je razdoblje drzanja kruha na toplom zavr8eno, zaCuje se
jedan pisak.

16. Kada uredaj ne koristite ili po zavrSetku uporabe iskljucite glavni prekidac i izvadite prikljuéni
kabel iz zidne uti¢nice.

Napomena: Prije rezanja Struce kukom uklonite lopaticu za mijeSanje smjestenu u dnu Struce;

Struca je vruéa, nikada rukom ne uklanjajte lopaticu za mijesanje.

Napomena:

Ako niste pojeli sav ispe€en kruh, ostatak kruha stavite u zatvorenu plasti¢nu vrecicu ili posudu. Tako

zapakiran kruh moze izdrzati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite saCuvati duze,

zapakirajte ga u nepropusnu vrecicu ili posudu i stavite u hladnjak. Tamo ga mozete €uvati najduze do
deset dana. Obzirom da kruh kojeg sami pe¢emo kod ku¢e nema dodanih konzervansa, vrijeme

Euvanja opcenito ne moze biti duze od kruha kojeg kupujemo u trgovini.

©oNo O
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POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak pecenja kruha

Ovakav kruh radi se pomoc¢u dodavanja praska za pecivo ili sode, koje aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pecenja takvog ekspresnog kruha preporu¢ujemo da svu tekucinu, kao i obi¢no,
nalijete na dno posude za pecenje, a sve ostale suhe sastojke stavljate iznad tekuéine. Tijekom
pocetnog mijeSanja moze se dogoditi da lopatica suhe sastojke odgurne u kutove posude, pa se mogu
napraviti brasnaste grudice. Da bi ovo izbjegli, mozda ¢ete morati malo pomocdi stroju da pravilno
izmijesa tijesto.

2. O super brzom programu pecenja

Na super brzom programu aparat za pecenje kruha ispec€e Strucu kruha u roku 1 sata i 38 minuta. Da

bi to postigli, morate koristiti vru¢u vodu (otprilike 48-50°C. Provjerite temperaturu kuhinjskim

termometrom, jer je utjecaj temperature naroc€ito vazan za pravilne rezultate pecenja. Ako je

temperatura vode previsoka, kruh se nec¢e dignuti do predvidene veliCine, jer ¢e prevruéa voda unistiti

gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanije tijesta.

CiScenje i odlaganje:

Prije CiS€enja uredaj za pecenje iskljucite uz elektricne mreze te ga pustite da se ohladi.

posuda za pecenje kruha:

1. Unutradnje i vanjske stijene posude obriSite s vlaznom krpom. Ne upotrebljavajte gruba ili
agresivna sredstva za CiS¢enje.

2. nastavek za mijesenje:

3. Ukoliko je nastavak za mijesenje teSko odstraniti iz osovine,napunite posudu za pecenje kruha s
vodom.

4. poklopac i prozorcic:

5.  Pri ¢iS¢enju poklopac jednostavno odstranite. Vlaznom krpom obriSite vanjke i unutrasnje dijelove
uredaja za pecenje kruha, te poklopac.

Uredaj je u skladu s direktivama CE glede emitiranja radijskih smetnji i niskonaponske sigurnosti te

ispunjava vaze€im sigurnosnim zahtjevima.

Okolina

Simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi oznacuje, da se s tim proizvodom ne smije E
postupiti kao s otpadom iz domadinstva. Umjesto toga treba biti uruéen prikladnim sabirnim

tockama za recikliranje elektronickih i elektrickih aparata. Ispravnim odvozenjem ovog —

proizvoda sprijecit cete potencijalne negativne posljedice na okoli$ i zdravlje ljudi, koje bi inace mogli
ugroziti neodgovarajuéim rukovanjem otpada ovog proizvoda. Za detaljnije informacije o recikliranju
ovog proizvoda molimo Vas da kontaktirate Vas lokalni gradski ured, uslugu za odvozenje otpada iz
domacdinstva ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.

Garancija i servis

Za informacije ili u slu€aju problema obratite se Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u vasoj drzavi
(telefonski broj na¢i ¢ete u medunarodnom garancijskom listu). Ako u va$oj drzavi nema takvog
centra, obratite se lokalnom trgovcu Gorenja, ili odjelu Gorenja za male kué¢anske aparate.

Nije za profesionalnu uporabu!

5 GORENJE )
VAM ZELI PUNO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Pridrzavamo pravo do promjenal!
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SRB, MNE

Vazna uputstva za bezbednu upotrebu

Pre upotrebe aparata, paZljivo pro€itajte uputstva za upotrebu.

1. Sacuvajte uputstva, potvrdu o garanciji, raéun i, po mogucstvu, ambalazu.

2. Aparat je namenijen isklju€ivo za upotrebu u domacinstvul

3. Uvek izvucite utika¢ iz utiCnice kada ne koristite aparat, kada montirate rezervne delove, kada
Cistite aparat, kao i u slu€aju bilo kakvih drugih smetnji. Prethodno iskljuéite aparat. Uvek vucite
utikac¢, a ne kabl.

4. Da biste zastitili decu od opasnosti koje kriju eléektricni aparati, nemojte ih nikada ostaviti bez
nadzora pored aparata. Zato aparat ¢uvajte van domasaja dece. Uvek proverite da kabl ne visi
nadole.

5. Redovno proveravajte aparat i kabl da nisu oSteceni. Ako otkrijete bilo kakvo oStec¢enje, aparat
nemoijte Kkoristiti.

6. Aparat ne popravljajte sami, ve¢ ga odnesite ovlaS¢enom stru¢nom licu.

7. Radi bezbednosti, pokvaren ili oSteéen utika¢ mora se zameniti u ovlias¢enom servisu ili od
strane ovlas¢enog lica istim takvim utikacem.

8. Ne ostavljajte aparat ni kabl u blizini izvora toplote, na neposrednoj suncevoj svetlosti, na vlazi, u
blizini ostrih ivica i sl. Kabl ne treba da dode u dodir sa vrelim aparatom.

9. Aparat nemojte nikada koristiti bez nadzora. Kada ne koristite aparat, uvek ga iskljucite, makar to
bilo samo za trenutak.

10. Koristite samo originalne rezervne delove.

11. Nemojte koristiti aparat na otvorenom prostoru.

12. Nikada ne smete stavljati aparat u vodu ili drugu te€nost, niti sme do¢i u dodir sa te€noScu.
Aparat ne stavljajte na mokru podlogu! Aparat ne dodirujte viaznim ili mokrim rukamal!

13. Ako aparat dode u dodir sa vodom, odmah izvucite utika¢ iz utiCnice. Ne dodirujte vodu.

14. Aparat koristite samo u svrhe ozna¢ene na aparatu.

15. Nemojte koristiti aparat sa oSte¢enim prikljuckom.

16. Nemojte dirati pokretne ili rotiraju¢e delove aparata.

17. Aparat stavite na ravnu podlogu. Od zidova treba da je udaljen bar 5 cm.

18. Prilikom ¢iS¢enja ne smete koristiti agresivna sredstva za ¢iScenje.

19. Dodatak za meSenje ocistite odmah po upotrebi.

20. Pre pocetka upotrebe proverite, dali napon vase ku¢ne instalacije odgovara naponu, navedenom
na natpisnoj plo€ici aparata.

21. Ne dodirujte vru¢e povrsine, za to koristite iskljucivo rucke ili dugmad.

22. Aparat neka ne koriste lica (ukljucivsi i decu) smanjenih fizi¢kih, motorickih ili umnih sposobnosti,
odnosno lica bez potrebnih iskustava ili znanja, izuzev ako im je bio obezbeden potreban nadzor,
odnosno ako im je lice, zaduZeno za njihovu bezbednost, iscrpno objasnilo nacin delovanja i
rukovanja aparatom.

23. Posudu za pecenje ne udarajte po vrhu ili po ivicama kako bi je izvadili, jer time mozZete posudu
oStetiti.

24. U aparat ne stavljajte metalne folije i sli¢ne materijale, jer moze do¢i do pozara ili kratkog spoja.

25. Aparat ne smete prekrivati krpom ili sli€nim materijalima: vruéina i para moraju slobodno izlaziti iz
aparata. Dodir sa zapaljivim materijalom moZze na ovaj nacin uzrokovati pozar.

26. Da se ne biste izlagali opasnosti, aparat nikada ne prikljuujte na spoljni prekida¢ kontrolisan
tajmerom niti na sistem sa daljinskom kontrolom.

27. Jacina buke: Lc <68 dB (A)
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Prva upotreba aparata

Proverite posudu za pe€enje hleba i o€istite deo za pe€enje. Nemoijte koristiti oStre predmete i ne
grebite je! Posuda za pecenje hleba je prevu¢ena materijom koja spre€ava zagorevanje. Posudu za
pecenje hleba podmazite i 10 minuta pecite na prazno. Pri tom se razvija neprijatan miris novog, pa
zato otvorite prozor radi provetravanja prostorije. Zatim je ponovo ocistite. Na osovinu na dnu posude
stavite dodatak za meSenje testa.

Elektriéni prikljucak:

Aparat se moze prikljuciti samo na pravilno postavljenu uti¢nicu za 230V ~ 50Hz.

Kada prikljucite aparat, ucete kratak pisak i na ekranu ¢e se na kratko pojaviti "3:00". Dve tacke
izmedu 3 i 00 ne svetle sve vreme.

Aparat je spreman za upotrebu i automatski podesen na program 1 (uobi¢ajeni polozaj), ali jo$ nije
poceo da radi.

Funkcije i delovanje
Opis pekaca hleba

Poklopac

Kuka

Merica

Kasicica za mjerenje
Kvadratna posuda za hleb
Rucka

Prozorci¢

Kontrolna tabla
Posuda za hleb

10. Kuciste

11. Lopatica za meSanje
12. Posuda za sastojke

©COoONOOAMWNE

OPIS KONTROLNE TABLE

(Izgled ekrana moze da bude izmenjen bez prethodnog upozorenja)

1. Oznaka izabranog programa
2. Vreme delovanja za pojedini izabrani
program
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Start/stop

Dugme za upucivanje i isklju€enje izabranog programa pecenja.

Program ukljucite pritiskom na dugme “START/STOP”, dugim otprilike 3 sekund. Zacuje se zvucni
signal, a dvotacka na prikazu vremena zapoc¢ne da trepce, pecenje je zapoCelo. Nakon pocetka
programa, sva druga dugmad je onemogucena, osim dugmeta START/STOP, LIGHT LAMP (upali
osvetljenje), PAUSE (prekid) i CYCLE+COLOR (ciklus+boja). Program zaustavite pritiskom dugmeta
“START/STOP” dugim otprilike 3 sekund. Zac€uje se zvuéni signal, koji oznacuje da je program bio
iskljucen.

Izbor programa

Koristimo ga za izbor razli¢itih programa pecenja. Svakim dodirom (isprac¢enim kratkim piskom)

menjate program pecenja. Drzite li dugme pritisnuto stalno, na ekranu ¢ée se izlistati svih 12 mogucih

izbora programa. Odaberite zeljeni program. U nastavku slede objasnjenja i opisi pojedinih programa.

1. Osnovni: meSenje, dizanje i pe€enje obi¢nog hleba. MozZete dodavati razne sastojke za
pobolj$anje okusa.

2. Integralni: meSenje, dizanje i pe€enje integralnog kruga. Ovdje ne preporu¢ujemo kori§¢enje
funkcije odlozenog ukljuéenja, jer mogu da se dobiju slabiji rezultati.

3. Francuski: meSenje, dizanje i pe€enje s duzim vremenom dizanja. Hleb pe¢en u ovom rezimu
ima hrskavu koricu i bogatiju, meksu strukturu.

4. Brzi: meSenje, dizanje i pe€enje vekne u kracem vremenu od osnovnog programa. No, hleb
pecen na ovoj regulaciji je obi€no manji i ima zgusnutu, tvrdu strukturu.

5. Sladak: meSenje, dizanje i pe€enje slatkog hleba. Po Zelji mozete dodavati sastojke za okus.

6. Kolac: meSenje, dizanje i pe€enje, ali dizanje pomocu sode ili praska za pecivo.

7. Dzem: ukuvavanje dzemova i marmelada. Voce i povrce pre stavljanja u posudu naseckajte na
komadice.

8. Testo: meSenje i dizanje, ali bez pe€enja. Izvadeno testo moze se koristiti za izradu zemicki,
kifla, pice, i sl.

9. Super brzo: meSenje, dizanje i pe€enje vekne u izrazito kratkom vremenu. Dobiven hleb ima
gustu, sabijenu strukturu.

10. Pecenje: samo pecenje, bez mesanja i dizanja. Ponekad se Koristi i za odloZzen pocetak pecenja
na odredenim programima.

11. Desert: meSenje, dizanje i peenje deserta.

12. Domaci hleb: Omogucuje li€no korisnikovo programiranje, za promenu fabricki regulisanih
vrednosti meSanja, dizanja, pec€enja, drzanja na toplom svakog pojedinog koraka.

Vremenski periodi pojedinog programa moguci su kako sledi:

MESENJE 1 : 6-14 minuta
DIZANJE 1 : 20-60 minuta
MESENJE 2 : 5-20 minuta
DIZANJE 2 : 5-120 minuta
DIZANJE 3 : 0-120 minuta
PECENJE : 0-80 minuta

DRZANJE NA TOPLOM: 0-60 minuta

Programski postupak kod izbora "Domacgi hleb"

1.  Pritisnite dugme CYCLE jednom. Na ekranu se pojavi MESENJE 1, nakon toga pritisnite dugme
TIME i izaberite minute, i na kraju pritisnite dugme CYCLE &ime potvrdujete izbor vremena za
ovaj korak;
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2.  Pritisnite dugme CYCLE i udite u slede¢u fazu: na ekranu se pojavi DIZANJE 1. pritisnite dugme
TIME i izaberite minute (ako dugme drzite stalno pritisnuto, minute se menjaju brze). Potvrdite
izbor pritiskom dugmeta CYCLE.

3. Na taj nacin reguliSite sve ostale korake. Nakon $to ste zavrsili s programiranjem, pritisnite
dugme Start/stop, ¢ime izlazite iz tog menija.

4. Pritiskom dugmeta Start/stop aktivirate poc¢etak programa.

Napomena: ova regulacija moze da se spremi u memoriju i koristi ponovno kasnije.

Boja (zapecenost)

Ovim dugmetom birate boju kore hleba: LIGHT (svetlije), MEDIUM (srednje) ili DARK (tamna kora,
jace zapeceno). Ovo dugme mozete koristiti samo na programima BASIC (osnovni), WHOLE-WHEAT
(integralni), FRENCH (francuska vekna), QUICK (brzi), SWEET (sladak hleb), CAKE (kola¢), BAKE
(pecenje), DESSERT (desert) i HOMEMADE (domaci hleb).

Veli¢ina vekne

Pritisnite ovu tipku za odabir veli¢ine vekne hleba od 700 ili 1000 grama. Imajte na umu da ukupno
trajanje izrade hleba moze da varira ovisno o veli€ini vekne. Dugme je aktivho samo za sledec¢e
programe pecenja: OSNOVNI, INTEGRALNI, FRANCUSKI i SLATKI hleb.

Odgoda

Ukoliko ne Zelite da aparat odmah zapocne sa radom putem ove tipke mozete regulisati vreme

odgode.

Period odgode reguliSete na sledeéi nacin:

1. Najpre odaberite program, zape€enost (boju) i velicinu vekne.

2. Pritiskom dugmeta TIME (vreme) izaberite vreme odgode. U celokupno vreme odgode
uraCunajte i vreme potrebno za izvodenje izabranog programa.

3. Primer: sada je 20:30 ¢asova, a vi biste Zeleli da Vam hleb bude spreman sledece jutro u 7
€asova, tj. za 10 ¢asova i 30 minuta. Pritiskajte tipku TIME (VREME) uzastopce dok se na LCD
ekranu ne prikaze 10:30. Svakim pritiskom povecavate vreme za 10 minuta. Ako tipku TIME
drzite pritisnutu viSe od pola sekunde, vreme ¢e se menjati (povecavati) brzinom od 60 min/s.
Maksimalno vreme odgode je 13 ¢asova.

4.  Zatim pritisnite tipku STOP/START za pokretanje ovog odgodenog programa. Tacka trepée, a na
ekranu je prikazano odbrojavanje preostalog vremena.

Napomena:

1. Ova funkcija ne moze da se koristi na programima Brzo, Dzem, Super brzo i PeCenje.

2. Prilikom odgodenog pecenja ne koristite lako pokvarljive sastojke poput jaja, svezeg mleka, voca,
luka, itd.

Prekid

Nakon pocetka izvodenja izabranog programa, pritiskom na dugme PAUSE mozete rad aparata
trenutno prekinuti u bilo kojem trenutku. Sve regulacije ostaju u memoriji, a preostalo vreme do
zavrSetka trepée na ekranu. Ponovnim pritiskom na dugme PAUSE program se nastavlja tamo, gdje je
bio prekinut.

Napomena: ako je aparat bio u rezimu bezbednosne blokade, ovu morate najpre deblokirati da bi
dugme PAUSE bilo aktivno.

Osvetljenje

Jednim pritiskom na dugme za osvetljenje palite lampicu koja osvetljava unutrasnjost. Nakon 1 minuta
dugme viSe nije potrebno stiskati, jer ¢e se lampica ugasiti automatski.
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DRZANJE NA TOPLOM

Ispe€en hleb automatski ¢e ostati topao otprilike 1 €as nakon zavrSetka pe€enja. Ako u toku ove faze
Zelite hleb izvaditi iz aparata, morate najpre da iskljucite program pritiskom na dugme START/STOP.
Na programima bez funkcije odrzavanja hleba na toplom, kao $to su MESENJE, DZEM, TESTO i
JOGURT, LCD ekran nakon pecenja prikazuje “0:00” u duzini 1 minuta, a zatim se vra¢a na osnovnu
regulaciju aparata.

MEMORIJA

Ako je u toku pecenja hleba doSlo do kraceg nestanka elektri¢ne energije, izabrani program pecenja
nastavlja se nakon 10 minuta, ¢ak i bez pritiskanja na dugme “START/STOP”. Ako je prekid elektricne
energije duzi od 10 minuta, memorija na zalost nece zadrzati spremljene regulacije. Tada morate
izvaditi i baciti pripremljene sastojke iz posude za hleb i u nju sloziti nove, svezZe sastojke, nakon ¢ega
je aparat potrebno ponovno ukljuciti u rad. No, ako je do prekida doSlo dok testo jo$ nije preslo u fazu
dizanja, mozete jednostavno ponovno stisnuti dugme “START/STOP?”, i odvijanje programa ce se
nastaviti ispocetka.

SOBNA TEMPERATURA

Aparat moze delovati efikasno na Sirokom rasponu temperature, no moze se desiti da dode do razlike
u veli¢ini ispecene vekne ako je aparat postavljen u izrazito vruéu ili izrazito hladnu prostoriju.
Preporu€ujemo da sobna temperatura u kojoj aparat radi bude negde u rasponu izmedu 15°C i 34°C.

PRIKAZ UPOZORENJA:

1. Ukoliko ekran prikazuje “HHH” nakon upuéivanja programa (nakon pritiska tipke START/STOP),
temperatura unutar aparata jos je uvek previsoka. Tada program treba prekinuti. Pritisnite dugme
START/STOP, ¢ime se vracate na osnovne regulacije aparata i iskljuite zvuéni signal. Otvorite
poklopac i ostavite aparat 10 do 20 minuta da se ohladi.

2. Ukoliko ekran prikazuje “LLL” nakon upucivanja programa (nakon pritiska tipke START/STOP),
osim na programima DZEM i PECENJE, temperatura u aparatu je preniska, i to oznadava
neprekidan pisak zvu€nog signala. Pritisnite dugme START/STOP, Cime se vracate na osnovne
regulacije aparata i iskljucite zvucni signal. Nakon toga izaberite program PECENJE i time brzo
podignite temperaturu unutar posude za pecenje.

3. Ukoliko nakon pritiska tipke START/STOP ekran prikazuje “E EQ" ili "E E1” (i Cuje se neprekidan
zvuéni signal), znaci da je temperaturni senzor u kvaru. Molimo kontaktirajte ovlaSéenog
stru€njaka radi pregleda temperaturnog senzora.

PRE PRVE UPOTREBE

1. Molimo proverite dali su svi delovi i dodaci na broju i neo$tecéeni.

2. Odistite sve delove u skladu s uputstvima u odeljenju “Ciséenje i odrzavanje”

3. Postavite pekaru u nagin rada PECENJE i ostavite aparat da radi prazan otprilike 10 minuta.
Kada se ohladi ponovno o istite sve rastavljene delove.

4. Temeljito obriSite sve delove da budu suvi i sastavite ih; sad je aparat spreman za upotrebu.
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POSTUPAK PECENJA HLEBA

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Posudu za hleb stavite u aparat i zaokrenite je toliko da se zaCuje klik kad sedne u pravilan
polozaj. Na osovinu nataknite lopaticu za meSanje. Preporu€ujemo vam da lopaticu pre stavljanja
na osovinu malo namazete margarinom, otpornim na temperaturu, da se testo ne bi lepilo na nju,
a i kasnije vadenje lopatice iz vekne pe€enog hleba bi¢e lakSe.

Sada napunite posudu za pecenje sastojcima za hleb. Drzite se vrsnog reda dodavanja
sastojaka, navedenog u receptu. Obi¢no se najpre sipa voda, odnosno te¢nost, zatim se dodaje
Secer, so i brasno. Kao poslednji sastojak, u posudu ide kvasac ili praSak za pecivo.

- —

| Bl ——

kvasac ili prasak (soda)

suvi sastojci

voda odnosno teénost

Prstom napravite malu rupu na vrhu brasna. U rupu dodajte kvasac. Pazite da kvasac ne dode u
dodir sa te€noScu ili sa solju. Napomena: maksimalna koli¢ina brasna i kvasca je 600 g i 3 male
kasicice. Preporu¢ujemo da nikad ne prekoracite navedenu koli€inu, jer bi usled prejakog
nadizanja testa moglo do¢i do prelaza mase preko posude.

Za programe pecenja BASIC (OSNOVNI), WHOLE WHEAT (INTEGRALNI), FRENCH
(FRANCUSKI), SWEET (SLATKI), CAKE (KOLAC) i HOME-MADE (DOMACI), dodajte vo¢ne
sastojke u posudu za sastojke i zatvorite poklopac. Upozorenje: u toku postupka pecenja,
poklopac posude za sastojke automatski ¢e se otvoriti i sastojci ¢e popadati u posudu za hleb.
NeZno zatvorite poklopac i ukop€ajte priklju¢ni kabl u zidnu uti¢nicu.

Pritiscima tipke MENU odaberite trazeni program.

Pritisnite tipku COLOR (BOJA) za odabir boje (zapecenosti) kore.

Pritisnite tipku LOAF (VELICINA VEKNE) za odabir trazene veligine (700 g ili 1000 g).
Regulisite vreme odgode tipkom TIME (VREME). Ovaj korak mozete da preskocite ukoliko Zelite
da pekara odmah zapoéne sa radom.

Za pocetak rada drzite pritisnutu tipku START/STOP otprilike 2 sekunde.

Nakon zavrSetka postupka zacuje se pisak zvuénog signala deset puta, a LCD ekran vraéa se na
osnovna regulisanja aparata. Mozete pritisnuti tipku START/STOP i drzati je pritisnutu otprilike 2
sekunde kako biste prekinuli postupak i izvadili hleb. Otvorite poklopac, te kuhinjskom rukavicom
¢vrsto uhvatite drsku posude za hleb. Okrenite posudu ulevo (obrnuto od kazaljki na ¢asovniku),
te je izvucite vertikalno prema gore iz aparata. Oprez: posuda za hleb i sam hleb mogu da budu
veoma vruéi! Uvek pazljivo rukujte njima.

Neka se posuda s hlebom potpuno ohladi pre vadenja hleba. Zatim lepljivom lopaticom nezno
odvojite strane hleba od posude.

Preokrenite posudu za hleb naopacke na zZi¢anu resetku ili neku drugu ¢&istu povrsinu, te je nezno
zatreSite dok hleb ne ispadne.

Hleb ostavite da se ohladi otprilike 20 minuta pre rezanja. Preporu¢ujemo da hleb rezete
elektri¢énim nozem ili nazubljenim noZzem za rezanje hleba; nemojte ga rezati nozem za voce ili
obi¢nim kuhinjskim nozem, jer se inate moze deformisati.

Ukoliko niste u prostoriji ili niste pritisnuli tipku START/STOP na kraju programa, hleb ée se
automatski odrzavati toplim 1 ¢as. Kad je period drzanja hleba na toplom zavr§en, zaduje se
jedan pisak.

Kada aparat ne koristite ili po zavrSetku upotrebe iskljucite glavni prekidac i izvadite prikljucni
kabl iz zidne uti€nice.

Napomena: Pre rezanja vekne kukom uklonite lopaticu za meSanje smeStenu u dnu vekne; vekna je
vruca, nikada rukom ne uklanjajte lopaticu za mesanje.

Napomena: Ako niste pojeli sav ispe¢en hleb, ostatak hleba stavite u zatvorenu plasti¢énu kesicu ili
posudu. Tako upakovan hleb moze izdrzati do tri dana na sobnoj temperaturi. Ako ga Zelite sauvati
duze, upakuijte ga u nepropusnu kesicu ili posudu i stavite u frizider. Tamo ga mozete €uvati najduze
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do deset dana. Obzirom da hleb kojeg sami pe€emo kod ku¢e nema dodanih konzervansa, vreme
¢uvanja generalno ne moze da bude duze od hleba kojeg kupujemo u radniji.

POSEBNE PREPORUKE

1. Za brzi postupak pecenja hleba

Ovakav hleb radi se pomoc¢u dodavanja praska za pecivo ili sode, koju aktiviraju vlaga i toplota. Za
dobre rezultate pecenja takvog ekspresnog hleba preporu€ujemo da svu te€nost, kao i obi¢no, sipate
na dno posude za pecenje, a sve ostale suve sastojke stavljate iznad te€nosti. U toku pocetnog
mesanja moze se dogoditi da lopatica suve sastojke odgurne u uglove posude, pa se mogu napraviti
brasnaste grudice. Da bi ovo izbegli, mozda ¢ete morati malo pomo¢i aparatu da pravilno izmesa
testo.

2. O super brzom programu pecenja

Na super brzom programu aparat za pe€enje hleba ispe€e veknu hleba u roku 1 ¢asa i 38 minuta. Da
bi to postigli, morate koristiti vru¢u vodu (otprilike 48-50°C. Proverite temperaturu kuhinjskim
termometrom, jer je uticaj temperature narocito vazan za pravilne rezultate pecenja. Ako je
temperatura vode previsoka, hleb se neée dignuti do predvidene veli€ine, jer ¢e prevru¢a voda unistiti
gljivice u kvascu, potrebne za aktivno dizanje testa.

Ciséenje i €uvanje:

Pre Ci8Cenja, aparat za pec€enje iskljucite iz elektricne mreze i pustite da se ohladi.

a) Posuda za pecenje hleba: Unutrasnji i spoljasnji deo posude ocistite vlaznom krpom. Nemojte
koristiti gruba ili agresivna sredstva za cCiScenje.

b) Dodatak za meSenje: Ako se dodatak za meSenje teSko skida sa osovine, posudu za pecenje
hleba prethodno napunite vodom.

c) Poklopac i prozor: Poklopac mozete skinuti prilikom ¢iS¢enja. Vlaznom krpom ocistite spoljasniji i
unutradnji deo aparata za pecenje hleba i poklopac.

Aparat je u skladu sa direktivama CE u pogledu zastite od radio-smetnji i bezbednosti niskog napona i
ispunjava vazece zahteve u pogledu bezbedne upotrebe.

Zascita okoline

Simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi ozna€ava, da se sa tim proizvodom ne sme
postupati kao sa otpadom iz domacinstva. Umesto toga, proizvod treba predati odgovarajuéim
sabirnim centrima za reciklazu elektronskih | elektri¢nih aparata. Ispravnim odvozenjem ovog —

proizvoda spreci¢ete potencijalne negativne posledice na Zivotnu sredine | zdravlje ljudi, koji bi inace
mogli biti ugroZzeni neodgovaraju¢im rukovanjem otpadom ovog proizvoda. Za dobijanje detaljnih
informacija o tretmanu, odbacivanju | ponovnom kori§¢enju ovog proizvoda, stupite u kontakt sa
prikladnim lokalnim ustanovama, sluzbom za sakupljanje kuénog otpada ili sa prodavnicom u kojoj ste
kupili ovaj proizvod.

Garancija i servis

Za informacije ili u slu€aju problema obratite se Centru Gorenja za pomo¢ korisnicima u va$oj drzavi
(telefonski broj na¢i ¢ete u medunarodnom garantnom listu). Ako u vasoj drzavi nema takvog centra,
obratite se lokalnom prodavcu Gorenja, ili odelu Gorenja za male ku¢anske aparate.

Nije za komercialnu upotrebu!

) GORENJE )
VAM ZELI MNOGO ZADOVOLJSTVA U RADU S VASIM APARATOM!

Pridrzavamo pravo do promena!
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Important safeguards:

Before first use, please read the instruction manual carefully.

1. Before using the electrical machine, always follow basic precautions.

2. Please keep these instructions, the guaranty certificate, the sales receipt and, if possible, the
carton with the inner packaging!

3. The machine is intended for commercial use!

4. Before use, check if the voltage of wall outlet corresponds to the one shown on the rating plate.

5.  Always switch off the machine, remove the plug from the socket whenever the machine is not in
use, when attaching accessory parts, cleaning the machine or whenever a disturbance occurs.

6. In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave them
unsupervised with the machine. Consequently, when selecting the location for your machine, do
so in such a way that children do not have access to the machine. Ensure that the cable does not
hang down.

7. Check the machine and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, do not
use the machine.

8. Do not repair the machine by yourself, rather consult an authorized expert.

9. Do not use the machine with a damaged outlet. Have it replaced with equivalent plug from the
manufacturer, our customer service department or a similar qualified person.

10. Keep the machine and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges, etc...

11. Never leave the machine unsupervised! When you do not use it, even if this is only for a moment,
switch the machine off.

12. Use only original accessories.

13. Do not use the machine outdoors.

14. Do not place the machine in water or other liquid. Do not use the machine with wet or moist
hands.

15. Should the machine become moist or wet, remove the plug off the socket immediately. Do not
reach into the water.

16. Use the machine only for the intended purpose on the rating label of the machine.

17. Do not touch any of the moving or spinning parts of the machine.

18. Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

19. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for
their safety.

20. Children should be supervised, so they do not play with the appliance.

21. When you remove the tray, be careful that you do not damage it.

22. Do not insert metal foils or other materials into the appliance. This can provide a higher risk for a
fire or short circuit.

23. Never cover the appliance with a towel or any other material. Heat and steam must be able to
come out. A fire can be caused if it is covered by, or comes in contact with combustible material.

24. Never connect this appliance to an external timer switch or remote control system in order to
avoid a hazardous situation.

25. Noise level: Lc < 68 dB(A)

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on Waste
Electrical and Electronic Equipment.
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Using the machine for the first time:

Check the baking tray and clean the rest of the baking chamber. Do not use sharp objects and do not
rub! Tray is non-stick coated. Grease it and bake empty for about 10 minutes. Clean it again. Place the
kneading bar on the axle in the baking area. Air the room if any unwanted smell appears.

Electrical connection:

The machine must only be connected to a correctly installed 230V, 50Hz safety socket.

As soon as you plug the bread maker into the socket, you will hear a beep and “ 3:00” will appear in
the display after a short time. The two dots between the “3” and “00” won’t flash constantly.

The machine is now ready to operate and is automatically set to program “1” (normal position), but did
not started yet.

FUNCTIONS & OPERATION

Know your bread maker

Lid

Hook

Measuring cup
Measuring spoon
Square baking tray
Handle

View window
Control panel
Bread baking tray
10. Housing

11. Kneading baking tray
12. Ingredient pan

©CoOoNOGOA~AWNE

INTRODUCTION OF CONTROL PANEL

(The silkscreen is subject to change without prior notice.)

1. The chosen program.
2. The operation time for each program
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Start/stop

Use the button to start and stop the select baking program.

To start a program, press the “START/STOP” button and hold it for approx. 3 seconds. You will hear
short beep and the two dots in the time display will begin to flash. After the program starts, only
SART/STOP, LIGHT LAMP and PAUSE buttons remain active.

To stop the program, press the “START/STOP” button and hold it for approx. 3 seconds, then you will
hear a beep, which means that the program has been stopped.

Menu

It is used to set different programs. Every time you press MENU button, the program will change

(followed by a short beep). Press the button continuously and 12 menus will appear on the LCD

display. Select your desired program. The functions of 12 menus are explained below.

1. Basic: kneading, rising and baking normal bread. You may also add ingredients to increase
flavour.

2. Whole wheat: kneading, rising and baking of whole wheat bread. It is not recommended to use
the delay function as this can produce poor results.

3. French: kneading, rising and baking with a longer rise time. The bread baked in this menu will
have a crisper crust and loose texture.

4. Quick: kneading, rising and baking loaf with a longer time. The bread baked in this menu will
have a crisper crust.

5. Sweet: kneading, rise and baking sweet bread. You may also add ingredients to add flavour.

6. Cake: kneading, rising and baking, rising with soda or baking powder.

7. Jam: cooking jams and marmalades. Fruit or vegetables must be chopped before putting it into
the baking tray.

8. Dough: kneading and rising, but without baking. Remove the dough and make bread rolls, pizza,
steamed bread, etc.

9. Ultra fast: kneading, rising and baking loaf in a short time. The result is a dense texture.

10. Bake: only baking, no kneading and rising. Also used for increasing the baking time on selected
settings.

11. Dessert: kneading, rising and baking dessert.

12. Home made: this program allows you to set programs manually (kneading, rising, baking, keep
warm).

The time range of each program as following:

KNEAD1.: 6-14 minutes
RISE1L: 20-60 minutes
KNEAD?2: 5-20 minutes
RISE2: 5-120 minutes
RISE3: 0-120 minutes
BAKE: 0-80 minutes
KEEP WARM: 0-60 minutes

Under the menu of Home Made,

a) With MENU button choose program HOME MADE. You will hear a short beep after each next
press.

b) Press CYCLE button once, KNEAD1 will appear on LCD, then press TIME button to adjust the
minutes, and press CYCLE again to confirm.

c) Press CYCLE button for the next step, RISE1 will appear on LCD, then press TIME button to
adjust the time. By holding TIME, the number will increase rapidly. Press CYCLE button to
confirm.

d) Insuch way set the remaining steps. When you set all steps, press START/STOP button to exit
the setting.

e) Press START/STOP button again to activate the operation.

Note: the setting can be memorized and can be used for in next use.
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Colour

With the button you can select LIGHT, MEDIUM or DARK colour for the crust. You will hear a short
beep after each press. This button is used only for the programs BASIC, WHOLE-WHEAT, FRENCH,
QUICK, SWEET, CAKE, BAKE, DESSERT and HOMEMADE.

Loaf

Press this button to select the weight of the bread: 700g or 1000g, baking time depends on it. You will
hear a short beep after each press. This button is used only for the programs BASIC, WHOLE-
WHEAT, FRENCH, SWEET.

Time

If you do not start working immediately, you can use the TIME button to set the delay time.

Set the delay function:

1. Select your menu, colour, loaf size.

2. Setthe delay time by pressing TIME button. The delay time should include the baking time of
chosen menu. Suppose it is 8:30PM now and you want the bread to be baked at 7:00Am the next
day, so the delay time is 10 hours and 30 minutes. Press TIME button continuously until 10:30
appears on the display. The leap of each press is 10 minutes. Press and hold the TIME button for
0.5s, the time will advance rapidly at a rate of 60min/s. The maximum delay time is 13 hours.

3. Press the STOP/START button and hold it for approx. 3 seconds to activate this delay program.
You will see the dots flashing and LCD will start to count down the remaining time.

Note:

1. This button can not be used for the programs QUICK, JAM, ULTRA FAST and BAKE.

2. Do not use any perishable ingredients such as eggs, fresh milk, fruits and onions in the day
menu.

Pause

After starting up, press PAUSE button at any time and hold it for approx. 3 seconds. The operation will
be paused, but the setting will be memorized and remaining time will flash on the LCD. By pressing
and holding PAUSE button for approx. 3 seconds again, the program will continue.

Note: in the lock mode, you must cancel lock before operating the PAUSE key.

Light
In order to view the baking process, press the LIGHT button. The light will switch off automatically

after 1 minute. Pressing the button again within 1 minute, will enable you to switch the light off
manually.

KEEP WARM

Bread is automatically kept warm for 1 hour after baking. If you would like to take the bread out during
keep warm, cancel the program off by pressing the START/STOP button. Programs QUICK, JAM,
DOUGH and ULTRA FAST do not have keep-warm function.

MEMORY

If the power supply has been interrupted during the course of making bread, the process of making
bread will continue automatically within 10 minutes, even without pressing START/STOP button. If the
interruption time takes longer 10 minutes, baking process must be restarted. Put new ingredients into
the bread maker. If the interruption happened before dough rising, press START/STOP for new
beginning.
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ENVIRONMENT

The appliance may work well in a wide range of temperature, but there may be a difference in loaf
size. The loaf will be bigger in a very warm and smaller in a very cold room. The temperature should
be from of 15 °C to 34 °C.

WARNING DISPLAY:

1. If the display shows “HHH” after pressing the START/STOP button, it means the temperature
inside is still too high (followed by continuous beep sounds. Stop the program. Press the
START/STOP button to return to the default setting of the appliance and stop the sound. Open
the lid and let the machine cool down for 10 to 20 minutes.

2. Ifthe display shows “LLL" after pressing the START/STOP button ( except the programs JAM
and BAKE), it means the temperature inside is too low (followed by continuous beep sounds).
Press the START/STOP button to return to the default setting of the machine and stop the sound.
Then select the BAKE program and make the temperature inside the chamber increase rapidly.

3. If the display shows “E E0Q” or “E E1"after pressing START/STOP button, it means that the
temperature does not work (followed by continuous beep sounds) . Press the START/STOP
button to stop the sound. Please go to the nearest authorized expert.

BEFORE THE FIRST USE

1. Please check whether all parts and accessories are complete and free of damage.

2. Clean all the parts according to the section “Cleaning and Maintenance”. Do not rub!

3. Set the bread maker on BAKE mode and bake empty for about 10 minutes. Then let it cool down
and clean all the detached parts again.

4. Dry all parts thoroughly and assemble them, the appliance is ready for using.

HOW TO MAKE BREAD

1. Place the baking tray in position, then turn it in clockwise until it clicks in correct position. Fix the
kneading blade onto the drive shaft. For easier removal of blades at the end, oil them with butter.

2. Place ingredients into the baking tray. It is recommended first to put water or other liquid in the
tray, then sugar, salt and flour. As the last ingredient always add baking powder or yeast.

— r—
el — | Yeastorsoda
—f§———— Dryingredients

Water or liquid

Note: the maximum quantities of the flour and yeast which may be used refer to the recipe.

3. Make a small hole into the flour with finger, put in yeast and make sure it does not come into
contact with the liquid or salt.

Note: the maximum quantity of flour and yeast is 600g and 3 teaspoons. It is suggested never exceed

the specific quantity, otherwise the excessive rising will make the bread overflow.

4.  For the programs of BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, SWEET, CAKE and HOME-MADE, put
the fruit ingredients into the ingredient tray and then close the ingredient tray cover.

Note: During operation, the ingredient tray cover will automatically open and the ingredients will pour

into the baking tray.

5. Close the lid gently and plug the power cord into a wall outlet.

6. Press the MENU button until your desired program is selected.
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Press the COLOR button to select the desired crust colour.

Press the LOAF button to select the desired size (700g or 1000g).

Set the delay time by pressing TIME button. If you want the bread maker to start working

immediately, skip this step.

10. Press the START/STOP button and hold it for approx. 3 seconds to start working.

11. Once the process is completed, you will hear 10 beeps and the LCD will go back to the default
setting of the appliance. Press the START/STOP button and hold it for approx. 3 seconds to stop
the process and take out the bread. Open the lid, put on kitchen gloves, turn the baking tray anti-
clockwise and take out the tray.

Note: the baking tray and bread may be very hot! Always handle with care.

12. Let the baking tray cool down before removing the bread. Then use non-stick spoon to gently
loose the sides of the bread from the tray.

13. Turn baking tray upside down onto a wire cooling rack or clean cooking surface and gently shake
until bread falls out.

14. Let the bread cool for about 20 minutes before slicing it. It is recommended to slice bread with
electric cutter. Do not use fruit knife or kitchen knife, otherwise the bread will fall to pieces.

15. If you are out of the room or did not press START/STOP button at the end of operation, the bread
will be kept warm automatically for 1 hour.

16. When the bread maker is not in use or operation is
complete, unplug the power cord.

Note: Before slicing the loaf, use the hook to remove out the kneading blades, hidden on the bottom of

loaf. The loaf is hot, so never use your hands to remove the kneading blades.

© o~

Note: If you did not eat the whole bread, we advise you to store the rest in plastic bag or bread basket.
Bread can be stored for about 3 days on room temperature. For longer storage, pack it in sealed
plastic bag and then place it into the refrigerator. Bread is consumable max 10 days. Storage time for
homemade bread is shorter than time for bread in market.

SPECIAL INSTRUCTIONS

1. For Quick preparing of small bread, rolls..

Prepare then with baking powder or baking soda. We suggest that you put all liquid to the bottom of
baking tray and dry ingredients on top. Be alert during the mixing, dry ingredients may gather in the
corners of the tray. Mix the ingredients well.

2. Quick program

The bread maker can bake loaf within 1 hour 38 minutes with QUICK function. For this program you
need hot water (48 °C — 50 °C). Because the water temperature is very critical for baking, measure it
with thermometer. If the temperature is to low, the bread will not rise to expected size. If the water
temperature is too high, the fungus in the yeast will be killed before rising, which also affects the
baking performance.

CLEANING AND MAINTENNANCE

Disconnect the appliance from the power and let it cool down before you start to clean it.

1. baking tray: Rub inside and outside with a wet cloth. Do not use any sharp or abrasive agents.

2. kneading bar: If the kneading bar is difficult to remove from the axle, soak the baking tray in
water.

3. lid and window: The lid can be removed for cleaning. Clean the lid and appliance inside and
outside with a wet cloth.

This appliance conforms the CE directives for radio interference suppression and low-voltage safety

and has been built to meet current safety requirements.
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Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life. Hand it in at an
official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please contact the Gorenje Customer Care Centre in
your country (you find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer
Care Centre in your country, go to your local Gorenje dealer or contact the Service department of
Gorenje domestic appliances.

For personal use only!

GORENJE
WISHES YOU A LOT OF PLEASURE WHEN USING YOUR APPLIANCE

We reserve the right to any modifications!
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Precautii importante:

Tnainte de a pune in functiune aceastd masina, va rugam si cititi cu atentie manualul de instructiuni.

1. inainte de a utiliza aparatul electric, trebuie urmate intotdeauna urmatoarele precautii de baza:

2. Varugam sa pastrati aceste instructiuni, certificatul de garantie, bonul fiscal si, daca este posibil,

cutia de carton cu ambalajul interior!

Masina este conceputa exclusiv pentru uz privat si nu pentru uz comercial!

Inainte de utilizare, verificati daca tensiunea prizei de perete corespunde cu cea indicata pe
placuta indicatoare a caracteristicilor tehnice.

5. Deconectati stecherul din priza de fiecare data cand nu folositi masina, atunci cand atasati
componentele accesorii, cand curatati masina sau de fiecare data cand apare o defectiune. Opriti
masgina in prealabil. Scoateti stecherul, nu cablul.

6. Pentru a proteja copiii de pericolele aparatelor electrice, nu fi lasati nesupravegheati in preajma
masginii. In consecinta, atunci cand selectati locatia pentru masina dumneavoastra, faceti in asa fel
incéat copiii sa nu aiba acces la masina. Asigurati-va ca acel cablu nu atérna.

7. Verificati in mod regulat ca masina si cablul sa nu fie avariate. Daca exista vreo avarie de orice fel,

nu trebuie sa utilizati masina.

Nu reparati singur masina, ci consultati mai degraba un expert autorizat.

Pentru a va asigura ca sunteti in siguranta, in cazul unui stecher rupt sau avariat acesta trebuie

inlocuit cu un stecher echivalent de la acelasi producator, de la departamentul nostru de service

clienti sau de la o alta persoana calificata.

10. Tineti masina si cablul departe de caldura, razele directe ale soarelui, umezeald, margini ascutite
si orice alte obiecte asemanatoare.

11. Nu utilizati masina nesupravegheata! Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent
electric de fiecare data cand nu o utilizati, chiar daca acest lucru se intdmpla chiar si pentru un
moment scurt.

12. Folositi doar accesoriile originale.

13. Nu folositi magina in aer liber.

14. Nu introduceti masina in niciun caz in apa ori in alt lichid, nici nu o puneti in contact cu apa sau alt
lichid. Nu folositi magina daca aveti mainile ude sau umede.

15. In cazul in care masina se umezeste sau se udé, scoateti imediat stecherul din priz4. Evitati
contactul cu apa.

16. Folositi masina doar in scopul pentru care a fost conceputa, mentionat pe eticheta indicatoare a
caracteristicilor tehnice ale maginii.

17. Nu folositi masina la o priza avariata.

18. Nu atingeti nicio componenta mobila ori rotitoare a masinii.

19. Nu atingeti suprafetele fierbinti. Folositi manere sau butoane.

20. Acest aparat nu este conceput pentru a fi utilizat de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse, ori cu lipsa de experien{a si cunostinte, daca nu li s-a
acordat supraveghere ori instructiuni cu privire la utilizarea aparatelor de catre o persoana
responsabild de siguranta acestora.

21. Nu bateti tava pentru paine pe partea superioara ori pe margini pentru a scoate tava, aceasta ar
putea-o avaria.

22. Foliile din metal ori din alte materiale nu trebuie introduse in aparat, intrucat aceasta ar putea
cauza riscul unui incendiu ori scurtcircuit.

23. Nu acoperiti aparatul cu un prosop ori alt material, intrucat caldura si aburii trebuie sa poata iesi
usor. Puteti cauza un incendiu daca aparatul este acoperit, sau vine in contact cu un material
combustibil.

24. Nu conectati niciodata acest aparat la un ceas electronic extern sau un sistem de comanda de la
distanta pentru a evita situatiile periculoase.

25. Nivel de zgomot: Lc < 68 dB [A]

rw
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Acest aparat este marcat corespunzator directivei europene 2002/9/CE in privinta
aparatelor electrice si electronice vechi (waste electrical and electronic equipment -
WEEE). Directiva prescrie cadrul pentru o preluare inapoi, valabila in intreaga UE, si
valorificarea aparatelor vechi.

Utilizarea masinii pentru prima data:

Verificati tava pentru paine si curatati restul camerei de copt. Nu folositi obiecte ascutite si nu razuitj!
Tava pentru paine este acoperita cu material antiaderent. Ungeti tava pentru paine cu grasime si
coaceti cu tava goala timp de aproximativ 10 minute. Mai curatati-o inca o data. Asezati masura
pentru framantat pe axa din zona de copt.

Conectarea electrica:

Masina trebuie conectata doar la o priza cu impamantare de 230V, 50Hz, instalata corect.

Atunci cand masina este conectatd, se va auzi un bip si “ 3:00” se va afigsa pe ecran dupa un scurt
timp. Cele doua puncte dintre “3” si “00” nu sunt aprinse in mod constant.

Masina este acum gata de a fi pusa in functiune si este setatd automat la programul “1” (pozitia
normald), dar nu a inceput inca.

FUNCTII & PUNEREA iN FUNCTIUNE

Cum sa va cunoasteti masina de facut paine

Capac

Carlig

Ceasca pentru masurare
Lingura pentru masurare
Tava patrata pentru paine
Méaner

Fereastra de vizualizare
Tablou de comanda

. Farfurioara pentru paine
10. Carcasa

11. Lama de framantare

12. Tava pentru ingrediente

©CoNOGOA~AWNE
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INTRODUCEREA TABLOULUI DE COMANDA

(Decorarea prin sita se supune schimbarii fara nicio notificare in prealabil.)

1. Aceasta indica programul ales
2. Timpul de functionare pentru fiecare
program

Dupa alimentarea cu curent electric

Imediat ce masina de facut paine este conectata la sursa de alimentare cu curent electric, se va auzi
un bip si “1 3:00 ” se va afisa pe ecran. Dar cele doua puncte dintre “3” si “00” nu clipesc in mod
constant. Programul stabilit initial este programul “1”. Sagetile indica 1000 g si MEDIUM. Acestea
reprezinta setarea initiala.

Start/stop

Pentru a incepe si a opri programul de copt selectat.

Pentru a incepe un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 1.5 secunde. Se va
auzi un bip scurt si cele doua puncte din afigajul timpului incep s& clipeasca si programul incepe.
Orice alt buton este inactiv, cu exceptia butoanelor START/STOP, LIGHT LAMP (LAMPA DE
ILUMINARE) si PAUSE (PAUZA) si butoanele dup& ce a inceput un program.

Pentru a opri un program, atingeti butonul “START/STOP” pentru aproximativ 1.5 secunde, apoi se va
auzi un bip, aceasta inseamna ca programul a fost oprit.

Meniu

Este utilizat pentru a seta diferite programe. De fiecare data cand este atins (insotit de un scurt bip)
programul va varia. Atingeti butonul in mod intrerupt, cele 12 meniuri vor fi repetate periodic, pentru a
aparea pe ecranul LCD. Selectati programul dorit. Funciiile celor 12 meniuri vor fi explicate mai jos.

1. Programul de baza: framantare, crestere si coacerea unei paini normale. Puteti adauga de
asemenea ingrediente pentru a intensifica aroma.

2. Grau integral: framantare, crestere si coacerea unei paini din grau integral. Nu se recomanda sa
utilizati functia de intarziere, intrucat aceasta poate produce rezultate slabe.

3. Paine franfuzeasca: framantare, crestere si coacerea unei paini cu un timp mai lung de crestere.
Painea coapta in acest meniu va avea o coaja crocanta si va pierde din textura.

4. Repede: framantare, crestere si coacerea unei franzele intr-un timp mai scurt decéat cel necesar
meniului de baza. Insa painea coaptd in aceastd setare este de obicei mai mica, cu o texturd
densa.

5. Dulce: framantare, crestere si coacerea unei paini dulce. Putefi adauga de asemenea
ingrediente pentru a conferi aroma.

6. Prajitura: framantare, crestere si coacere, dar cresterea se va face cu bicarbonat de sodiu sau
praf de copt.
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7. Gem: marmelade si gemuri fierte. Puteti taia bucatele fructe sau legume inainte de a le pune in
tava pentru paine.

8. Aluat: framantare si crestere, dar fara coacere. Scoateti aluatul si utilizati-l pentru a face chifle de
paine, pizza, paine aburita, etc.

9. Programul ultra rapid: framantare, crestere si coacere unei franzele intr-un timp scurt, paine cu
o textura densa.

10. Programul de copt: doar coacere, fara framantare si crestere. Utilizat de asemenea pentru
cresterea timpului de copt asupra setarilor selectate.

11. Desert: framantare, crestere si coacerea desertului.

12. Paine facuta in casa: Se poate auto-programa de catre client, pentru a reseta framantarea,
cresterea, coacerea, mentinerea calda o data la ceva timp.

Interval de timp al fiecarui program precum urmeaza :

FRAMANTARE1: 6-14 minute
CRESTERE1: 20-60 minute
FRAMANTAREZ: 5-20 minute
CRESTERE2: 5-120 minute
CRESTERE 3: 0-120 minute
COACERE: 0-80 minute
MENTINEREA CALDA A PAINII: 0-60 minute

in cadrul Programului Paine facuta in casa,

a) Atingeti butonul CICLU o singura data, pe ecranul LCD va apidrea FRAMANTARE1, apoi atingeti
butonul TIMP pentru a regla minutele, si atingeti butonul CICLU pentru a confirma timpul pentru
acest pas;

b)  Atingeti butonul CICLU pentru a trece la pasul urmator, pe ecranul LCD va aparea CRESTERE1,
apoi atingeti butonul TIMP pentru a regla minutele, numarul va creste rapid daca butonul TIMP
este apasat in continuu. Atingeti apoi butonul CICLU pentru a confirma.

c) In acest fel veli seta pasii ramasi. La finalizarea setarii tuturor pasilor, atingeti butonul Start/stop
pentru a iesi din setare.

d) In continuare atingeti butonul Start/stop pentru a activa functionarea.

Observatie: setarea poate fi memorizata si este eficienta la utilizarea urmatoare.

Color (culoare)

Cu acest buton, puteti selecta culoarea crustei, LIGHT (DESCHISA), MEDIUM (MEDIE) sau DARK
(INCHISA). Acest buton este pentru programele BASIC (program de baza), WHOLE-WHEAT (grau
integral), FRENCH (paine frantuzeasca), QUICK (Repede), SWEET (dulce), CAKE (prajitura), BAKE
(coacere), DESSERT (desert) si HOMEMADE (facuta in casa).

Loaf (paine)
Apasati acest buton pentru a selecta marimea painii, 700g sau 1000g. Va rugam sa tineti seama de

faptul ca durata totala de functionare poate varia in functie de diferitele marimi ale painii. Acest buton
este numai pentru programele BASIC, WHOLE-WHEAT, FRENCH, SWEET.

Time (timp)

Tn cazul in care doriti ca aparatul s nu porneascé imediat, puteti utiliza butonul pentru a seta functia

de intarziere.

Etapele pentru functia de intarziere sunt urmatoarele:

1. Selectati meniul Dumneavoastra, culoarea, marimea painii.

2.  Setati functia de intarziere apasand butonul TIME. Functia de intarziere ar trebui sa includa si
durata de functionare a meniului ales. Sa presupunem ca este 8:30 pm acum si doriti ca painea
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sa fie gata pentru servire la 7:00 am, ziua urmatoare, deci intarzierea ar trebui sa fie de 10 ore si
30 de minute. Apasati butonul TIME continuu pana ce 10:30 apare pe ecran. Fiecare apasare va
creste durata cu 10 minute. Apasati si tineti apasat butonul TIME timp de 0,5s, timpul va fi derulat
rapid, cu 60min/s. Intarzierea maxima este de 13 ore.

3. Apasati butonul STOP/START pentru a activa acest program de intarziere. Puteti observa
punctul care licare si LCD-ul va indica timpul ramas.

Nota:

1. Acest buton nu este pentru programele QUICK (repede), JAM (gem), ULTRA FAST si BAKE.

2. Pentru coacerea intarziata, nu utilizati ingrediente perisabile rapid, precum oua, lapte proaspat,
fructe, cepe, etc.

Pauza

Dupa ce incepe procedura, puteti s apasati oricand butonul PAUZA pentru a intrerupe procedura,
functionarea va fi pusa pe pauza, dar setarea va fi memorizata, timpul ramas va fi afigat clipind pe
LCD. Atingeti din nou butonul PAUZA, programul va continua.

Observatie: in modul blocare, trebuie s& anulati blocarea inainte de a folosi tasta PAUZA.

Lampa de iluminare

Atingeti o data butonul, lampa de iluminare se va aprinde pentru a vizualiza in mod eficient
functionarea. Dupa 1 minut, nu mai este nevoie sa atingeti butonul, lampa se va stinge automat.

MENTINEREA CALDA A PAINII

Painea poate fi pastrata calda in mod automat timp de 1 ora dupa coacere. Pe durata mentinerii calda
a painii, daca doriti sa scoateti afara painea, opriti programul prin atingerea butonului START/STOP.
Pentru programele ce nu au functia de mentinere calda a painii, inclusiv Knead, JAM, DOUGH si
Yogurt, dupa coacere, LCD-ul afigeaza ,0 : 00” timp de 1 min si apoi revine la setarea standard a
aparatului.

MEMORIE

Daca alimentarea cu curent electric a fost intrerupta pe durata procesului de fabricare a painii, acesta
va continua automat in 10 minute, chiar prin atingerea butonului “START/STOP”. Daca timpul de
intrerupere depaseste 10 minute, memoria nu poate fi pastrata, trebuie sa scoateti ingredientele din
tava pentru paine si sa adaugati ingredientele din nou in tava pentru paine, iar masina de facut paine
va incepe sa functioneze din nou. Dar daca aluatul nu a intrat in faza de crestere atunci cand
alimentarea cu curent electric s-a intrerupt, atingeti direct butonul “START/STOP” pentru a relua
programul de la inceput.

MEDIUL iNCONJURATOR

Masina poate functiona bine intr-o gama larga de temperaturi, dar s-ar putea sa existe o diferenta in
ceea ce priveste marimea franzelei intre pregatirea painii intr-o camera unde este foarte cald si
pregatirea painii intr-o camera unde temperatura este foarte scazutd. Va sugeram ca temperatura
ambianta sa fie intre 15° C si 34 ° C.

LA PRIMA UTILIZARE

Aparatul poate scoate putin fum si un miros caracteristic atunci cand il porni{i pentru prima data.

Acest lucru este normal si se va opri curand. Asigurati-va ca aparatul are suficienta ventialfie.

1. Varugam sa verificati daca toate componentele si accesoriile sunt complete si neavariate.

2. Curétati toate componentele conform sectiunii “CURATARE S| MENTENANTA”.

3. Setati masina de facut paine la modul COACERE si coaceti cu aparatul gol timp de aproximativ
10 minute. Apoi lasati aparatul sa se raceasca si curatati din nou toate componentele detasabile.

4.  Uscati complet toate componentele si asamblati-le, aparatul este acum gata de utilizare.
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AFISAJ DE AVERTIZARE:

1.

2.

3.

Tn cazul in care afisajul indica ,HHH” dup& apasarea butonului START/STOP, inseamna ca
temperatura din interior este in continuare prea ridicatd (insotit de bipuri continue). In acest caz,
programul trebuie oprit. Apasati butonul START/STOP pentru a reveni la setarea standard a
aparatului si pentru a opri sunetul. Deschideti capacul si Iasati aparatul sa se raceasca timp de
10 — 20 de minute.

in cazul in care afisajul indicd ,LLL"dup& ap&sarea butonului START/STOP (cu exceptia
programelor JAM si BAKE), inseamna ca temperatura din interior este prea scazuta (insotit de
bipuri continue). Apasati butonul START/STOP pentru a reveni la setarea standard a aparatului
si opri sunetele. Apoi selectati programul BAKE (coacere) si cresteti rapid temperatura din
interior.

Tn cazul in care afisajul indic& ,E EQ” sau ,E E1” dupé ce ati apasat START/STOP, inseamné ca
senzorul de temperatura nu functioneaza corect (insotit de bipuri continue). Apasati butonul
START/STOP pentru a opri sunetele. Va rugam sa solicitati unui Expert autorizat sa verifice
senzorul cu atentie.

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

1.
2.
3

4.

Va rugam sa verificati daca toate piesele si accesoriile sunt complete si nedeteriorate.

Curatati toate piesele conform sectiunii ,Curatare si Intretinere”.

Setati masina de paine la modul BAKE (coacere) si coaceti cu masina goala timp de aproximativ
10 minute. Lasati apoi sa se raceasca si curatati din nou toate piesele detagabile.

Uscati bine toate piesele si asamblati-le, aparatul poate fi utilizat acum.

CUM SA FACETI PAINE

1.

Asezati tava pentru péine la locul sau, apoi rotiti-o in directia acelor de ceasornic pana ce se va
auzi un clinchet, semnalizand pozitia corecta. Fixati lama de framantare pe arborele motor. Se
recomanda sa umpleti gaura cu margarina rezistenta la caldura nainte de a aseza lama de
framantare la locul sau pentru a evita ca aluatul sa se lipeasca de lama de framantare, de
asemenea aceasta va face scoaterea lamei de framantare mai usoara.

Asezati ingredientele in tava pentru paine. Va rugam sa respectati ordinea mentionata in reteta.
De obicei, apa sau lichidele se pun primele, apoi se adauga zaharul, sarea si faina, iar drojdia
sau praful de copt sunt intotdeauna ultimul ingredient.

- —

| el —

Yeast orsoda

Dryingredients

—3——— Water orliquid

Faceti un spatiu mic in faina, cu degetul, adaugati drojdie in spatiu, aveti grija sa nu intre in
contact cu lichid sau sare.

Nota: cantitatea maxima de faina si drojdie este de 600g si respectiv 3 lingurite. Vi se sugereaza
sa nu depasiti niciodata cantitatea specifica, altfel painea va da pe afara din cauza cresterii
excesive.

Pentru programele BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, SWEET, CAKE si HOME-MADE, puneti
ingredientele din fructe in tava pentru ingrediente si apoi inchideti capacul tavii pentru
ingrediente.

Nota: Pe durata functionarii, capacul tavii pentru ingrediente se va deschide automat si
ingredientele se vor varsa in tava pentru paine.

Inchideti capacul usor si bagati cablul electric in priz&.

Apasati butonul MENU (Meniu) pana ce se selecteaza programul dorit.
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Apasati butonul COLOR (Culoare) pentru a selecta culoarea dorita pentru crusta.

Apésati butonul LOAF (PAINE) pentru a selecta marimea doritd. (700g sau 1000g)

Setati intarzierea apasand butonul Time. Se poate sari peste aceasta etapa in cazul in care doriti

ca masina de paine sa inceapa sa functioneze imediat.

10. Apasati butonul START/STOP timp de aproximativ 2 secunde pentru a porni masina.

11. De indata ce procesul s-a finalizat, se vor auzi 10 bipuri i LCD-ul vareveni la setarea
standard a masinii. Puteti apasa butonul START/STOP timp de aproximativ 2 secunde pentru a
opri procesul si pentru a scoate painea. Deschideti capacul si, folosind manusi de bucatarie, rotii
tava pentru paine in sens invers acelor de ceasornic, apoi scoateti tava pentru paine. Atentie:
tava pentru pdine si pdinea pot fi foarte fierbinti! Manevrati cu grija intotdeauna.

12. Lasati tava pentru paine sa se raceasca inainte de a scoate painea. Apoi, utilizati o spatula anti-
adeziva pentru a desface ugor péinea de pe tava.

13. Intoarceti tava pentru paine in jos, pe un gratar de racire sau suprafata curata de gatit si agitati
usor pana ce painea cade.

14. Lasati painea sa se raceasca timp de aproximativ 20 de minute, inainte de a o taia. Se
recomanda taierea painii cu un cutit electric sau cutit zimtat, nu cu un cutit pentru fructe sau cutit
de bucatarie, altfel painea se poate deforma.

15. Tn cazul in care nu vé aflati in camera sau daca nu atj ap&sat butonul START/STOP la finalizarea
functionarii, painea va fi mentinuta calda, automat, timp de 1 ora; cand incalzirea a luat sfarsit, se
va auzi un bip.

16. Atunci cand nu folositi aparatul sau cand ati terminat operatiunea, scoateti cablul din priza.

Nota: Inainte de a taia painea, utilizati carligul pentru a scoate lama de framantat ascunsa in partea

de jos a painii. Painea este fierbinte, nu scoateti niciodata cu mana lama de framantat.

Nota: Tn cazul in care nu s-a consumat toaté painea, vd recomanddm sa depozitati painea ramasé

ntr-o punga de plastic sigilata sau intr-un vas. Painea poate fi pastrata timp de aproximativ trei zile, la

temperatura camerei. In cazul in care vreti sa o pastrati mai mult, ambalati-o intr-o pungé de plastic
sigilata sau intr-un vas si puneti-o apoi in frigider; durata de depozitare este de cel mult zece zile.

Deoarece painea facuta in casa nu contine conservanti, durata de pastrarea nu mai este ca cea

pentru painea din comert.

INTRODUCERE SPECIALA

© o~

1. Pentru painile facute Repede

Painile facute repede sunt fabricate cu praf de copt sau bicarbonat de sodiu care se activeaza prin
umezeala si caldura. Pentru paini facute repede perfecte, va sugeram sa puneii toate lichidele la
fundul tavii pentru paine, si ingredientele uscate deasupra. In timpul amestecérii initiale ale painii
facute repede, ingredientele uscate pot fi luate din colturile tavii. Este nevoie sa ajutati masina sa
amestece pentru a evita formarea cocoloaselor de faina.

2. Despre programul Ultra rapid

Masina de facut paine poate coace franzela intr-o ora si 38 minute la programul rapid. Va rugam nu
uitafi ca apa trebuie sa fie calda la 48 °C — 50 °C, trebuie sa folositi un termometru pentru gatit ca sa
masurati temperatura. Influenta temperaturii este foarte criticd pentru performanta procesului de
coacere. Daca temperatura apei este prea scazuta, painea nu va fi crescuta la marimea pe care o
doriti, iar daca temperatura apei este prea ridicata, ciuperca din drojdie va fi omorata inainte ca painea
sa creasca, ceea ce va afecta de asemenea performanta procesului de coacere.
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Curatare si depozitare:

Deconectati masina de la sursa de alimentare cu curent electric si lasati-o sa se raceasca inainte de a

incepe sa o curatati.

1. tava pentru paine: Frecati in interior si in exterior cu o carpa umeda. Nu folositi agenti de curatare
ascutiti sau abrazivi.

2. masura pentru framantare Daca masura pentru framantare este greu de scos din ax, inmuiati in
prealabil tava pentru paine in apa.

3. capac si fereastra: Capacul poate fi scos pentru curatare. Curatati capacul si magina in interior si
n exterior cu o carpa usor umezita.

Acest aparat se conformeaza directivelor CE pentru suprimarea interferentei radio si siguranta

tensiunii joase si a fost conceput pentru a respecta cerintele actuale de siguranta.

Garantie:

Aparatele noastre au o garantie de 12 luni de la data achizitionarii (bon fiscal), aparatele cu defectiuni
vor fi reparate sau inlocuite fara vreo suprataxa daca acestea sunt atribuite materialului ori fabricarii
defecte.

Garantjia va deveni invalida daca aparatele sunt desigilate.

Pentru reparatiile din timpul perioadei de garantie, va rugam sa aduceti aparatele cu toate
componentele lor, impreuna cu bonul fiscal la locul de unde acestea au fost achizitionate.

Mediul inconjurator

Nu aruncati aparatul impreuna cu deseurile casnice atunci cand nu mai este utilizabil, ci inmanati-l la
un punct oficial de colectare pentru reciclare. Astfel ajutati la conservarea mediului.

Garantie & service

Daca aveti nevoie de informatji sau aveti o problema, contactati Centrul Relatji Clienti Gorenje din tara
dumneavoastra (veti gasi numarul de telefon in brogura de garantie tradusa in mai multe limbi). Daca
nu exista niciun Centru de Relatji Clienti in fara dumneavoastra, mergeti la dealer-ul local Gorenje sau
contactati Departamentul de Service al Aparatelor Domestice Gorenje

Numai pentru uz personal!

) ) GORENJE )
VA DORESTE SA FOLOSITI PRODUSELE NOASTRE CU MULTA
PLACERE

Ne rezervam dreptul oricaror modificari!
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Fontos biztonsagi utasitasok:

Uzembe helyezés elétt kérjiik, alaposan olvassa el a hasznalati utasitast.

1. Az elektromos késziilék hasznalata el6tt a kovetkezd alapvet6 évintézkedéseket mindig be kell
tartani:

2. Kérjuk, tartsa meg ezt a hasznalati Utmutatét, a garancialevelet, a pénztari bizonylatot, és ha
lehetséges, a termék dobozat és a belsé csomagolast.

3. A gép kizardlag magancélu felhasznalasra szantak, nem kereskedelmi hasznalatra!

4. Hasznalat el6tt ellenérizze, hogy a fali konnektor fesziltsége megfelel6-e a készilék miszaki
tablajan jelzettekkel.

5. Mindig huzza ki a csatlakozoédugaszt a konnektorbdl, amikor a késziléket nem hasznalja, ha
kiegészitd tartozékot csatlakoztat, tisztitja a gépet, vagy amikor tizemzavar keletkezik. Kapcsolja
le a gépet elétte. A csatlakozodugonal fogva huzza ki, ne a kabelt.

6. Hogy a gyermekeket megovjuk az elektromos készlilékek veszélyeitdl, soha ne hagyja 6ket
feligyelet nélkil a géppel. Kévetkezésképpen, amikor kivalasztja a gép helyét, ugy tegye, hogy
gyerekek ne férhessenek hozza a géphez. Ugyeljen ra, hogy a kabel ne légjon le.

7. Rendszeresen ellendrizze, hogy a készilék nem rongalddott-e meg. Ha barmilyen karosodas
tortént, a gépet ne hasznalja!

8. Ne javitsa a gépet sajat keziileg, hanem kérjen szakvéleményt egy arra jogosult szakembertdl.

9. Biztonsaga érdekében a torétt vagy megrongalodott dugaszt a gyartotdl, a vevészolgalatunktol
vagy hasonlé szakembertdl szarmazoé megfelel6 dugaszra kell lecserélni.

10. A kabelt tartsa tavol hétél, kozvetlen napfénytél, nedvességtél, éles targyaktdl és hasonldktol.

11. Sose hagyja a gépet felligyelet nélkul! Kapcsolja le a gépet a halézatrdl, amikor nem haszndlja,
még ha csak egy percre is.

12. Csak eredeti tartozékokat hasznaljon.

13. Ne haszndlja a gépet szabadtéren.

14. Semmi esetre se helyezze a gépet vizbe vagy folyadékba, vagy kerlljon ilyennel érintkezésbe. Ne
hasznalja a gépet vizes vagy nedves kézzel.

15. Amennyiben a gép nedves vagy vizes lesz, azonnal hizza ki a konnektorbdl. Ne nyuljon bele a
vizbe.

16. Csak rendeltetésszeriien hasznalja a gépet, a készllék miiszaki tablajan jelzettek szerint.

17. Ne hasznalja a gépet sérllt csatlakozéval.

18. Ne érintse meg a gép egyetlen mozgd vagy forgé alkatrészét sem.

19. Ne érintse meg a forré fellileteket. Haszndlja a fogantylkat és a gombokat.

20. Ezt a késziiléket ne hasznaljak olyan személyek (beleértve a gyerekeket is), akik csokkent
képességlek fizikailag, mentalisan vagy érzékekre vonatkozéan, illetve hianyosak a tapasztalataik
és ismereteik, hacsak megfelel6 felligyeletet vagy Utmutatast nem biztosit szamukra egy a
biztonsagukért felel6s személy.

21. Sose Utdgess a kenyérsiitd edényt a tetején vagy a szélein, ez megrongalhatja az edényt.

22. Aluféliat vagy mas anyagokat ne helyezzen a késziilékbe, mert emeli a tliz vagy a révidzarlat
kockazatat.

23. Sose takarja le a késziléket konyharuhaval vagy mas anyaggal, a hének és a géznek szabadon
kell tavoznia. Tz keletkezhet, ha le van takarva vagy érintkezik gyulékony anyaggal.

24. A veszélyes helyzetek elkerilése érdekében a késziiléket ne csatlakoztassa kilsé
id6zitékapcsolora, vagy tavvezérlGrendszerre.

25. Zajkibocsatas: Lc < 68 dB(A)

Ez a késziilék az elhasznalt villamossagi és elektronikai késziilékekrol sz6l6 2002/96/EK
iranyelvnek megfeleld jelolést kapott.
Ez az iranyelv a mar nem hasznalt késziilékek visszavételének és hasznositasanak EU-
szerte érvényes kereteit hatarozza meg.
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A gép els6 hasznalata:

Ellenérizze a kenyérsitd edényt és tisztitsa meg a sut6kamra tobbi részét is. Ne hasznaljon éles
targyakat és ne surolja! A slitéedény tapadas gatlé anyaggal boritott. Olajozza be és siisse Uresen a
sutéedényt kb. 10 percen keresztil. Tisztitsa meg Ujbol. Helyezze a dagaszté rudat a tengelyre a

sttétérben.

Elektromos csatlakozas:

A gépet csak megfeleléen bekotott, 230V-os, 50Hz-es, féldelt konnektorba csatlakoztassa. Amikor a
gép aramot kap, sipol egyet és a kijelzén roévid idén belll “3:00” jelenik meg. A kettdspont a “3” és a

“00” k6z6tt nem vilagit folyamatosan.

A gép mikddésre kész és automatikusan az “1”-es programra (normal allas) kapcsol, de még nem

indult el.

FUNKCIOK & MUKODTETES

Ismerje meg kenyérsiitojét!

©COoONOTOR~WNE

A VEZERLO PANEL BEMUTATASA

(A kijelz6 valtozhat el6zetes bejelentés nélkiil.)

1.
2.
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Fedél

Kiemel6 horog
Méréedény
Mérékanal
Szdgletes sitéedény
Fogantyu

Betekint6 ablak
Vezérld panel
Kenyérsuté edény
Késziilékhaz
Dagaszté lapat
Hozzavalok edény fedél

Ez jeldli a kivalasztott programot
Minden program mkddési ideje



Csatlakoztatas utan

Amint a kenyérsiutét a halézatra csatlakoztatja, egyet sipol és “1 3:00 ” jelenik meg a kijelz6n. De a
kettéspont a “3” és a “00” kdzott nem villog folyamatosan. Az “17-es az alapértelmezett program. A
nyilak a 1000 g és a MEDIUM-ra (kbzepesen barna) mutatnak. Ezek az alapértelmezett beallitasok.

Inditas/Megallitas

A kivalasztott sutéprogram inditasa és megallitasa.

A program elinditasahoz nyomja meg a “START/STOP” gombot kb. 3 masodperc hosszan. Egy révid
sipolas hallatszik és a kettéspont az id6 kijelz6ben elkezd villogni, a program elindul. Minden mas
gomb inaktiv a program elindulasa utan, kivéve a START/STOP (inditas/megallitas), LIGHT LAMP
(vilagité lampa) es PAUSE (pillanat allj) gombokat.

A program leallitdsahoz nyomja meg a “START/STOP” gombot kb. 3 masodperc hosszan, aztan egy
sipolas hallatszik, ami azt jelenti, hogy leallt a program.

Meniipontok

Arra hasznalatos, hogy beallitsuk a kiilénb6z6 programokat. Minden alkalommal, amikor megérintjik
(révid sipolas kiséretében), a program valtozik. Nyomja meg a gombot szakaszosan, a 12 menipont
megjelenik ciklikusan az LCD kijelzén. Valassza ki a kivant programot. A 12 menlpont magyarazatat
lasd alabb:

1. Basic (alap): dagasztas, kelesztés és normal kenyérsiités. izlés szerint izesitheti egyéb
hozzavalokkal.

2. Whole wheat (teljes kiorlésii): dagasztas, kelesztés és teljes kiérlési kenyér sitése. Nem
tanacsos a késleltetés funkciot hasznalni, mert silany minéségi kenyeret eredményezhet.

3. French (francia): dagasztas, kelesztés és siités hosszabb kelesztési idével. Ebben a
menlpontban sutétt kenyérnek ropogdsabb a héja és lazabb szerkezet.

4. Quick (gyors): dagasztas, kelesztés és a normal kenyérsitésnél révidebb idejl siités. Ebben a
beallitasban sutétt kenyér altalaban kisebb és siriibb allagu.

5. Sweet (édes): dagasztas, kelesztés és édes péksiitemény siitése. izlés szerint izesitheti egyéb
hozzavaldkkal.

6. Cake (siitemény): dagasztas, kelesztés és sltés, de kelesztés szdédabikarbénaval vagy
sutéporral kelessze.

7. Jam (dzsem): dzsem és lekvar f6zése. A gyimolcsoket vagy a zoldségeket apritsa fel, miel6tt a
sutéedénybe helyezi.

8. Dough (dagasztas): dagasztas és kelesztés, siités nélkil. Vegye ki a stitbedénybdl a tésztat és
forméazza zsemle, pizza vagy kifli stb. formara

9. Ultrafast (ultra gyors): dagasztas, kelesztés és a cipd sltése rovid idén belil, a kenyér allaga
sQrd.

10. Bake (siités): csak sutés, nincs dagasztas és kelesztés. A sutési id6 ndvelésére is hasznalatos a
kivalasztott beallitasnal.

11. Dessert (desszert): dagasztas, kelesztés és a desszert siitése.

12. Home made (hazi készitésii): A felhasznalé altal elkészithetd program, beallithaté a dagasztas,
a kelesztés, a sités, a melegen tartas idejének hossza.

Az 6sszes program idétartama a kovetkezok:

KNEAD1 DAGASZTAS1:  6-14 perc
RISE1 KELESZTES1: 20-60 perc
KNEAD2 DAGASZTAS2:  5-20 perc
RISE2 KELESZTES2: 5-120 perc
RISE3 KELESZTES3: 0-120 perc
BAKE SUTES: 0-80 perc

KEEP WARM MELEGEN TARTAS:0-60 perc
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A Hazi Készitésii meniipont alatt,

a) Nyomja meg a CYCLE gombot egyszer, a KNEAD1 (DAGASZTAS) felirat megjelenik az LCD
kijelz6n, aztan nyomja meg a TIME (IDO) gombot a perc beallitdsahoz és nyomja meg a CYCLE
gombot, hogy régzitse a beallitast; .

b)  Nyomja meg a CYCLE gombot a kévetkezé lépéshez, a RISE1 (KELESZTES1) jelenik meg az
LCD kijelzén, aztan nyomja meg a TIME (IDO) gombot a perc bedllitasahoz, a szam
folyamatosan névekszik, amig a gombot nyomva tartja. Aztdn nyomja meg a CYCLE gombot a
beallitas rogzitéséhez;

c) Ugyanigy allitsa be a tovabbi Iépéseket. A beallitasok végeztével nyomja meg a Start/stop
gombot a meniibél valé kilépéshez.

d) Nyomja meg a Start/stop gombot, hogy aktivalja a miikodést.

Megjegyzés: a beallitasok rogzitésre keriilhetnek, a kovetkezé hasznalatnal miikodésbe lépnek.

Color (szin)

E gomb segitségével valaszthatjuk meg a tészta piritottsagi szintjét: LIGHT (vilagos), MEDIUM
(kozepes) vagy DARK (so6tét). Ez a gomb csak a kdvetkez6 programok esetében hasznalhaté:
BASIC, WHOLE-WHEAT, FRENCH, QUICK, SWEET, CAKE, BAKE, DESSERT és HOMEMADE.

Loaf (cipo)
E gomb segitségével valaszthatjuk ki a kenyér méretét: 700g vagy 1000g. A kilénb6zd méretek

esetében a miikddési id6 mas és mas lehet. Ez a gomb csak a kdvetkezd programok esetében
hasznalhat6: BASIC, WHOLE-WHEAT, FRENCH, SWEET.

Time (id6)

Ha nem szeretnénk, hogy a készllék azonnal mikddésbe Iépjen, e gomb segitségével allithatjuk be a

késleltetés idétartamat.

A késleltetés funkcié beallitasanak l1épései a kdvetkezok:

1. Valasszuk ki a programot, a szint és a méretet.

2. Akésleltetés id6tartamat a TIME gomb segitségével allithatjuk be. A késleltetés idGtartama
magaba kell hogy foglalja a valasztott program idétartamat is. Tegyuk fel, hogy este fél 9 van és
masnap reggel 7-re szeretnénk, hogy elkésziiljén a kenyér. igy a késleltetés idétartama 10 6ra és
30 perc kell hogy legyen. Nyomjuk folyamatosan a TIME gombot, amig a kijelzén meg nem
jelenik a 10:30 id6tartam. A gomb minden egyes megnyomasara 10 perccel né az id6étartam. Ha
megnyomijuk és fél masodpercig benyomva tartjuk a TIME gombot, az id6tartam gyorsan
ndvekszik, masodpercenként 60 perccel. A maximalis késleltetési id6 13 ora.

3. Akésleltetett program elinditdsahoz nyomjuk meg a STOP/START gombot. A kijelzén a pont
villogni fog és lathaté lesz a hatralévéd id6 visszaszamlalasa.

Megjegyzés:
1. Ez agomb nem hasznalhat6 a kdvetkez8 programok esetében: QUICK, JAM, ULTRA FAST és
BAKE.

2. Késleltetett siités esetén ne hasznaljunk olyan romlandé hozzavalékat, mint tojas, friss tej,
gyuimolcs, hagyma, stb.

Pause (Pillanat allj)

Miutan a folyamat elkezd6détt, megnyomhatja a PAUSE gombot, hogy barmikor megszakitsa a
mikddést, de a beallitas nem térlédik, a fennmaradé idé az LCD kijelzdn villog. Nyomja meg Ujra a
PAUSE gombot, és a program folytatédik.

Megjegyzés: lezart izemmaodban elészor fel kell oldania a zarat, utana mikddtetheti a PAUSE
gombot.
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Light lamp (Vilagité lampa)
Nyomja meg a gombot egyszer, a vilagitd lampa kigyullad, hogy rapillanthasson a folyamatra. 1 perc
utan nincs sziikség a gomb megnyomasara, a lampa automatikusan kialszik.

MELEGEN TARTAS

A sltés végeztével a kenyeret automatikusan 1 6ran keresztll melegen lehet tartani. Ha a melegen
tartas kozben ki szeretné venni a kenyeret, kapcsolja le a programot a START/STOP gomb
megnyomasaval. A melegen tarto funkcidval nem rendelkezd programok esetében, beleértve a
Knead, JAM, DOUGH és Yogurt programokat, a suités befejeztével a kijelzén 1 percig a “0 : 00” lesz
lathatd, majd visszaall a készilék alapbeallitasa.

MEMORIA

Ha a kenyér készitése folyamatat aramsziinet szakitana meg, a kenyérsiités 10 percen beldl
automatikusan folytatodik a START/STOP gomb megnyomasa nélkil. Amennyiben az aramsziinet
hosszabb 10 percnél, a memdria nem tartja meg a programot, a kenyérsitét djra kell inditani.
Amennyiben a tészta készitése nem lépett még a kelesztési fazisba az aramsziinet kezdetekor,
megnyomhatja kézvetlenil a START/STOP gombot, hogy a program ujra elkezd6djon az elejérél.

KORNYEZET

A készulék jol mikddik széles hdmérsékleti hatarokon belll, de a cipé mérete kuldénbozé lehet egy
nagyon meleg és egy nagyon hideg szobaban. Javasoljuk, hogy a szoba hémérséklete 15 °C és 34 °C
koz6tt legyen.

AZ ELSO HASZNALAT

A késziilék kibocsathat egy kis flistot és jellegzetes szagot, amikor el6szor kapcsolja be. Ez normalis

és hamarosan megszinik. Biztositsa, hogy a készulék kell6en szell6zzon.

1. Ellenérizze, hogy az 6sszes alkatrész és tartozék hianytalanul és sérilés nélkul rendelkezésre
all.

2. Tisztitsa meg 6ket a TISZTITAS ES KARBANTARTAS cimii fejezetben leirtak szerint.

3. Allitsa a kenyérsiitét BAKE (siités) (izemmodba és siisse liresen kb. 10 percen keresztiil. Aztan
hagyja lehdilni és ismét tisztitsa meg tartozékokra szedve.

4. Szaritsa meg az 6sszes alkatrészt alaposan, szerelje 6ssze és a késziilék hasznalatra kész.

FIGYELMEZTETESEK A KIJELZON:

1. Haa START/STOP gomb megnyomasa utan a kijelzén a “HHH” lathaté, azt jelenti, hogy a
késziilék héfoka még mindig tul magas (ekkor folyamatos sipolas is hallhaté). A programot ekkor
le kell allitani. Nyomjuk meg a START/STOP gombot az alapbedllitashoz valé visszatéréshez és
allitsuk le a sipolast. Nyissuk ki a készUlék fedelét és hagyjuk 10-20 percig hlni.

2. Haa START/STOP gomb megnyomasa utan a kijelz6n az “LLL” lathato (kivéve a JAM és a
BAKE programok esetében), azt jelenti, hogy a készllék héfoka tul alacsony (ekkor folyamatos
sipolas is hallhaté). Nyomjuk meg a START/STOP gombot az alapbeallitdshoz valé
visszatéréshez és allitsuk le a sipolast. Ezutan valasszuk ki a BAKE programot, aminek
segitségével a késziilék héfoka gyorsan emelkedni fog.

3. Haa START/STOP gomb megnyomasa utan a kijelzén az “E EO” vagy “E E1” lathato, azt jelenti,
hogy a héfok-szenzor meghibasodott (ekkor folyamatos sipolas is hallhatd). A sipolas
leallitdsahoz nyomjuk meg a START/STOP gombot. Szerelével ellendriztessiik a szenzort.

ELSO HASZNALAT ELOTT

1. Ellenérizzik, hogy a készulék minden része és tartozéka megvan-e és nem sérllt-e.
2. A ‘“Tisztitas és karbantartas” részben leirtaknak megfeleléen tisztitsuk meg a késziilék
alkatrészeit.
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Allitsuk a kenyérsiitét BAKE (izemmadba és siissiink vele tiresen koriilbeliil 10 percig. Ezutan
hagyjuk a késziléket kihilni és tisztitsuk meg ismét az alkatrészeit.

Szaritsunk meg alaposan minden alkatrészt, rakjuk 6ssze a késziiléket, ami ezzel mikodésre
kész.

HOGYAN KESZITSUNK KENYERET

1.

©oNo G

10.

12.

13.

14.

15.

16.

llessze a kenyérsiité edényt a helyére, aztan forditsa éramutaté jarasa szerinti iranyba, amig
tokéletesen bekattan a helyére. lllessze a kever6lapatokat a tengelyre. Ajanlott a lyukat héallo
margarinnal bekenni mielétt a keverélapatot behelyezi, igy elkeriilhetd, hogy a tészta raragadjon
a kever6lapatra, illetve ez megkonnyiti a keverdlapat kiszedését a kenyérbdl.

Helyezze az 6sszetevéket a kenyérsiité edénybe. Kérjlk, hogy tartsa a receptben leirt sorrendet.
Altalaban a vizet vagy a folyadékot kell beletenni elészér, aztan a cukrot, a sét és a lisztet, mig
az élesztd vagy a sutéport mindig az utols6 dsszetevd.

— g

el —| | ElEszTd

STARAZ ANYAGOK

WIZ WAGY FOLYADEK

Ujjunkkal készitsiink egy kis mélyedést a liszt tetején és ide tegyiik az élesztét. Ugyeljiink ra,
hogy ne érintkezzen folyadékkal vagy séval. Megjegyzés: a liszt lehetséges maximalis
mennyisége 600 g, az élesztéé pedig 3 teaskanalnyi. E mennyiségek tullépése nem javasolt,
ellenkezd esetben a tulzott kelés miatt a kenyér kifolyhat az edénybdl.

A BASIC, WHOLE WHEAT, FRENCH, SWEET, CAKE és HOME-MADE programok esetében a
gyumdlcs hozzavalokat helyezziik a hozzavalék edénybe, majd zarjuk le az edény fedelét.
Megjegyzés: Mikddés kdzben a hozzavaldk edény fedele automatikusan kinyilik és a
hozzavaldk a kenyérsuté edénybe jutnak.

Csukjuk le dvatosan a késziilék fedelét és dugjuk a villasdugot egy fali aljzatba.

Nyomjuk meg a MENU gombot annyiszor, amig a kivant program meg nem jelenik.

A kéreg szinének beallitasahoz nyomjuk meg a COLOR gombot.

A kivant méret beallitdsahoz nyomjuk meg a LOAF gombot. (700g vagy 1000g)

A Time gomb megnyomasaval allitsuk be a késleltetés id6tartamat. Ha azonnal el szeretnénk
inditani a kenyérsutét, akkor ez a lépést kihagyhatjuk.

A program elinditdsahoz tartsuk kortlbelil 2 masodpercig benyomva a START/STOP gombot.
A program végeztével 10 sipolas lesz hallhatd, majd a kijelz6 visszaall a gép alapbeallitasaira.
A késziléket a START/STOP gomb koérilbelll 2 masodpercig térténé benyomva tartasaval
leallithatjuk és kivehetjiik a kenyeret. Nyissuk ki a készulék fedelét és védbkesztyl hasznalata
mellett forgassuk el a kenyérsiité edényt az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba, majd emeljik
ki.

Figyelem: a kenyérsiité edény és a kenyér igen forré lehet! Mindig legyiink
elévigyazatosak!

Miel6tt a kenyeret kivennénk az edénybdl, hagyjuk, hogy az edény kihiljén. Ezutan
tapadasmentes lapat segitségével valasszuk el a kenyér oldalait az edény falatol.

Forditsuk a kenyérsiité edényt fejjel lefelé egy racsra vagy tisztitsuk meg a munkalapot és razzuk
6vatosan az edényt, amig a kenyér ki nem esik beldle.

Szeletelés el6tt hagyjuk a kenyeret hiilni korulbelul 20 percig. A kenyeret javasolt elektromos
késsel vagy fogazott késsel, esetleg gylimolcskéssel vagy egyéb konyhai késsel szeletelni,
ellenkez6 esetben a kenyér deformalédhat.

Ha nem tartézkodunk a helyiségben vagy nem nyomtuk meg a START/STOP gombot a siités
végén, a kenyér automatikusan meleg marad 1 éran keresztul, majd amikor a melegen tartas
befejez6dik, 1 sipolas lesz hallhaté.

Ha a késziiléket nem hasznaljuk, vagy mar befejeztiik a sitést, hizzuk ki a csatlakozé kabelt a
konnektorbdl.

Megjegyzés: A cipo szeletelése elétt a kiemeld horog segitségével vegyik ki a dagaszté lapatot a
cipé aljabol. A cip6 forrd, igy soha ne prébaljuk puszta kézzel kivenni a lapatot!
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Megjegyzés: Ha nem ettik meg az egész kenyeret, javasolt a maradékot zart mianyag tasakban
vagy edényben tarolni. A kenyér korllbelll harom napig tarolhaté szobah6mérsékleten. Ha ennél
hosszabb ideig szeretnénk tarolni, csomagoljuk manyag zacskéba vagy edénybe és tegyiik a
hitészekrénybe. A tarolasi idé igy maximum 10 nap lehet. Mivel az altalunk készitett kenyér nem
tartalmaz tartositoszert, az atlagos tarolhatésagi ideje nem hosszabb, mint a boltban vasarolt kenyéré.

KULONLEGES TANACSOK

1. A Gyors kenyér készitéséhez

A gyors kenyerek sutéporral vagy szédabikarbonaval készilnek, amit a nedvesség és hé aktival. A
tokéletes gyors kenyérhez javasolt az 6sszes folyadékot a kenyérsuté edény aljara tenni, és a szaraz
anyagokat a tetejére. A keverés kezdeti szakaszaban a szaraz anyagok 6sszegy(lhetnek az edény
sarkaiban. A liszt felhalmozdédasanak elkerilése érdekében sziikséges a gép keverését eldsegiteni.

2. Az Ultragyors programhoz

A kenyérsiité 1 6ra 38 perc alatt tud kenyeret sltni a gyors program segitségével. Kérjik, vegye

figyelembe, hogy a viznek 48 °C — 50 °C-osnak kell lennie, hasznaljon ételh6mérét a hdmérséklet

megméréséhez. A hdmérséklet hatasa nagyon fontos a sutés eredményessége szempontjabdl. Ha a

viz h6mérséklete tul alacsony, a kenyér nem fog megkelni a kivant méretiire, ha a viz hémérséklete

tul magas, az élesztében talalhaté gombak elpusztulnak a kelesztés el6tt, ami szintén befolyasolja a

sutés eredményességét.

Tisztitas és tarolas:

A tisztitas elétt hizza ki a gépet a konnektorbdl és hagyja lehini.

1. kenyérsuté edény: Tordlje le nedves ronggyal kivil és belll. Ne haszndljon éles vagy dorzsolé
anyagot.

2. dagaszt6 lapat: Ha a dagaszto lapatot nehéz eltavolitani a tengelyrél, aztassa be vizbe a
kenyérsuté edényt elétte.

3. fedél és betekintd ablak: A fedelet el lehet tavolitani a tisztitdshoz. Tisztitsa meg a fedelet és a
gépet kivll és belll egy enyhén nedves ronggyal.

Ezt a készUléket az Eurépai Tanacs minden vonatkozé aktudlis iranyelve szerint (Ugymint az

elektromagnesesség-elvisel6 vagy a kisfesziiltség-elvisel6 képesség) ellendriztik, és a legujabb
biztonsagtechnikai el6irasok szerint készlt.

Koérnyezetvédelem

A feleslegessé valt készulék szelektiv hulladékként kezelendd. Kérjik, hivatalos Gjrahasznosité
gy(jtéhelyen adja le, igy hozzajarul a kérnyezet védelméhez.

Jotallas és szerviz

Ha informacidra van sziiksége, vagy forduljon az adott orszag Gorenje vev@szolgalatahoz (a
telefonszamot megtalalja a vilagszerte érvényes garancialevélen). Ha orszagaban nem mikodik
vevdszolgalat, forduljon a Gorenje helyi szakiizletéhez vagy a Gorenje haztartasi kisgépek és
szépségapolasi termékek lizletaganak vevdszolgalatahoz.

Csak személyes hasznalatra!

A GORENJE
SOK OROMOT KIVAN A KESZULEK HASZNALATAHOZ
A modositas jogat fenntartjuk!
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BaxnuBi 3acTepexeHHs:

Mepep TUM, ik KOPUCTYBATUCS AAHWUM NpunagoMm, Oyab Nacka, yBaxHoO NpoyMTanTe HacTyMHi

iHCTpYyKLUii.

1. Tpuv KOpPWUCTYBaHHi ENEKTPMYHUM NpUnNagoM, Tpeba 4OTPUMYBATUCS TakUX OCHOBHUX MPaBuUn:

2. bBypab nacka, 36epiraite AaHi iIHCTPYKLUIi, rapaHTiiHWIA TanoH, dickarnbHil YekK i, SKLLIO Lie MOXIUBO,
KOpo6Ky 3 ii BMicToM!

3. Llen npunaa npusHaYeHnin BUKIIOYHO ANA KOPUCTYBaHHS Y AOMALLHbOMY rOCNoAapcTBi, a He Ans
KOMepLinHMX uinen!

4. T[lepep KOpUCTyBaHHAM MepeKoHanTecs, WO piBEHb HaNpYr1 y enekrpomepexi Baworo
nomeLLKaHHs cniBnagae i3 piBHEM Hanpyru, 3asHavyeHoMy Ha pipMoBii Tabnmudi.

5. 3aBxau BigkniovanTe npunag Big enekrpomepexi, konv Bu HUM He kopucTyeTecsi, po3bupaeTe
1oro, nif Yac YunLLeHHsi, abo, B pasi BUsIBNeHHsA HecnpaBHOCTi. CnoyaTKy BUMKHITb Npunag, a
NOTiM BUTSATHITb LUTENCENb 3 PO3ETKN, TPMMAIO4M PyKOIO LTencenb. He TArHiTb 3a WHyp
KUBIEHHS.

6. 3 meTotlo Be3neku, He 3anuwanTe aiten 6e3 Harnsgy Nopyd i3 enekTpudHUM npunagom. OTxe,
micue, sike Bu obpanu ans Baworo npunagy, mae 6yt HeQOCTYNMHUM ANSA AiTEN, TAKOX CTEXTeE,
0O LUHYP XMBMEHHSA He 3BMCaB i 6yB HEOOCSHKHUM ANst OiTen.

7. PerynapHo ornsgavite LUHYP XWUBMEHHS, W06 CBOEYACHO BUSIBUTU MOXIIVBI MOLUKOKEHHS. AKLLO
LLHYP >XUBMIEHHS MOLLUKOMKEHO, NMPUNaJoM He MOXHa KOpMCTyBaTuUCS.

8. He pemoHTylTe npunag caMocCTiliHO, 3BEPHITLCA A0 YNOBHOBaXEHOro dhaxisLid.

9. LLo6 kopucTyBaHHS npunagom 6yno 6esnevHnm, NOLWKOAKEHNA abo HecnpaBHWiA LWTencenb
HeobXiAHO 3aMiHWTW Ha aHanoriYHUIA LUTENcenb BiA BUPOOHWMKa, 3poBUTY Lie MOBUHEH
npeacTaBHYK CEPBICHOro LeHTpy abo ksanidikoBaHWn daxiselpb.

10. WHyp xmBneHHs mae 6yTv nogani Big mxepena Tenna abo Bonoru, npsSM1UX COHSIYHUX NPOMIHIB,
rocTpux Kpais, TOLLO.

11. Hikonu He 3anuwanTte npunag 6e3 Harnsgy! 3aBxaum BigknovanTe npunag Big enekrpomepexi,
Konu Bu HUM He KopuCTyeTecs , HaBiTb, Ha KinbKka XBUIIWH.

12. KopucTywTtecs Tinbku opuriHanbHMMK akcecyapamum.

13. KopucTywiTecs npunagom TinbK1 Y NPUMILLEHHI.

14. 3a xoaHMX YMOB He 3aHyploriTe npunagd y Bogy abo iHWy piaguHy, yHUKaNTe KOHTaKTy 3 BOSOroH0.
He kopucTtyntecsa npunagom, skwo y Bac mokpi abo Bonori pyku.

15. Akwo panTom npunag BOMOrin, HeranHo BUTATHITL LUTENCENb 3 PO3eTKN. AKLLO npurag OnUHUBCS
y BOZi, He HamaranTecs AictaTi oro Ao TOro, ik BUTArHEHe LUTencenb 3 PO3eTKu.

16. BukopucToByiTe npunag, 3a Npu3HadYeHHsIM, BiANOBIAHO A0 iHopMaLii Ha ipMOBi Hakneni.

17. He xopucTynTecs npunagom, SKLWO po3eTka HecrnpasHa.

18. He TopkaviTecsi byab-sIKUX pyXOMUX YacTuH npunagy.

19. He TopkanTecs rapsumx noBepxoHb. Kopuctynrtecs pyvykamu.

20. Lien npunap He nNpu3HaveHWin 4 KOPUCTYBaHHS ocobamm (B TOMY Yuchi, AiTbMU), WO MaoTb
i3nyHi, ceHcopHi abo po3ymoBi Baau, abo TakMmu, L0 HE MAKOTb HANEXHWX 3HaHb Ta HaBUYOK,
6e3 Harnsgy abo gornomory ocobw, Lo BiANOBIAAE 3a ixHI0 be3neky.

21. Hikonu He cTykanTe dhopmoto Ans BunikaHHA xniba no noBepxHi abo kpato, wob agicraty xnib, ue
MOXe MOLUKOAUTU chopmy.

22. He moxHa po3mMilLyBaTu BcepeaunHi npunaay metanesi donbery abo iHwi maTtepianu, Le moxe
CMPUYMHUTY NOXEXY abo KOPOTKe 3aMUKaHHS.

23. Hikonu He HakpvBanTe npunaj pywHUKOM abo iHWK1MK MaTepianamu, TENNO i napa NOBUHHI
BiNTbHO BUXOAMTW HA30BHI. B pasi, skLo npunag HakpuTuii, abo po3MiLLeHUn Nopyu i3
nerko3anMmcTMu MaTepianamu, MoXe BUHUKHYTU NoXexa.

24. [Insi yHUKHEHHs Hebe3nekn Hikonu He Nia’edHyNTe el NPUCTPIi A0 30BHILLHLOrO Taimepa abo
CVCTEMU ANCTaHLIAHOIO KepyBaHHs.

25. PiseHb wymy: Lc <68 ab (A)

Llert npunaa mapkipoBaHO 3rigHO nonoxeHb eBponercbkoi AupekTuBu 2002/96/EG
CTOCOBHO eNeKTPOHHMX Ta eneKkTponpunagis, Wo 6ynu y BUKopuctaHHi (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). [ilupekTuBor0 BU3Ha4alOTLCSA MOXITUBOCTI, SiKi €
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AiINCHUMU Y Mexax EBPONENCLKOro cor3y, WoA0 NPUINHATTA Ha3aa Ta yTunisauii 6yBLImnx y
BUKOpPUCTaHHI npunaais.

Meple KopUCTyBaHHSA NPUNagoMm:

MepeBipTe Tauto ans xnida i NouYnCTiTh kKamepy npunagy. He KopucTyiTecs rocTpuMmn npeameTamu, i
He muiTe il Taus gnsa xniba mae cnevianbHe NOKPUTTA. 3maxTe ii )xupom, i Bnpogosx 10 xBunuH
BMNiYKa 3BiNbHUTLCS Bif Taui. [ouncTiTh ilwe oamH pas. BcTaHoBITh TicTOMilLanky Ha Ban npuveoay y
Kamepi AN BUMIKaHHS.

MiaknoyeHHA JO enekTpoMepexi:

Mpunaa mae 6yTu NigknYeHnin 4o NpaBuUnbHO BCTAHOBIEHOI Ge3neyvHoi po3eTku 230B, 50y,
Konv npunapg nigknioveHun Ao enekrpoMepexi, Yepes Aesikui Yac fyHae 3ByKOBUI curHan, i Ha
aucnnei 3’aBnseTbes noigomneHHs “ 3:00”. Mix “3” Ta “00” oBi TOYKM He GrUMalOTb.

3apas npunag rotoBui o poboTn, aBTOMaTMYHO BCTaHOBNEHa nporpama “1” (HopmarnbsHe
MOrIOXXEeHHS), ane nNpunag e He novas npawtoBaTu.

POBOTA TA ®YHKLI

MosHanomTecsa i3 Bawoto xni6oniukor

Kpwiuka

[ayok

MipHa vawa

MipHa noxxa

KeagpatHa Taus ans xnida
Pyuka

OrnsigoBe BiKOHLE

MaHenb ynpasniHHA

Taus ans xniba

10. Kopnyc

11. TicTomiwanka

12. Kpwwka geka ons iHrpeaieHTis

©CoNoGOA~WNE

1. BinobpaxeHHs1 obpaHoi nporpamu
2. Yac poboTtu gns KoXHOI nporpamu
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Micnga nigknroYeHHsA

LLlonHo xniGonika nigknioyeHa A0 enekTpomepexi, NyHae 3BYKOBUWI cUrHarn i Ha avcnnei 3’sBnaeTbes
noeigomnenHs “1 3:00 ”. Ane aBi Toukn Mix “3” Ta “00” He BnumatoTb. “1” — 03Ha4ae BiACYTHICTb
nporpamu. CTpinku BkasyoTb Ha 1000 g Ta MEDIUM. Lle ycTaHOBKY, LLO He AjoTb.

Crapt/cTton

[ns 3anycky Ta 3ynuHk1M obpaHoi nporpamu BUNiKaHHS.

LLlo6 3anycTuTu nporpamy, TOpkHiTbCs kHonku “CTAPT/CTOMN” (“START/STOP”) i yTpumyiiTe ii
npunbnmaHo 1.5 cekyHan. Bu nodyeTte KOpoTkuiA 3BYKOBUIA CUrHan, ABi TOUKW Ha Ancnnei yacy
MOYHyIOTb BnMmaTy, Nporpama novnHae npawtoBatu. [licns Toro, sik nporpama noyana npawtBaTtu,
iHWi kHoMKK, Kpim kHonok “CTAPT/CTON” (START/STOP), CBITUTbCA NAMMNOYKA (LIGHT
LAMP) ta MAY3A (PAUSE) He gitoTb.

o6 3ynuHuTK nporpamy, TopkHiTbCs kHonkn “CTAPT/CTON” (“START/STOP”) i yTpumyiTe i
npnénmaHo 1.5 cekyHan, noTim Bu novyeTe 3BYKOBUI CUrHAnM, Lie O3HaYaTMe, WO BUKOHAHHS
nporpamm 3yrnuHeEHO.

MeHro

KopucTyintecb MeHIo Ans YCTaHOBKW Pi3HMX nporpam. 1icns KoXHOro TopkaHHs (LLO CyNpOBOMKYETLCA
3BYKOBWM CUrHaroMm) nporpama MiHSETbCA. KOPOTKO TOPKHITLCS KHOMKK Kinbka pasis, 12 MeHo
nocnigosHo 3'sBnaTbcst Ha LCD gucnnei. ObepiTb 6axaHy nporpamy. MosicHeHHs wopo dyHKuin 12
MEHI0 HafaHi HuxYe.

1. OcHoOBHa: BUMILLYBaHHS, NigoM Ta BunikaHHS 3BuYarHoro xniba. Bu Takox moxeTe gogatm
iHrpegieHTH, Wob nokpawmnT cMak xniba.

2. 3 uinbHoro 6opoluHa: BUMIilLyBaHHS, NigNoOM Ta BuUnikaHHA xniba 3 uinbHoro 6opoluHa. Mu He
pPEKOMEHAYEMO 3aCTOCOBYBATU (PYHKLO CKaCyBaHHsI, OCKINMbKM Lie MOXe BNAMHYTU Ha SKICTb
xniba.

3.  ®paHuy3bKa: BMMILLYBaHHS, NiAVOM Ta BUNikaHHA xNniba, Lo BMMarae TpuBanoro 4acy Ans
nigiomy. Xnib, L0 BUMIKAETLCA 3a LM MEHIO, NYXKUI 3CEPEANHUN Ta Mae XPYMKY CKOPUHKY

4. LlBupaka: BUMILLYBaHHSA, NiNOM Ta BUMiKaHHSA XNiGMHK WBMALWE, HK 32 OCHOBHOO NPOrpamMoio.
Ane xnib, Wo BUNIKaETbCA Ha AaHiil yCTaHOBLi, MEHLUUIA 332 PO3MIPOM Ta TYrvin 3cepeauHu.

5. Conopaka: BUMiLLyBaHHS, NiAMOM Ta BUMikaHHsi conogkoro xniba. Bu Takox MoxeTe gogatu
iHrpedieHTH, Wob nokpawmuT CMak.

6. TicTeuyko: BUMiLLYBaHHS, NiAAOM Ta BUMiKaHHS, ane Ans nignomy TicTa AodaeTbcsa coga abo
neKapCbKuii MOPOLLIOK.

7. Dxem: rotyBaHHA mxemy abo mapmenagy. pykTu 4m oBoui Tpeba nopisatu LmMaTovkamu 4o
TOro, SIK NOKMNacTyu ixX y Tauwo Ans xnida.

8. TicTo: BMMiLLyBaHHS, nianiom, ane 6e3 BunikaHHs. 3abepiTb TicTo i pobiTb 3 HbOro Gynouku, nidy,
xni6 Ha napi, Towo.

9. [Oyxe WBMAKa: BUMILLYBaHHS, MiANOM Ta BUNikaHHS xniba Ha KOPOTKWM Yac, XNib 3 Tyroto
TEKCTYpOIo.

10. BwnikaHHSA: TiNbku BUNikaHHS, 63 BUMIiLLYBaHHSA Ta nignomy. MoxHa kopucTyBaTucs ans
NOAOBXEHHS Yacy BUMIKaHHA Ha NEBHUX YCTaHOBKaXx.

11. [OecepT: BUMiLLYBaHHS, NiOM Ta BUMiKaHHA AecepTiB.

12. OomawHA Bunivyka: MoXnmBiCTb yCTaHOBUTW BMacHy NporpamMy KOpucTyBaya, 3MiHMBLLN
YCTaHOBKM A5 BUMILLYBaHHS, MiANOMY, BUMiKaHHA Ta 36epexeHHst BUMIYKU TENOH.

IHTepBan yacy Ans KOXHOI NporpaMu 3 HaCTYNHUX :
BUMILLYBAHHA(KNEAD)1: 6-14 xBuUnwvH

MIaMOM (RISE)1: 20-60 XBUNMWH
BUMILWLYBAHHA (KNEAD)2: 5-20 xBunuvH
MIAYOM (RISE)2: 5-120 XBUMWH
MIAMOM (RISE)3: 0-120 XxBUMNH
BUMNIKAHHA(BAKE) 0-80 xBUNUH

3BEPEXXEHHA TEMNOK(KEEP WARM):0-60 xBUnNuH
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B npoueci meHto [lomawHa Bunivyka (Home Made),

a) OgpwH pas TopkHiTbest kHonku «LUUKI» (CYCLE), Ha LCD gucnnei 3'aButbca BUMILLYBAHHA
(KNEAD) 1, notim TopkHiTbCs KHonkn YAC (TIME), o6 BigperyntoBati XBWUMWHK, MOTIM
TopkHiTbea LIMKIT (CYCLE), wo6 niaTBepanTy yCTaHOBMEHWI Yac Af1s LbOro KPOKY;

b)  TopkHiTbcs kHonkn LIUKI (CYCLE), wo6 nepeiiTn 4o HacTynHoro kpoky, Ha LCD gucnnei
a'asutbest NIANOM (RISE)1, noTim TopkHiTbest kHonku YAC (TIME), wob sigperyniosati
XBUMUHK, SKLWO yTpumyBsaTtu kHornky YAC (TIME), yac 3MiHIOETbCSA AyxXe LBMAKO. TOPKHITLCA
LMK (CYCLE), wo6 niaTBepanT BCTaHOBMNEHWI Yac.

c) [inte Tak caMmo y noaanbLUnX Kpokax. B KiHLi BUKOHaHHS yCTaHOBOK A KOXXHOTO KPOKY
HaTuCHITb kHonky CtapT/cTon (Start/stop), Wo6 3aBepLUNTM YCTAHOBKY.

d) LUWo6 noyatn poboTy, TopKHiITECSA KHOMKM CTapTt/cTon (Start/stop).

3ayBaXeHHAl: ycTaHOBKa Moxe OyTM 30epexeHa y nam’aTi, WoOG6 Hel MoOxHa 6yno
cKopucTaTUCSA Y noAarnbLUOMY.

Konip (color)

3a oMoMOroto Liiel KHOMKKM MOXHa BUGpaTK Korip ckopuHku: CBITIIUMA (LIGHT), CEPEQHIA
(MEDIUM) a6o TEMHWUW (DARK). Llieto KHOMKOK MOXHa CKOpUCTaTVCS MiLLe ANs Nporpam
«OcHoBHa» (BASIC), «3 uinbHoro 6opowHa» (WHOLE-WHEAT), «®paHuy3bka» (FRENCH),
«WBsunagka» (QUICK)«Conoagka» (SWEET), «Ticteuko» (CAKE), «BunikaHHa» (BAKE), «[decepT»
(DESSERT) i «domatuns sunivyka» (HOMEMADE).

XniouHa (loaf)

3a Jonomororo Li€i KHOMKN MOXHa BMbpaTh poamip xnibuHum Big 700 go 1000 r. 3ayBaxTe, IO
3aranbHa TpuBanicTb poboYOro LMKy MOXe 3MiHIOBaTUCH 3anexHo Big po3mipy xnibuHn. Lieto
KHOMKOK MOXHa ckopucTatucs nuwwe ans nporpam «OcHoBHa» (BASIC), «3 uinbHoro 6opoliHa»
(WHOLE-WHEAT), «®paHuy3bka» (FRENCH), «Conogka» (SWEET).

Yac (time)

Akwo noTpibHo, Wob npunag yBiMKHYBCS Yepesa AesIKWI Yac, Lieto KHOMKOK BCTaHOBMIOETLCA

TPVBanicTb 3aTPUMKH.

BukopucToBytoum gyHKLiO 3a4aHO0T 3aTPUMKNU, AOTPUMYNTECS HaBeAEHOI HXYe NoCnigOBHOCTI Ain.

. BubepiTb MeHI0, konip i po3mip xniGuHW.

2. YcTaHoBITb BiACTPOYKY, HaTUCHYBLWK KHonKy YAC (TIME). TpuBanicTb 3aTpMMKu Mae
BKJ1IOMaTH TPUBanicTb po6o4yoro uukny oépaHoro MeHro. Akiwo 3apa3 8:30 Bevopa Ta
noTpibHo, Wob xni6 B6yB roToBMI 4O BXMBaHHSA HACTYMHOro AHsi 0 7:00 paHKy, TO TpuBanicTb
3aTpumkn ctaHoBuTb 10 roa. 30 xB. HaTuckanTte kHonky YAC (TIME), moku Ha gucnnei He
BiA06pa3nTbCs 3Ha4YeHHs1 10: 30. 3 KOXXHMM HaTUCHEHHAM 3Ha4YeHHs 36inbwyeTbeA Ha 10
xB. fKwo HaTUCHyTK 1 ytpumyBaTtu kHonky YAC (TIME) npoTtsarom 0,5 c, yac
AopaBaTUMETLCS NPUCKOPEHO 3i wBuakicTio 60 xB./c. MakcrmanbHa TpMBanicTb 3aTPUMKN
ctaHoBuTb 13 roa.

3. LWo6 akTMByBaTW L0 NpOrpamy 3aTpuMku, HaTUCHITb kHonky CTOM/CTAPT (STOP/START).
MoyHe 6nvmatu Touka, a Ha LED-gucnnei BinobpaxaTtumeTbes Bianik Yacy, Lo 3anuiumscs.

MpumiTka.

1. Ls kHonka He npautoe ansi nporpam «Leuaka» (QUICK), «xem» (JAM), «Oyxe
wemnaka»( ULTRA FAST) i «BunikanHsa» (BAKE).

2. [Onsa BunikaHHS i3 3aTPMMKOIO HE BUKOPUCTOBYWTE iHIPEdIEHTH, LLO LWUBUAKO NCYOTLCA: ANUS,
MOJOKO, OPYKTH, MyK TOLLO.

Maysa (Pause)

Micnsa Toro, sk umkn po3noyascs, Bu moxeTte TopkHyTUcs kHonku MAY3A (PAUSE), wob npunmHuTh
poboTy npunagy y 6yab-akun yac, pobota byae npusynuHeHa, ane BCi yCTaHOBKU 306epiratoTbes, yac,
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Lo 3anuLWnBCS, BUCBIMYETbCA Ha aucnnei. 3HOBY TOPkHiTbCA kHonku MAY3A (PAUSE), BUKOHaHHSA
nporpamu 6yae NpoaoBXeHO.

3ayBaxeHHs: AKwo Bu BBIMKHYNM pexum 6roKyBaHHS, CkacyiTe Noro nepep Tum , sik movatu
kopucTyBaTuca kHornkoto MAY3A (PAUSE).

Namnouka (Light lamp)

OpavH pa3 TOPKHITLCS KHOMKKM, NaMnoyka yBiMKHETbCS, LWob 3pyyHo Byno cnocTepirati npouec
po6oTu. Yepes 1 xBUNMHY BOHA 3racHe aBTOMaTUYHO.

3BEPEITU X1ib TEMJINUM

Xni6 moxe aBTomaTnyHO 3b6epiraTucs TENNUM NPOTArom 1 roauHK nicns BunikaHHs. Akwo Bam Tpeba
3abpaTtu xni6 nig Yac nporpamu 36epiraHHs xniba TennuM, BUMKHITB ii, TOPKHYBLUMCS KHOMKM
START/STOP. Ina nporpam, y Sikux He BUKOPUCTOBYETLCSA (DYHKLIS MiAirpiBy, BKIMOYHO i3 nporpamamMu
«BuminyeanHsi» (Knead), «dxem» (JAM), «Ticto» (DOUGH) i «MorypT» (Yogurt), nicnst BunikaHHs Ha
PK-gucnnei npotsirom 1 xB. Bino6paxaeTtbest 3HaueHHst «0 : 00», a noTiM BiAHOBMNIOETLCS 3HAYEHHS 3a
3aMOBYYBaHHSAM.

NAM'ATb

Akwo nig Yyac BunikaHHA xniba cTanocs NnepeprBaHHs XUBIEHHS, NpoLec BunikaHHSA byae
NPOLOBXEeHO aBTOMaTMYHO BrpodoBX 10 XBUNWUH, He Tpeba,HaBiTb, TOPKATUCA KHOMKM
“START/STOP”. AKLLIO NepeprBaHHSA XMUBMEHHSA TpMBano AoBLUE, HiX 10 XBUNWH, YCTAHOBKN He
36epiratoTbes, By 3MyLueHi 3BinbHUTU Tauto Ans xniba Big iHrpedieHTiB i noknacTyu iHrpegieHTn y
Tauto ans xniba 3HoBy, Tpeba po3noyaTtu npouec poboTu xniboniyky 3HOBY. Are. SKLLO TiCTO Lue He
BCTUITIO MiAINTW, KOMKW X1BMEHHS Byno nepepsaHo, Bu moxeTte TopkHyTUCS kHOMku “START/STOP” i
noyaTu poGoTy 3 novaTky.

AOBKINA

Mpunag gobpe npautoe B LLMPOKOMY Aiana3oHi TemnepaTyp, ane Moxe 6yTu MOMITHOW pPi3HUUS Y
po3mipi xnibuHW, 3aNexHO Big TOro y TENMOMY, YM Y XONOAHOMY NpUMILLEHHI ii Bunikanu. My pagumo
KOpUCTyBaTMCA XNibonivykow y npumilLeHHi npyu Temnepatypi Big 15 °C go 34 °C.

NEPEA NEPLULMM BUKOPUCTAHHAM

Kornun Bu BnepLue BBiMKHETe npunag, Moxe 3’SBUTUCA TPOXM UMY abo XxapakTepHUii 3anax, ski CKOpo

Lwe3HyTb. Lle uinkom HopManbHo. 3abe3neuTe HanexHy LMpKynsuito nosiTpst y micui, e Bu

BCTaHOBUMM Npunag.

1. Bypab nacka, nepeBipTe HasBHICTb YCiX AeTanewn Ta akcecyapis, a TakoX NepeKkoHanTecs, Lo
BOHM He MOLLUKOAXEH.

2. TlouncTiTb yci Taui BignoeigHo 0o pekomeHaauin pop3giny «MULWWEHHA TA QOrNA0».

3. YcraHoBiTb pexum BAKE i yBiMKHITE Npunag 6e3 iHrpegieHTis npubnuaHo Ha 10 xsunuH. MNoTim
AanTte xnaboniyui OXonoHyTW, i 3HOBY NOYMCTITb YCi YaCTUHW, LLO 3HIMAOTLCS.

4. PeTenbHO BUCYLWITb YCi AeTani i ycTaHoBITb iX Ha Micue. Mpunag rotoBuMn Ans KOPUCTYBaHHS.
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MONEPEOXEHHSA HA OAUCNNET

1.

Ao Ha aucnnel nicns HaTucHeHHs kHonku CTAPT/CTOIM (START/STOP) BinobpaxaeTbest
«HHH», ue o3Havae, Wo TemnepaTypa BCepeavHi BCe Lie 3aBMCOKa (CYyNpOBOAXYETLCH
NOCTIHWMM 3BYKOBUMU CUTHanamm) .Y Takomy pasi NoTpiGHO 3yNUHUTK BUKOHAHHSI Nporpamu.
HatucHitb kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP), w06 BiAHOBUTU 3HAaYEHHS 3@ 3aMOBYYBAHHSM i
BVMIMKHYTUW 3BYKOBUI curHan. Bigkpuiite KpuLLKy 1 3anuwiTe npunag oxonogxysatucs Ha 10-20
XB.

Ao Ha aucnnel nicnst HaTucHeHHs kHonku CTAPT/CTOIM (START/STOP) BinobpaxaeTbest
«LLL» (kpim nporpam «[bxem» (JAM) i «BunikanHs» (BAKE)), Le osHavae, Wwo TemnepaTypa
BCEpeavHi 3aHn3bka (CynpoBOAXKYETHCS MOCTIMHUMUW 3BYKOBUMM cUrHanamm). HaTucHiTe KHomky
CTAPT/CTOI (START/STOP), wo6 BiaHOBUTU 3Ha4YEHHSA 3@ 3aMOBYYBaHHSAM i BUMKHYTU
3BYKOBWIA curHan. MNoTim Bubepitb nporpamy «BunikaHHa» (BAKE), wob6 WwBunako nigBuwlmTy
TemnepaTtypy BCepeaunHi kamepu.

Akwo nicns HaTucHeHHs kHonkv CTAPT/CTON (START/STOP) Ha aucnnei BigoGpaxaetbes «E
EO» abo «E El», ue Bkasye Ha HecnpaBHICTb TeMMNepaTypHOro AaTymka (CynpoBOAXKYETLCH
NOCTINHUMW 3BYKOBUMU curHanamm). HatucHite kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP), wo6
BMMKHYTW 3BYKOBUI curHan. [latunk noTpebye nepesipki B KOMMETEHTHOrO cnewjanicTa.

NEPEA NEPLUMM BUKOPUCTAHHAM

1.
2.
3.

4.

MepekoHanTecs, WO BCi AeTani Ta akcecyapw Uini N HEeYLIKOMKEHI.

MouucTiTb BCi AeTani BignoBiaHO 40 BKa3iBOK y po3aini « YMLLeHHS 1 06cnyroByBaHHSA».
YBIMKHITb NOpoXHIo xniboniy y pexumi «Bunikanua» (BAKE) Ha 10 xsunuH. MNoTim gante in
OXOSOHYTK Ta 3HOBY MOYMCTITb BCi OKpeMi geTani.

PeTtenbHo BUCYLWITL YCi AeTani Ta npuegHanTe ix — Tenep npunag rotoBuii 4O BUKOPUCTAHHS.

AK BUNIKATU XNIB

1.

No o

YcTaHoBITb Tauto Ans xniba B kamepy, NOTiM MOBEPHITH ii 32 PyXOM CTPIfIKU rOAWHHUKA A0
KnauaHHs, Wwob 3adikcyBaTw ii Ha Micui. BcTaHoBITb TicTOMIiLanky Ha npueigHui Ban. Mu
peKkoMeHAyEeMO 3anoBHUTY OTBIP MaprapyHoM A0 TOro, K YCTaHOBWUTW TiICTOMILLAnKY, LWob TicTo
He Hanunano Ha TiICTOMILarnKy, Le TakoX A03BONMUTb NErko 3BiMbHUTK TiICTOMILAnKy Big xnida.
MoknagiTb iHrpedieHTn y Tauo 3rigHo i3 nopsigkoM, 3a3HaveHuM y peuenTi. 3a3suyai, Bogy abo
iHWY pianMHy Tpeba gaBaTy cnovaTky, NOTIM AoAawnTe LyKop, Cinb Ta 6opoLuHo, 3aBxan
AopasanTe gpixaki abo nekapcbKuin NOPOLLOK OCTaHHIMU.

b r—
Al —| Opixoxi abo cona

Cyxi iHrpegieHTn

Bopa abo iHwa piguHa

3pobiTb Ha NoBepxHi GopoLLHa HEBENUKY sIMKY, a NOTIM 3acUnTe B Hel ApiKaXi, cTexaun 3a Tum,
o6 BOHU He 3millanucs 3 piguHoto Ym cinnto. Mpumitka. MakcumanbHa KinbkicTb 6opoluHa Ta
apixoxiB — 600 r i 3 YarHMX NOXKKM BiANOBiAHO. PekomeHaoBaHO He NepeBMLLYBaTH L0 KifbKiCTb,
iHaKLe xni6 MoXxe HaATO CUINbHO NIAHSATUCS Ta NEPENOBHUTM MiY.

Ons nporpam «OcHosHay» (BASIC), «3 uinbHoro 6opowwHa» (WHOLE WHEAT), «®paHuy3bka»
(FRENCH), «Conogka» (SWEET), «Ticteuko» (CAKE) i «[Jomaluns suniyka» (HOME-MADE)
noknagite pyKTV B AeKo AN iHrpedieHTiB, a NoTiM 3akpunTe KpuwKy Aeka. Mpumitka. Mg yac
po6oTU KpULLKa AeKa ANst iIHFpeAieHTIB aBTOMaTUYHO BiAKPUETLCS, a iHrpeaieHTy byae nogaHo B
Aeko ans xniba.

ObepeXXHO 3aKpuiTe KPULLKY Ta BCTABTE LUTENCENb LUHYPa XUBMEHHS B PO3ETKY eNeKTpoMepexi.
3a ponomoroto kHonkn MEHIO (MENU) Bubepitb noTpibHy nporpamy.

LLlo6 Bubpatu noTpibHuiA konip ckopuHkK, HaTuckanTe kHonky KOJTIP (COLOR).
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8. LWo6 BnbpaTtn NoTpibHMI po3mip xnibuHu, HaTuckante kHonky XIIBUHA (LOAF) (700 abo
1000 r).

9. YcTaHoBITb TpMBanicTb 3aTpuMkn 3a gonomoroto kHorku YAC (TIME). Lieit kpok moxHa
NpoMycTUTK, SKLLO Xriboniy noTpibHo 3anycTuTh ogpasy.

10. LWo6 3anyctutu npunag, notpumanite kHonky CTAPT/CTOIM (START/STOP) npotsirom
npménusHo 2 c.

11. TMicns 3aBepLueHHsA poboTK Nporpamu 3ByKOBUIA curHan nponyHae 10 pasis, a Ha LCD-gucnnei
BiIHOBUTBLCS 3HAYeHHsI Npunagy 3a 3amoByyBaHHAM. o6 3ynuHuTK npouec i BUAHATK XnNib,
noTpibHo notpumatu kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP) npoTsrom npubnusHo 2 c.
BigkpuinTe KpyLLKY Ta KyXOHHUMUW PyKaBULISIMU NMPOBEPHITb AEKO NPOTW FOANHHMKOBOI CTPINKku, a
noTiM BUIAMITb Moro. O6epexHo! [eko ma xni6 moxyms 6ymu Oyxe eapsdumu! 3aexou 6ydbme
obepexxHUMU.

12. Tepw Hix BUAMaTK xnib, AanTe Aeky oxonoHyTu. [oTim 3a fonomoroto nonaTku 3
aHTUNPUrapHUM NOKPUTTSIM 0BepexHo BigokpeMTe xnib Bia Aeka no kpasx.

13. TepeBepHiTb AEKO J4Oropy AHOM Ha OXOSO4XKYBabHOI CITKOK abo YMCTOK KYXOHHOK
NOBEPXHEND, a NoTiM 06epeXxHO CTPYLLYITe horo, AoKK xnib He BUNage.

14. TMepw Hix nopi3aTy xni6 Ha CkMOKK, 3anuLITe NOro OXONoMKyBaTUCA NPUBM3HO Ha 20 XB.
PekomeHayeTbCs pizaTy xNib enekTpuyHoo xnibopiskoto abo 3yGuaTum HOXEM, a He HOXEM Ans
PYKTIB UM KyXOHHUM HOXeM, iHaKLe xni6 Mmoxe aecdopmMyBaTmcs.

15. Akwo He BUMKHYTV npunag abo He HaTucHyTn kHonky CTAPT/CTOIN (START/STOP) y momeHT
3aBepLUEHHS BUMikaHHS, xib 6yae aBTOMaTUYHO MigirpiBaTMCA NPOTAroM roAnHKW, a noTim
nponyHae 1 3ByKOBWI cUrHan.

16. BwiimaniTe LWIHYp XVBIEHHSA 3 PO3ETKW, KONW npunag He BUKOPUCTOBYETbLCH abo nicns
3aBEPLUEHHS BUMiKaHHS.

Mpwumitka. MepLu Hix pisaTn xNibnHy Ha CKUBKW, BUTATHITL ra4KOM KOHTEVHEP ANS 3aMillyBaHHS, SKka

3aneknacs y AHo xniouHn. XnibuHa rapsya, ToMy He BUAManTe KOHTENHeP AN 3aMillyBaHHS pyKkaMmu.

Mpumitka. 3anuwkm xniba pekomeHayeTbCsi 36epiratv B repMeTU4YHOMY MiacTUKOBOMY NakeTi un

nocyauHi. 3a kimHaTHOI TeMnepaTypu xnib 36epiraeTbcs NPOTAromM TpboX AHIB. [Ansa 6inbw TpMBanoro

30epiraHHsi MOro ynakoBYOTb Y FEPMETUYHO 3aKPUTUI MIACTUKOBUIA NakeT abo EMHICTb, a NOTIiM

KNagyTb y XONoaunbHWK, Ae BiH MoXe 36epiratnuca oo aecsatv gHie. OCKinbKM B AOMALUHINA xri6 He

[o[aTbCs KOHCEpBaHTW, 3a3BUYal Koro TepMiH 36epiraHHsl He JOBLUMIA, HiX y xniba 3aBOACLKOro

BUIOTOBIEHHS.

CNEUIAJIbHI NOACHEHHA

1. Ana «wBuagKkoro» xniba

o6 weunako cnektu xnib, Tpeba BUKOPMCTOBYBATH NEKapCbKMIN NOPOLLOK abo nekapcbKy coay, sKi
NPUCKOPIOKTL MpoLec Nig BNnMBoM Bororu Ta Tenna. o6 weuako cnektn gobpuii xnib, pignHy Tpeba
HanuTW Ha AHo Taui Ang xniba, a cyxi iHrpedieHrT1 HacunaTtu 3Bepxy. [ig Yac BUMILLyBaHHSA
«LwBuaKoro» xniba, cyxi iHrpedieHTM MOXyTb 30CepeamnTucs y KyTax Taui. HeobxigHo gonomortu
MalLUVHi ynopaTucs 3 BUMILLYBaHHSM, LWo6 He yTBOPUNUCS rpyakmu 3 6opoluHa.

2. NMpo pyxe wBuaky (Ultra fast) nporpamy

Xnibonivyka Moxe BunikaTu xNnibuHy 3a 1 roguHy 38 XBUNWH 32 AONOMOrOK0 LWBUAKOI nporpamu. Maite
Ha yBaasi, Wo Le mae byTu rapsiya Boga 48 °C — 50 °C, Bam Tpeba KopucTyBaTUCS KyXOHHUM
TepMOMETpOM, o6 MipsiTM TemnepaTypy. TemnepaTtypa AyKe Baxnvsa ANs Toro, Wob oTpumaTtu
HeobXiaHWIA pe3ynbTaT BUNiKaHHS. KO TeMnepaTypa BoAM HaATO HU3bKa, XNib He nigHiMeTbes Ao
o4ikyBaHOro po3mipy. AKLLO TeMnepaTypa BOAM HaATO BUCOKa, baKTepil y ApikaXax 3arMHyTb, i TICTO
He nigHIMeTbCS, a Ue, TakoX, BNAVHE Ha pe3ynbTaT BUNiKaHHS.
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YunweHHA Ta 36epiraHHsA:

BigkntouviTe Nnpunag Bia enekrpoMepexi, JanTe ih OXOMNoHyTH nepes TUM, SIK NoYaTu ii YNCTUTK.
Taus ans xni6a: MNpoTpiTe ycepeamHi Ta 30BHI M'IKOKO BOIOrok raHyvipkoto. He kopucTyiitecs
rocTpMmu npegmeTamMmu i abpasvBH1UMU 3acobamu ANt YULLEHHS.

2. TicTomiwarnka: AKLO TICTOMILLanKy BaXXKO 3HATW 3 MPMBIAHOrO Bany, nonepeaHbo 3amodiTh Taulo
ans xniba y Bog,.

3. Kpuvwka Ta ornsgose BikoHUe: NS YMLLEHHS KPULLIKY MOXHA 3HATU. [poTpiTe KPULLIKY, BHYTPILLHIO
Ta 30BHILLHIO YaCTUHY Npunagy TPOXU BOMOrO0 raH4ipKoo.

[anun npunag, signosigae sumoram avpektus CE, woao pagionepelukos ta 6e3neku H3bkoi

Hanpyrw, i po3pobneHo BianoBiAHO A0 HOPM Ge3nekn Woao enekTponpunagis.

FapaHTii:

TepmiH rapaHTii cknagae 12 micauiB, nounHao4m 3 gatn Nokynku (dickanbHWn Yek). HecnpasHi
npunagun 6yayT BipeMoHTOBaHi abo 3amiHeHi 6e3KOLITOBHO, SKLLO HECNPABHOCTI BUHWKIN Yepes
HesikicHi maTepianu abo Yepes BUPOOHUKa.

apaHTii byayTb ckacoBaHi, SKLLO BUSBIIEHO 03HAaKW BTpyYaHHs y poboTy npunagy, abo
HEeCaHKLiOHOBAHOro PEMOHTY.

LLlo6 BigpemoHTyBaTV Npunaau y nepioA Aii rapaxTin, Tpeba NpMHeCTM iX y MOBHIN koMmnnekTauii
pasom i3 chickanbHUM YekoM y Micue, ae Bu ix npugbanu.

HaBkonuwHe cepepnoBuile

He Bukugavite NnpucTpiit pasom i3 3Bu4anHMMy NobyToBMMM Bigxoaamu, a 3aaBaiTe 1oro B
OiLliiHWI NYHKT NpUInOMY Ans MOBTOPHOI Nnepepobku. Takum ymHom Bu gonomaraete
3axMCTUTK OOBKINNSA

MapaHTia Ta o6cnyroByBaHHA

Axkwo Bam HeobxigHa iHbopmauis abo y Bac BuHukna npobnema, 3BepHiTbes Ao LieHTpy
obcnyroByBaHHS KnieHTiB koMnaHii Gorenje y Bawin kpaiHi (TenegoH MoxHa 3HaTh Ha rapaHTiiHOMy
TanoHi). Akwo y Bawin kpaiHi Hemae LieHTpy 06CnyroByBaHHS KIEHTIB, 3BEPHITLCA A0 MiCLIEBOrO
avnepa abo y Biaain TexHiyHoro obcnyroByBaHHA kKomnaHii Gorenje Domestic Appliances.

[na BUKOPUCTaHHA TiNbKU B AOMAaLLUHbLOMY rocrnopapcTsi!

GORENJE
BAXAE BAM OTPUMATU 3AOOBOJIEHHA MNi4 YAC KOPUCTYBAHHA
nPUNAOOM
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Doélezité bezpe€nostné pokyny:
Pred uvedenim tohto pristroja do prevadzky, si prosim, pozorne precitajte navod na obsluhu.

1. Pred pouzitim elektrického spotrebi¢a by ste mali vzdy dodrziavat nasledujice zakladné
opatrenia.

2. Uschovajte si prosim tento navod na obsluhu, zaruény list doklad o zakupeni a, ak je to mozné aj
krabicu s vnatornymi obalovymi materialmi!

3. Pristroj je ur€eny vyluéne na sukromné a nie komeréné vyuzitie!

4. Pred pouzitim skontrolujte, ¢i sa napatie v zasuvke zhoduje s napatim uvedenym na typovom
Stitku.

5. Vzdy odpojte zastréku zo zasuvky, ked pristroj nepouzivate, ked pripajate sucasti a prislusenstvo,
gistite pristroj alebo vzdy, ked nastane porucha. Predtym pristroj vypnite. Tahajte za zastréku, nie
za kabel.

6. Na ochranu deti pred nebezpecenstvom elektrickych spotrebicov ich nikdy nenechavajte bez
dozoru s pristrojom. Takisto pri volbe umiestnenia vasho pristroja sa rozhodujte tak, aby deti
nemali pristup ku pristroju a zabezpecte, aby kabel nevisel.

7. Kontrolujte pristroj a kabel pravidelne z hfadiska poskodenia. Ak sa objavi akékolvek poSkodenie,

pristroj by ste nemali pouzivat.

Neopravujte pristroj svojpomocne, ale radSej sa spojte s opravnenym odbornikom.

Na zaistenie vaSej bezpecnosti musite pokazenu alebo poskodenu zastréku vymenit za rovnaky

typ od vyrobcu alebo zakaznickeho servisu alebo podobného odbornika.

10. Udrzujte pristroj a kabel mimo dosah tepla, priameho slne€ného Ziarenia, vlhkosti, ostrych hran
a pod.

11. Nikdy nenechajte pristroj bez dozoru! Pristroj vypnite vzdy, ked ho nepouzivate, aj ked je to iba
okamih.

12. Pouzivajte iba originalne prisluSenstvo.

13. Nepouzivajte pristroj vonku.

14. Za Ziadnych okolnosti nesmiete pristroj umiestnit do vody alebo inej kvapaliny a pod.
Nepouzivajte pristroj s mokrymi alebo vihkymi rukami.

15. Ked pristroj vihne alebo je mokry, ihned odpojte zastréku zo zasuvky. Nesiahajte do vody.

16. Pristroj pouzivajte iba na jeho ur€ené ucely na typovom §titku pristroja.

17. Nepouzivajte pristroj s poskodenou zasuvkou.

18. Nedotykajte sa Ziadnych pohybujucich sa alebo rotujucich sucasti pristroja.

19. Nedotykajte sa horucich povrchov. PouzZivajte drzadla alebo ovladace.

20. Tento spotrebi¢ nie je uréeny na pouzitie osobami (vratane deti) so znizenymi telesnymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami, alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, jedine
pod dozorom alebo po pouceni ohladom pouzitia spotrebi¢a osobou zodpovednou za ich
bezpecnost.

21. Nikdy neudierajte panvicu po vrchu alebo po hranach, aby ste ju odobrali, mohli by ste poSkodit
panvicu.

22. Kovové félie alebo iné materialy nesmiete vkladat do spotrebi¢a, pretoze mézu zvysit' riziko
poZiaru alebo skratu.

23. Nikdy nezakryvajte spotrebi¢ uterakom alebo akymkolvek inym materialom, teplo a para musia
volne unikat. Ak spotrebic prikryjete, alebo sa dostane do kontaktu s horfavym materialom, méze
to spdsobit’ poZiar.

24. Aby nedoslo k nebezpecnym situaciam, nikdy nepripajajte zariadenie k externému ¢asovému
spinacu ani dialkovému ovladaciemu systému.

25. Deklarovana hodnota emisie hluku je < 68 dB(A)

©w

Tento spotrebic je oznaceny v sulade s europskou smernicou 2002/96/EG o nakladani s
pouzitymi elektrickymi a elektronickymi zariadeniami (waste electrical and electronic
equipment - WEEE). Tato smernica stanovi jednotny eurépsky (EU) ramec pre spatny odber
a recyklovanie pouzitych zariadeni.
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Prvé pouzitie pristroja:

Skontrolujte panvicu a vycistite zvySok komory na pecenie. Nepouzivajte ostré predmety a nedrhnite!
Panvica ma neprilnavy povrch. Vymastite panvicu a pecte naprazdno asi 10 minuat. ESte raz vycistite.
Umiestnite ty¢ na hnetenie na osku v oblasti na pecenie.

Elektrické pripojenie:

Pristroj musi byt pripojeny ku spravne nainstalovanej bezpecnej zasuvke 230V, 50Hz.

Ked je pristroj pripojeny k elektrickej sieti, zaznie pipnutie a na displeji sa na kratku dobu objavi ,3:00%.
Dvojbodka medzi 3" a ,00“ nesvieti nepretrzite.

Pristroj je teraz pripraveny na prevadzku a automaticky sa nastavi na program ,1“ (bezna pozicia), ale
esSte sa nespusti.

FUNKCIE & OBSLUHA

Spoznajte vas pristroj na

pecenie chleba

Veko

Hak

Odmerka

Lyzi€ka odmerky
Hranaty pekac na chlieb
Rukovat

Kontrolné okienko
Ovladaci panel

Pekac

10. Teleso pristroja

11. Miesiace noze

12. Okruhly pekac na chlieb

©COoONOTOR~WONE

PREDSTAVENIE OVLADACIEHO PANELA

(Sabléna ovladacieho panela sa moze menit
bez predchadzajuceho upozornenia.)

i
s s
o e e

1. Toto signalizuje zvoleny program
2. Doba prevadzky jednotlivych programov
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Po zapnuti

Ako nahle zapojite pristroj na peCenie chleba do elekirickej siete zaznie pipnutie a na displeji sa objavi
,1 3:00“ Ale dvojbodka medzi ,3" a ,00“ neblika nepretrzite. ,1 je predvoleny program. Sipky ukazuju
na 1000 g a MEDIUM. Toto su predvolené nastavenia.

Spustenie / zastavenie (Start / Stop)

Na spustenie a zastavenie zvoleného programu pecenia.

Na spustenie programu sa dotknite tlacidla ,START/STOP* priblizne na 3 sekundy. Zaznie kratke
pipnutie a dvojbodka na ¢asovom displeji zacne blikat’ a program sa spusti. Po spusteni programu su
vSetky tlac¢idla okrem ,START/STOP, LIGHT LAMP, and PAUSE deaktivované.

Na zastavenie programu sa dotknite tlaCidla “START/STOP” priblizne na 3 sekundy, potom zaznie
pipnutie, to znamena, ze program bol vypnuty.

Menu

Pouziva sa na nastavenie réznych programov. Pri kazdom dotyku tohto tlacidla (sprevadzany kratkym

pipnutim) sa program meni. PreruSovanym dotykom bude na LCD displeji kolovat 12 ponuk. Zvolte

vami pozadovany program. Tato funkcia 12 ponuk bude vysvetlena nizSie.

1. Basic (Zakladny): miesenie, kysnutie a pecenie normalneho chleba. Mozete tiez pridat prisady
na zvysenie vone a prichute.

2. Whole wheat (Cely chlieb): miesenie, kysnutie a pec€enie celého pSeni¢ného chleba.
Neodporuca sa na pouzitie funkcie odlozenia, pretoze mdze mat slabé vysledky.

3. French (Francuzsky): miesenie, kysnutie a pecenie s dlhSou dobou kysnutia. Chlieb pecenie pri
tomto menu bude mat' chrumkavej$iu korku a sypku Strukturu.

4. Quick (Rychly): miesenie, kysnutie a pecenie bochnika v kratSej dobe ako bezny chlieb (Basic).
Ale chlieb upeceny pri tomto nastaveni je oby€ajne mensi s hustejSou Strukturou.

5. Sweet (lahodny): miesenie, kysnutie a pecenie lahodného chleba. Tiez mbzete pridat prisady na
zvySenie vone a prichute.

6. Cake (kolac¢, mucénik): miesenie, kysnutie a pecenie, ale kysnutie s praS§kom do peciva

7. Jam (Lekvar): varenie lekvarov a marmelad. Ovocie alebo zeleninu musite predtym pokrajat’ do
pekaca na chlieb.

8. Dough (Cesto): miesenie a kysnutie, ale bez pecenia. Vyberte cesto a urobte sendvi¢, pizzu,
pareny chlieb atd.

9. Ultra fast (Ultra rychly): miesenie, kysnutie a pe€enie bochnika kratku dobu, chlieb s hustejSou
Struktarou.

10. Bake (Peéenie): iba pecenie, bez miesenia a kysnutia. TieZ mdZete pouzit na prediZenie doby
pecenia pri zvolenych nastaveniach.

11. Dessert (Dezert): miesenie, kysnutie a pecenie dezertu.

12. Home made (Domaca vyroba): mdzete zvolit svoj vlastny program, na obnovenie miesenia,
kysnutia, peCenia udrzujte teplé po kazdom ¢asovom Useku

Casové rozsahy jednotlivych programov su nasledovné :

KNEAD1 (MIESENIEL): 6-14 minat
RISE1 (KYSNUTIEL): 20-60 minat
KNEAD2 (MIESENIE2): 5-20 minat
RISE2 (KYSNUTIE2): 5-120 minut
RISE3 (KYSNUTIE3): 0-120 minat
BAKE (PECENIE): 0-80 minat

KEEP WARM (UDRZIAVANIE TEPLA): 0-60 minut

Pod ponukou Home Made,

a) Jedenkrat sa dotknite tlacidla CYCLE, na LCD displeji sa objavi KNEAD1, potom sa dotknite
tlacidla TIME na nastavenie minut, a dotknite sa tlacidla CYCLE na potvrdenie ¢asu pre tento
krok;
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b) Dotykom tladidla CYCLE vstupite do dalSieho kroku, na LCD displeji sa objavi RISE1, potom sa
dotknite TIME na nastavenie minut, ¢islo sa zvySuje rychlejSie, ak tlacidlo TIME drzite stlacené.
Dalej sa dotknite tlagidla CYCLE pre potvrdenie.

c) Tymto spésobom nastavte zvySné kroky. Po ukonceni nastavenie vSetkych krokov sa dotknite
tla¢idla Start/stop na opustenie nastavenia..

d) Dalsim dotykom tlagidla Start/stop aktivujete prevadzku.

Poznamka: nastavenie mozete ulozit’ a pouzit’ pri d'alSej prevadzke.

COLOR (Farebny)

Tymto tlacidlom mézete zvolit LIGHT (svetli), MEDIUM (mierne tmavu) alebo DARK (tmavu) farbu
korky. Toto tlacidlo mézete pouzit iba pri programoch BASIC (zékladny), WHOLE-WHEAT
(celozrnny), FRENCH (francuzsky),QUICK (Rychly), SWEET (sladky), CAKE (kola¢), BAKE (pecenie),
DESSERT (zakusok) and HOMEMADE (domaci chlieb).

LOAF (bochnik)

Stlacenim tohto tlacidla zvolite velkost chleba 700 g alebo 1000 g. VSimnite si, prosim, Ze celkova
doba pripravy sa méze lisit pri réznych velkostiach bochnika. Toto tlagidlo mdZete pouzit’ iba pri
programoch BASIC (zékladny), WHOLE-WHEAT (celozrnny), FRENCH (francuzsky), SWEET
(sladky).

TIME (Cas)

Ak nechcete, aby spotrebi¢ zacal pracovat ihned, mdzete pouzit toto tlacidlo na nastavenie doby

odloZenia $tartu.

Kroky pre nastavenie funkcie odlozenia $tartu st nasledovné:

1. Zvolte vaSu ponuku, farbu, velkost’ bochnika.

2. Nastavte dobu odlozZenia Startu stlacenim tlacidla TIME. Doba odlozenia by mala zahffiat’ dobu
prevadzky zvoleného menu. Predpokladajme, Ze je prave 20:30 a chcete, aby bol chlieb hotovy
na podavanie o 7:00 rano na dalSi den, takze doba odlozZenia by mala byt 10 hodin 30 mindat.
Stlacajte tlacidlo TIME nepretrzite, kym sa na displeji neobjavi 10 : 30. Prirastok pri kazdom
stlaceni je 10 minut. Stlacte a drzte tlacidlo TIME 0,5 s, €as sa bude zvySovat rychlejSie
rychlostou 60 min / s. Maximalna doba odlozZenia je 13 hodin.

3. Na aktivaciu programu odloZenia $tartu stlacte tlacidlo STOP / START. Na displeji LCD bude
blikat' bodka a bude sa odpocitavat zostavajuci ¢as do Startu.

Poznamka:

1. Toto tla¢idlo nie je pristupné pri programoch QUICK (rychly), JAM, ULTRA FAST (ultra rychly)
a BAKE (pecenie).

2. Pre odlozeny Start pe€enia nepouzivajte lahko sa kaziace prisady ako su vajcia, erstvé mlieko,
ovocie, cibula atd.

Pause (Pauza)

Po spusteni pracovného postupu sa mézete kedykolvek dotknut tlacidla PAUSE na prerusenie,
pracovny postup bude pozastaveny, ale nastavenie bude uloZené, doba pozastavenia bude blikat na
LCD displeji. Po opatovnom dotknuti tla¢idla PAUSE bude program pokracovat.

Poznamka: v rezime uzamknutia, musite najskor zrusit uzamknutie pred pouzitim tlacidla PAUSE.

Light lamp (Ziarovka osvetlenia)

Jednym dotykom tlacidla sa ziarovka osvetlenia rozsvieti pre lepsi prehlad nad priebehom. Po 1
minute sa nemusite dotykat tlacidla, Ziarovka zhasne automaticky.
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UDRZIAVANIE TEPLA

Chlieb mézete automaticky udrziavat teply 1 hodinu po upeceni. Ak si zelate vytiahnut chlieb

v priebehu tohto programu, vypnite program dotykom tla¢idla START/STOP. Pri programoch bez
funkcie udrzovania tepla vratane Knead (miesenie), JAM, DOUGH (cesto) a Yogurt (jogurt), po
peceni, LCD zobrazi ,0 : 00“ na 1 minutu a potom sa vrati spat k predvolenému nastaveniu pristroja.

PAMAT

Ak bola pocas pecenia chleba preruSena dodavka elektrickej energie, postup pecenia chleba bude
automaticky pokraCovat v priebehu 10 minut, bez potreby dotyku tlacidla ,START/STOP*. Ak doba
preruSenia presiahne 10 minut, pamat sa neuchova, prisady v pekaci chleba musite vylozit a a vlozit
znovu a pristroj na pe€enie chleba musite spustit znovu. Ale ak cesto eSte nevykyslo, ked' sa prerusila
dodavka elektrickej energie, mbzete sa priamo dotknut tlacidla ,START/STOP* na pokracovanie
programu od zaciatku.

PROSTREDIE

Pristroj dokaze pracovat v Sirokom teplotnom rozsahu, ale mézu byt nejaké rozdiely vo velkosti
bochnika medzi pripravou vo velmi teplej miestnosti a velmi chladnej miestnosti. Odporu¢ame, aby
teplota v miestnosti bola v rozsahu 15 °C az 34 °C.

PRI PRVOM POUZITI

Spotrebi¢ méze trochu dymit a vylu€ovat Specificky zapach pri prvom zapnuti. Toto je normalne

a Coskoro to prestane. Zabezpecte dostatocné vetranie spotrebica.

1. Skontrolujte, prosim, &i su vSetky sucCasti a prisluSenstvo kompletné a nie su poskodene.

2. Cistite véetky ¢asti podra kapitoly “CISTENIE A UDRZBA”.

3. Nastavte pristroj na pe€enie chleba do rezimu BAKE a nechajte piect naprazdno asi 10 minat.
Potom ho nechajte vychladnut a vycistite znovu vSetky sucasti

4.  Vysuste vSetky sucasti a zlozte ich, spotrebic je pripraveny na pouzitie.

VAROVNE HLASENIA:

1. Akdisplej zobrazi ,HHH" po stlaéeni tlacidla START/STOP, znamena to, Ze teplota vo vnutri
pristroja je stale prili§ hortca (spolu so hlasenim budete pocut pipanie). Potom by ste mali
program zastavit. Stlacte tlacidlo START/STOP na navrat k predvolenému nastaveniu pristroja
a zastavte pipanie. Otvorte veko a nechajte pristroj vychladnut asi 10 az 20 mindt.

2. Ak displej zobrazuje ,LLL" po stlaceni tlacidla START/STOP (okrem programov JAM a BAKE),
znamena to, Ze teplota vo vnutri pristroja je prili§ nizka (spolu s hlasenim budete pocut pipanie).
Stlacte tlacidlo START/STOP na navrat k predvolenému nastaveniu pristroja a zastavte pipanie.
Potom zvolte program BAKE a tym teplota vo vnutri pristroja stupa rychlejSie.

3. Ak displej zobrazuje ,E EQ* alebo ,E E1* potom, €o ste stlagili START/STOP, znamena to, Ze
snimac teploty je chybny (budete pocut aj pipanie). Stlacte tlacidlo START/STOP na zastavenie
pipania. Prosim, nechajte skontrolovat dokladne snimac¢ autorizovanym servisnym technikom.

PRED PRVYM POUZITIM

1. Prosim, skontrolujte, €i su vSetky sucasti a prisluSenstvo kompletné a nepoSkodené.

2. Cistite v&etky &asti podla kapitoly ,Cistenie a Gdrzba“

3. Nastavte pekareri chleba na rezim BAKE a pecte naprazdno priblizne 10 minat. Potom nechajte
pristroj vychladnut’ a vycistite vSetky oddelené €asti znovu.

4. VSetky sucasti dokladne vysuste a poskladajte ich, spotrebi€ je pripraveny na pouzitie.
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AKO PIECT CHLIEB

1.

©oNo O

10.

12.

13.

14.

15.

16.

Vlozte pekac do pristroja, potom ho otocte v smere hodinovych ruci€iek, kym nezaklapne do
spravnej pozicie. Upevnite ¢epel na miesenie na hnaci hriadel. Odporuca sa naplnit’ otvor
tepelne odolnym margarinom pred vloZzenim €epele na miesenie, aby ste sa vyhli prilepeniu
cesta na Cepel, takto tiez ufahcite vyberanie Cepeli z chleba.

Vlozte prisady do pekaca. Prosim, dodrzujte postup uvedeny v recepte. Zvycajne by sa mala
najskor naliat voda alebo ina tekutina, potom cukor, sol'a muka, vzdy pridavajte kvas alebo
prasok do peciva ako poslednu prisadu

- —

| el —

Kvas alebo prasok do peciva

Suché prisady

Voda alebo tekutina

Urobte prstom malu jamku na vrchu muky, pridajte kvasok do jamky a zaistite, aby sa nedostal
do styku s tekutinou alebo solou.

Poznamka: maximalne mnozstvo muky a kvasku je 600 g a 3 kavové lyzicky. Odporuca sa nikdy
neprekrocCit ur€ené mnozstvo, inak méze chlieb nadmerne vykysnut z pristroja.

Pri programoch BASIC (zakladny), WHOLE WHEAT (celozrnny), FRENCH (francuzsky),
SWEET (sladky), CAKE (kola¢) a HOME-MADE (domaci chlieb) viozte ovocné prisady do
zasobnika na prisady a potom uzatvorte kryt zasobnika na prisady. Poznamka: V priebehu
prevadzky sa kryt zasobnika na prisady automaticky otvori a prisady sa naleju do pekarne
chleba.

Zlahka zatvorte veko a zapojte sietovy kabel do zasuvky.

Stlacte tla¢idlo MENU, kym nezvolite vami poZadovany program.

Stlacte tlacidlo COLOR (farba) a zvolte si pozadovanu farbu korky.

Stlacte tlaCidlo LOAF (bochnik) a zvolte pozadovanu velkost (700 g alebo 1000 g)

Nastavte dobu odlozenia Startu stlacenim tlacidla Time (€as). Tento krok mézete preskocit, ak
chcete, aby pekarer chleba zacala pracovat ihned.

Stlacte tlacidlo START/STOP na priblizne 2 sekundy a spustite pe€enie.

Ako nahle sa proces dokon¢i, budete pocut 10 pipnuti a LCD sa vrati k pévodnému
nastaveniu pristroja. M6zZete stlacit tlaidlo START/STOP na priblizne 2 sekundy a zastavite
tym proces a vyberte chlieb von. Otvorte veko a s pouzitim kuchynskych rukavic oto¢te panvicu
na chlieb proti smeru hodinovych ruci¢iek a vyberte chlieb von. Upozornenie: Panvica na chlieb
a samotny chlieb mézu byt velmi horuce! Vzdy si davajte pozor..

Nechajte panvicu na chlieb vychladnut’ pred vybratim chleba. Potom pomocou nelepivej lopatky
opatrne uvolnite boky chleba z panvice.

Otocte panvicu na chlieb hore dnom na drétenu chladiacu mriezku alebo nad &istu varna plochu
a opatrne zatraste, kym chlieb nevypadne.

Nechajte chlieb chladnut asi 20 minut pred krajanim. Odporuca sa krajat’ chlieb elektrickym
nozom alebo vriabkovanym krajacom, nie s noZzom na ovocie alebo kuchynskym nozom, inak by
sa chlieb mohol zdeformovat.

Ak nie ste v miestnosti alebo ste nestlacili tlacidlo START/STOP na konci operacie, chlieb sa
bude automaticky udrziavat horuci asi 1 hodinu, po sa tato doba skonci, budete pocut pipnutie.
Ked pristroj nepouzivate, alebo sa pecenie skoncilo, odpojte sietovy kabel.

Poznamka: Pred krajanim bochnika pomocou haku vyberte von ¢epele na miesenie ukryte pod
bochnikom. Bochnik je horuci, nikdy nepouzivajte samotnu ruku na vybratie Cepele na miesenie.
Poznamka: Ak chlieb Uplne nedojete, odpori¢ame vam odlozit zvy$ny chlieb do zapecateného
umelohmotného vrecuska alebo nadoby. Chlieb mozete uskladnovat asi tri dni pri izbovej teplote, ak
potrebujete chlieb uskladnit na dlhSie, zabalte ho do zape€ateného umelohmotného vrecuska alebo
nadoby a odlozZte ho do chladniCky, doba uskladnenia je najviac desat dni. PretoZe ste si chlieb upiekli
sami nepridavajte konzervaéné prisady, obvykla doba uskladnenia nie je dihSia ako pre chlieb

z obchodu.
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SPECIALNE NOVINKY

1. Pre rychly chlieb

Rychle chleby sa vyrabaju s praSkom do peciva, ktory sa aktivuje vihkom a teplom. Pre dokonalé
rychle chleby sa odporuca, aby vSetka tekutina bola umiestnena na dno pekaca a suché prisady
umiestnite na vrch. Po prvotnom zamieseni rychleho chleba, suché prisady mézete zhromazdit

v rohoch pekaca. Je nevyhnutné poméct pristroju zamiesit, aby ste sa vyhli zhrudkaveniu muky.

2. O ultra rychlom programe

Peka¢ méze piect bochnik 1 hodinu 38 minut pri rychlom programe. VSimnite si, prosim, Ze voda by
mala byt hortuica 48 °C — 50 °C, musite pouzit varny teplomer na meranie teploty. Vplyv teploty je
velmi rozhodujuci na vykon pecenia. Ak je teplota vody prili§ nizka, chlieb nevykysne na ocakavanu
velkost, ak je teplota vody prili§ vysoka. Pleser v kvasku by ste mali odstranit pred kysnutim, ¢o tiez
ovplyvni vykon pecenia.

Cistenie a uskladnenie:

Odpoijte pristroj od elektrickej siete a nechajte ho vychladnut, kym zacnete Cistit’.

1. pekac: Vydrhnite vnutro a vonkajSok navihéenou handri€kou. Nepouzivajte ziadne ostré alebo
drhnuce Cistiace prostriedky.

2. Miesiaca ty¢: Ak sa miesiaca ty¢ tazko vybera z osky, namocte predtym pekac do vody.

3. veko a sklo. Veko mozete odstranit kvoli Cisteniu. Vycistite veko a pristroj zvnutra a zvonku
jemne navlh&enou handri¢kou.

Tento spotrebi¢ vyhovuje smerniciam CE pre radiové odruSenie a nizko-napatovu bezpecnost a bol

vyrobeny v sulade z aktualnymi bezpe€nostnymi predpismi.

Zaruka:

NasSe spotrebice podliehaju zaruke 12 mesiacov od datumu zakupenia (doklad o zakupeni), chybné
spotrebice budu opravené alebo vymenené bezplatne, ak budu prisudené chybe materialu alebo
vyroby.

Zaruka zanikd, ak ste spotrebi¢ rozoberali.

Pre opravy v rozsahu platnosti zaruky, zoberte prosim kompletné spotrebice s dokladom o zakupeni
na miesto, kde ste ich zakupili.

Zivotné prostredie

Nevyhadzuijte spotrebi¢ po ukonéeni Zivotnosti s beznym domacim odpadom, ale odovzdajte ho
v oficialnej miestnej zberni na recyklaciu. Tymto konanim pomézete chranit’ zivotné prostredie.
Zaruka & servis

Ak potrebujete informacie, alebo ak mate problém, sa spojte so strediskom pre starostlivost

0 zakaznikov Gorenje vo vasej krajine (Cislo telefénu najdete na zaruénom liste). Ak sa vo vasej
krajine nenachadza stredisko pre starostlivost o zakaznikov, navstivte miestneho predajcu Gorenje,
alebo sa spojte servisné oddelenie spolo¢nosti Gorenje domace spotrebice.

Len pre pouzitie vdomacnosti!

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!

GORENJE 2YCZY _PANSTWU WIELE SATYSFAKCJI PODCZAS
UZYTKOWANIA URZADZENIA
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Dulezité bezpecnostni pokyny:

Pfed uvedenim tohoto zafizeni do provozu si pozorné prectéte navod k obsluze.

1. Pred pouzitim elektrického spotrebice je tfeba vzdy dodrzovat tato zakladni bezpeénostni
opatreni:

2. Uschovejte si tento navod, zaruéni list, u¢tenku a pokud mozno i krabici s vnitfnim balenim!

3. Zafizeni je urceno vyhradné pro soukromé a nikoli pro komeréni pouziti!

4. Pred pouzitim zkontrolujte, jestli idaj napéti zasuvky odpovida udaji uvedenému na vykonovém
Stitku.

5.  Pokud zafizeni nepouzivate nebo pfipojujete pfislusenstvi, probiha ¢isténi, popf. doslo k poruse,
vzdy vytahnéte zastréku ze zasuvky. Nejdfive zafizeni vypnéte. Zatahnéte za zastréku, ne za
kabel.

6. Abyste chranili déti pfed nebezpecim, které elektrospotiebice predstavuji, nikdy je nenechavejte
u zafizeni bez dozoru. Také pfi vybéru umisténi zafizeni volte takové misto, ke kterému déti
nemaiji pfistup. Zajistéte, aby kabel nevisel doll.

7.  Pravidelné kontrolujte, jestli zafizeni a kabel nejsou poskozené. Pokud doslo k jakémukoliv
poskozeni, nesmite zafizeni pouzivat.

8. Neopravujte zafizeni sami, ale pozadejte o radu autorizovaného odbornika.

9. Zdlvodu vasi bezpecnosti je tfeba, aby nefunkéni nebo posSkozenou zastréku vymeénil pracovnik
naseho zakaznického servisu nebo osoba s obdobnou kvalifikaci za odpovidajici zastréku od
vyrobce.

10. Udrzujte zafizeni a kabel mimo zdroje tepla a chrarite je pfed pfimym slune€nim zafenim,
vlhkosti, kontaktem s ostrymi hranami apod.

11. Nikdy nenechavejte zafizeni pusténé bez dozoru! Pokud stroj nepouzivate, vzdy ho odpojte od
napajeni, i kdyby to bylo jen na chvili.

12. Pouzivejte pouze originalni pfisluSenstvi.

13. Nepouzivejte zafizeni venku.

14. Zafizeni nesmi byt za Zadnych okolnosti umisténo do vody nebo jiné kapaliny ani s nimi nesmi
pfijit do kontaktu. Zafizeni neobsluhujte, pokud mate vihké nebo mokré ruce.

15. Pokud se zafizeni namoc¢i nebo navlhne, okamzité vytahnéte zastr¢ku ze zasuvky. Nesahejte do
vody.

16. Pouzivejte zafizeni pouze pro zamysleny G€el uvedeny na vykonovém §titku zafizeni.

17. Zafizeni nepfipojujte k poSkozené zasuvce.

18. Nedotykejte se Zadnych &asti zafizeni, které jsou v pohybu nebo se todi.

19. Nedotykejte se horkych povrchl. Pouzivejte madla a Uchyty.

20. Tento spotfebi€ neni uréen pro provozovani osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo dusevnimi schopnostmi €i s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou
pod dozorem nebo pouceny o pouziti spotfebiCe osobou, ktera je zodpoveédna za jejich bezpedi.

21. Je tfeba dohlizet na to, aby si déti s timto spotfebi¢em nehraly.

22. Nikdy se nesnazte pecici formu uvolnit Udery na horni stranu nebo hranu této formy —mohlo by
dojit k poskozeni pecici formy.

23. Do spotrebice se nesméji vkladat kovové félie nebo podobné materialy, protoze hrozi riziko
poZaru nebo zkratu.

24. Nikdy spotiebi¢ nezakryvejte utérkou ani jakymkoli jinym materidlem — teplo a para museji volné
unikat. Pokud zakryjete spotfebi¢ nebo pokud spotfebi€ pfijde do styku s hoflavym materialem,
muze dojit ke vzniku pozaru.

25. Nevystavujte se nebezpecnym situacim a nikdy nepfipojujte tento pfistroj k externimu
CGasovému spinadi ani systému dalkového ovladani.

26. Hladina hluku: Lc < 68 dB [A]

Tento spotrebic je znacen v souladu s evropskou smérnici 2002/96/ES o odpadnich
elektrickych a elektronickych zarizenich (OEEZ).
Tato smérnice je zakladem pro celoevropské zhodnocovani a recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafrizeni.
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Prvni pouziti zarizeni:

Zkontrolujte pecici formu a vycistéte zbyly prostor pecici komory. Nepouzivejte ostré predméty a
neskrabejte povrch! Pecici forma je opatfena nepfilnavym povrchem. Vymazte pecici formu a nechte ji
prazdnou péci zhruba 10 minut. Jesté jednou pekarnu vycistéte. Umistéte hnétaci hak na osu v

pecicim prostoru. Pokud se vyvine nezadouci pach, vyvétrejte mistnost.

Elektrické napajeni:

Zafizeni se smi pfipojit pouze k fadné nainstalované bezpecnostni zasuvce 230 V, 50 Hz.
Kdyz je stroj pfipojen k napajeni, ozve se zvukové znameni a po chvili se na displeji zobrazi udaj

,3:00". Dvojte¢ka mezi &islicemi 3 a 00 nesviti trvale.

Zafizeni je nyni pfipraveno k provozu a automaticky se nastavi na program 1 (vychozi pozice), ale

nespousti se.

FUNKCE A PROVOZ

Seznamte se s vasi pekarnou

©COoNoOGOA~WNE

UVOD K OVLADACIMU PANELU

(Potisk se miize ménit bez predchoziho upozornéni.)
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Viko

Hak

Odmeérka — Salek
Odmeérka — IZice
Hranata pecici forma
Madlo

Priizor

Ovladaci panel
Pecici forma

Kryt

Hnétaci nGz

Miska na ingredience

1. Zobrazeni zvoleného programu
2. Délka trvani jednotlivych programu



Start/stop (Spustit/zastavit)

Pro spusténi a zastaveni zvoleného peciciho programu.

Pro spusténi programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy. Ozve se kratké zvukové znameni, dvojtecka na €asovém displeji za¢ne blikat a spusti se
program. Po spusténi programu z(stavaji vSechna ostatni tlacitka vypnuta kromé tlacitek
START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT), LIGHT LAMP (SVETLO) a PAUSE (PAUZA).

Pro zastaveni programu stisknéte tlacitko START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) a podrzte ho asi 3
sekundy. Ozve se zvukové znameni, coZz znamena, ze se program vypnul.

Menu (Nabidka)

Pouziva se pro nastaveni jednotlivych programt. Po kazdém stisknuti (doprovazeném kratkym

zvukovym signalem) dojde ke zméné programu. Opakované tisknéte tlacitko a na displeji se v cyklu

zobrazi 12 nabidek. Zvolte pozadovany program. Funkce 12 nabidek jsou vysvétleny nize.

1. Zakladni: Hnéteni, kynuti a pe¢eni standardniho chleba. Také muizete pfidat pfisady pro
zvyraznéni chuti.

2. Celozrnny: Hnéteni, kynuti a peceni celozrnného chleba. Nedoporuéuje se pouzivat funkci
odlozeného spusténi, protoZe to midze mit za nasledek horsi kvalitu vysledného produktu.

3. Francouzsky: Hnéteni, kynuti a peceni s delSim ¢asem kynuti. Chléb peceny podle tohoto
programu bude mit kiupaveéjsi kirku a volné&jsi strukturu.

4. Rychly: Hnéteni, kynuti a peCeni bochniku v €ase kratSim nez u zakladniho chleba. Chléb
peceny podle tohoto nastaveni je obvykle mensi a ma hustsi strukturu.

5. Sladky: Hnéteni, kynuti a peceni sladkého chleba. Také muzete pfidat pfisady pro doplnéni
chuti.

6. Kolac: Hnéteni, kynuti a peceni. Kynuti pomoci sody nebo kypficiho prasku.

7. Zavarenina: Vareni zavafenin a marmelad. Ovoce nebo zeleninu musite nakrajet na drobno, nez
je vlozite do pecici formy.

8. Tésto: Hnéteni a kynuti bez peceni. Tésto vyjméte a pouzijte ho na rohliky, pizzu, chléb peceny
v pare atd.

9.  Velmi rychly: Hnéteni, kynuti a pe€eni bochniku v kratkém ¢ase a s hustou strukturou.

10. Peceni: Pouze peceni bez hnéteni a kynuti. Také se pouziva pro prodlouzeni asu peceni u
zvolenych nastaveni.

11. Mouénik: Hnéteni, kynuti a pec¢eni mouéniku.

12. Domaci: Vlastni programovani zakaznikem — nastaveni hnéteni, kynuti, peceni, udrzovani
teploty krok za krokem.

Casové rozsahy jednotlivych programi:

HNETENI1: 6—14 minut
KYNUTI1: 20-60 minut
HNETENI2: 5-20 minut
KYNUTI2: 5-120 minut
KYNUTI3: 0-120 minut
PECENI: 0-80 minut
VYDRZ TEPLOTY: 0-60 minut
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Program Home Made (domaci)

a) Stisknéte jednou tlacitko CYCLE (CYKLUS), na displeji se zobrazi KNEAD1 (HNETENI1), pak
stisknéte tlacitko TIME (CAS) pro nastaveni minut a tlacitko CYCLE (CYKLUS) pro potvrzeni
Casu tohoto kroku.

b) Stisknéte tlaCitko CYCLE (CYKLUS) pro zadani dal$iho kroku, na obrazovce se objevi RISE1
(KYNUTI1), pak stisknéte tlagitko TIME (CAS) pro nastaveni minut; pokud tlagitko TIME (CAS)
podrzite stisknuté, Cislo za¢ne rychle narlstat. Dale stisknéte tlacitko CYCLE (CYKLUS) pro
potvrzeni.

c) Stejnym zpusobem nastavte zbyvajici kroky. Poté, co nastavite vSechny kroky, stisknéte tlacitko
Start/stop (Spustit/zastavit), tim opustite nastaveni.

d) Znovu stisknéte tlacitko Start/stop (Spustit/zastavit), tim spustite provoz.

Poznamka: Nastaveni Ize ulozit do paméti a je k dispozici pfi dalSim peceni.

Color (,,barva®)

Pomoci tohoto tlacitka mizete zvolit barvu kirky SVETLOU, STREDNI nebo TMAVOU. Tlagitko Ize
pouzit pouze u programd ZAKLADNI, CELOZRNNY, FRANCOUZSKY, RYCHLY, SLADKY, KOLAC,
PECENI, MOUCNIK a DOMACI.

LOAF (,BOCHNIK*)

Stiskem tohoto tlacitka mlzete vybrat velikost bochniku, tj. 700 g nebo 1000 g. Nezapominejte
prosim, Ze celkovy provozni Cas se muze pro rizné velikosti bochniku lisit. Toto tlagitko Ize pouZit
pouze u programt ZAKLADNI, CELOZRNNY, FRANCOUZSKY a SLADKY.

TIME (,,CAS“)

Pokud nechcete spustit funkci spotfebic¢e okamzité, mizete pomoci tohoto tlacitka nastavit dobu

prodlevy.

Postup pfi nastavovani funkce prodlevy je nasledujici:

1. Vyberte menu, barvu a velikost bochniku.

2. Pomoci tlagitka TIME nastavte dobu prodlevy. V dobé prodlevy je zahrnut i provozni ¢as
zvoleného menu. Dejme tomu, Ze ted je 20:30 a vy chcete mit chléb pfipraveny pFisti den rano
v 7:00; dobu prodlevy je tedy 10 hodin a 30 minut. Postupné tisknéte tlacitko TIME, dokud se na
displeji neobjevi 10: 30. Prirlstek ¢asu pfi kazdém stisknuti je
10 minut. Pokud tlacitko TIME podrzite stisknuté na pal vtefiny, ¢as se bude pficitat rychleji, a to
60 minut za vtefinu. Maximalni nastavitelna doba prodlevy je 13 hodin.

3. Stiskem tlacitka STOP/START aktivujete tento odloZzeny program. Zobrazi se blikajici tecky a na
LCD se bude odpocitavat zbyvajici ¢as.

Poznamka:

1. Toto tlagitko nelze pouzit pro programy RYCHLY, MARMELADA, VELMI RYCHLY a PECENI.
2.V pfipadé odlozeného peceni nepouzivejte ingredience, které podléhaji rychlé zkaze, napr.
vajicka, Cerstvé mléko, ovoce, cibuli apod.

Pause (Pauza)

Poté, co je spustén proces, muzete stisknout tlacitko PAUSE (PAUZA) a kdykoli tak proces prerusit;
proces se prerusi, ale nastaveni je uloZzeno do paméti a zbyvajici €as blika na displeji. Pokud tla¢itko
PAUSE (PAUZA) stisknete znovu, program bude pokracovat.

Poznamka: V rezimu uzaméeni musite dfive, nez pouzijete tlacitko PAUSE (PAUZA), zrusit zamek.
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Light lamp (Svétlo)

Stisknéte tladitko jednou a rozsviti se svétlo, které vdm umozni zkontrolovat proces. Po uplynuti 1
minuty se svétlo vypne automaticky a vy tlacitko znovu tisknout nemusite.

UDRZOVANI TEPLOTY

Chléb je mozné automaticky udrzovat teply 1 hodinu po ukon€eni peceni. Pokud chcete chléb vyjmout
v okamziku, kdy je zahfivan, vypnéte program tak, Ze stisknete tlaCitko START/STOP 3
(SPUSTIT/ZASTAVIT). U programu bez funkce udrzovani teploty, tj. Hnéteni, MARMELADA, TESTO
a Jogurt, se po pe€eni zobrazi na LCD udaj 0 : 00 na dobu jedné minuty a potom se spotfebic€ vrati
do vychoziho nastaveni.

PAMET

Pokud doslo k vypadku napajeni v priibéhu pfipravy chleba, proces vyroby chleba bude automaticky
pokracovat i bez stisknuti tlacitka START/STOP (SPUSTIT/ZASTAVIT) za pfedpokladu, Ze vypadek
neni delSi nez 10 minut. Pokud je vypadek del$i nez 10 minut, udaje se neuchovaji. Musite proto
vyjmout pfisady z pecici formy, opét je do formy vlozit a pekarnu znovu spustit. Pokud tésto jesté
nebylo v okamziku vypadku ve fazi kynuti, midzete rovnou stisknout tlacitko START/STOP
(SPUSTIT/ZASTAVIT), a tim spustite program od zacatku.

OKOLNi PROSTREDI

Pekarna na chleba pracuje skvéle pfi riznych teplotach, ale ve velmi teplé nebo velmi chladné
mistnosti mize byt rozdil ve velikosti upe¢eného bochniku. Doporu€ujeme pekarnu pouzivat v
mistnosti s teplotou od 15 °C do 34 °C.

VYSTRAHY NA DISPLEJI:

1. Pokud se po stisku tlacitka START/STOP zobrazuje na displeji ,HHH®, znamena to, Ze teplota
uvnitf je stale pfiliS vysoka (zobrazeny symbol je doprovazen nepretrzitym pipanim). V takovém
pfipadé je nutné program ukoncit. Stiskem tlacitka START/STOP se vratte do vychoziho
nastaveni spotfebice, tim se zvukovy signal ukonci. Oteviete viko a nechte spotiebi¢ 10 az 20
minut vychladnout.

2. Pokud se po stisku tlacitka START/STOP zobrazuje na displeji ,LLL" (s vyjimkou program JAM
a PECENI), znamena to, Ze teplota uvnit¥ je pili§ nizka (zobrazeny symbol je doprovazen
nepretrzitym pipanim). Stiskem tlacitka START/STOP se vratte do vychoziho nastaveni
spotfebige, tim se zvukovy signal ukoné&i. Zvolte program PECENI a nechte teplotu uvnitf
spotrebice rychle zvysit.

3. Pokud se po stisku tlagitka START/STOP zobrazuje na displeji ,E EO nebo ,E E1, znamena to
poruchu teplotniho ¢€idla (zobrazeny symbol je doprovazen nepfetrzitym pipanim). Stiskem
tla¢itka START/STOP se zvukovy signal ukonéi. Potom nechte ¢idlo peclivé zkontrolovat
autorizovanym odbornikem.

PRED PRVNIM POUZITIM

Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily a pfisluSenstvi kompletni a neposkozené.

Vycistéte vSechny dily podle pokynl v kapitole ,Cisténi a adrzba“.

Nastavte pekarnu na rezim PECENI a spustte pe¢eni naprazdno na cca 10 minut. Potom nechte
pekarnu vychladnout a znovu vycistéte vSechny samostatné dily.

4.  VSechny dily peclivé vysuste a sestavte; tim je spotfebi€ pfipraven k provozu.

JAK PECI CHLEB

1. Umistéte pecici formu na misto a otacejte ji po sméru hodinovych rucicek, dokud neuslysite
zacvaknuti. Forma je nyni ve spravné poloze. Upevnéte hnétaci ndz na pohonnou hfidel. Pred
umisténim hnétaciho noze doporucujeme otvor vyplnit margarinem odolnym vici teplu, aby se
tésto k nozi nepfichytilo. Také tim usnadnite vyjmuti hnétaciho nozZe z chleba.

wn e
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12.

13.

14.

15.

16.

Vlozte pfisady do pecici formy. Dodrzujte pofadi uvedené v receptu. Nejdfive se zpravidla vklada
voda nebo tekutina, poté pfidejte cukr, stl a mouku. Kvasnice nebo kypfici prasek vzdy
pridavejte az nakonec.

- —

| el —

Yeast orsoda

Dryingredients

Water orliquid

Udélejte do mouky prstem malou jamku, vlozte do ni kvasnice a dbejte na to, aby nepfisly do
styku s kapalinou nebo soli.

Poznamka: Maximalni mnozstvi mouky a kvasnic je 600 g a 3 kavové Izicky. Doporuéujeme
dané mnozstvi nikdy nepfekracovat, v opacném pfFipadé by nadmérné kynuti mohlo vést

k preteceni chleba.

U programtl ZAKLADNI, CELOZRNNY, FRANCOUZSKY, SLADKY, KOLAC a DOMACI viozte
do misky na ingredience pfisluSné ovoce a potom zavfete kryt misky. Poznamka: Béhem
provozu se kryt misky na ingredience automaticky otevre a ingredience se naliji do
nadoby na chléb.

Opatrné zavrete viko a zastréte napajeci Sniru do sitové zasuvky.

Opakovanym tisknutim tlaitka MENU vyberte pozadovany program.

Stiskem tlacitka COLOR vyberte poZzadovanou barvu kurky.

Stiskem tlacitka LOAF vyberte pozadovanou velikost bochniku (700 g nebo 1000 g).

Stiskem tlacitka Time nastavte ¢as prodlevy. Chcete-li pekarnu spustit hned, muzete tento krok
preskocit.

Stiskem tlaCitka START/STOP na cca 2 vtefiny uvedete spotfebi¢ do chodu.

Po dokonéeni procesu se ozve 10 pipnuti a LCD se prepne zpét do vychoziho nastaveni
spotiebice. Stiskem tlacitka START/STOP na cca 2 vtefiny mlzete proces ukoncit a chléb
vyjmout. Otevrete viko, pomoci kuchyriské chiapky otocte nadobu na chléb proti sméru
hodinovych ruci¢ek a vyjméte ji.

Pozor: Nadoba na chléb i chléb samotny mohou byt velmi horké! Zachazejte s nimi
opatrné.

Pfed vyjmutim chleba z nadoby nechte nadobu vychladnout. Potom pomoci nelepivé stérky
opatrné oddélte boky chleba od nadoby.

Polozte nadobu na chléb vzhiru nohama na dratény drzék pro vychladnuti nebo ocistéte pedici
povrch a jemné tfeste, dokud chléb nevypadne.

PFed krajenim nechte chléb cca 20 minut vychladnout. Chléb doporu¢ujeme krajet radéji
elektrickym nebo zubatym krajeGem nez nozem na ovoce nebo kuchyriskym nozem, protoze by
mohlo dojit k deformaci chleba.

Pokud na konci operace nejste pfitomni nebo nestisknete tlacitko START/STOP, chléb se bude
po dobu 1 hodiny automaticky udrzovat teply; po skonceni ohfivani se ozve pipnuti.

Pokud spotiebi¢ nepouzivate nebo jste praci s nim ukongili, vytahnéte $ntru ze zasuvky.

Poznamka: Pred krajenim odstrarite pomoci hacku hnétaci lopatku, ktera se nachazi na spodni
strané bochniku. Bochnik je horky, proto hnétaci lopatku nikdy nevytahujte rukou.

Poznamka: Jestlize nesnite cely chléb, doporucujeme zbytek uchovavat v neprody$né uzavieném
igelitovéem sacku nebo plastové nadobé. Za pokojové teploty Ize chléb uchovavat cca tfi dny. Pokud
chléb potiebujete skladovat déle, zabalte ho do neprody$né uzavieného igelitového saku nebo
plastové nadoby a vioZte do lednice; v takovém pfipadé je doba skladovani maximalné deset dna.
ProtoZe doma upeceny chléb neobsahuje konzervacni latky, doba jeho skladovani obecné neni delSi
nez u chleba zakoupeného v obchodé.
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SPECIALNIi UVOD

1. Rychly chléb

Rychly chléb se pfipravuje pomoci kypficiho prasku nebo jedlé sody, které jsou aktivovany vihkosti a
teplotou. Abyste dosahli co mozna nejlepsiho vysledku pfi peceni rychlého chleba, doporucuje se, aby
byly veskeré tekutiny umistény na dno pecici formy a suché pfisady navrch. B€hem pocatecniho
promichani se mohou suché pfisady nahromadit v rozich nadoby. Je potfeba pomoci zafizeni v
michani, abyste pfedesli vytvareni nerozmichanych shluku.

2. O velmi rychlém programu

Domaci pekarna dokaze upéci chléb za 1 hodinu a 38 minut s rychlym programem. Méjte prosim na
paméti, ze je tfeba pouzit vodu o teploté 48 °C — 50 °C; pro zméfeni teploty musite pouzit teplomér na
vareni. Teplota ma zasadni vliv na prabéh peceni. Pokud je teplota vody pfili§ nizka, chléb nenakyne
do predpokladaného rozméru. Pokud je teplota vody pfili§ vysokd, kvasinky v drozdi budou pred
nakynutim zahubeny, coz také ovlivni pribéh peceni.

CISTENI A UDRZBA

Odpoijte zafizeni od zdroje napajeni a nechte ho pred ¢isténim vychladnout.

1. Pecici forma: Otfete zevnitf a zvenéi vihkym hadfikem. Nepouzivejte Zadné ostré nebo abrazivni
pFipravky.

2. Hnétaci hak: Pokud nelze hnétaci hak sejmout z osy, namocte pecici formu nejdfive do vody.

3. Viko a prazor: Viko Ize kvili ¢iSténi sejmout. Ocistéte viko a pec zevnitf i zvenéi vihkym
hadfikem.

Tento spotfebi¢ odpovida smérnicim CE o potlaceni vysokofrekvenéniho ruseni a bezpecénosti
nizkého napéti a byl zkonstruovan tak, aby splnil stavajici bezpe€nostni poZzadavky.

Zivotni prostredi

Az pfistroj doslouzi, nevyhazujte jej do bézného komunalniho odpadu, ale odevzdejte jej do
sbérny ur¢ené pro recyklaci. Pomuzete tim chranit Zivotni prostredi.

Zaruka a servis

Pokud byste méli jakykoliv problém nebo byste potfebovali néjakou informaci, kontaktujte Stfedisko
péce o zakazniky spole¢nosti Gorenje ve své zemi (telefonni islo stfediska najdete v letacku s
celosvétovou zarukou).

Pokud se ve vasi zemi Stredisko péce o zakazniky nenachazi, mizete kontaktovat mistniho
dodavatele vyrobku Gorenje nebo oddéleni Service Department of Gorenje Domestic Appliances.

Jen pro osobni uziti!

) 5 SPOLECNOST GORENJE o
VAM PREJE MNOHO PRIJEMNYCH ZAZITKU PRI POUZiIVANi TOHOTO
SPOTREBICE
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Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Przed uzyciem urzadzenia dokfadnie przeczytaj instrukcje uzytkowania.

1. Zachowaj instrukcje, karte gwarancyjng, fakture lub rachunek i jesli to mozliwe, réwniez
opakowanie.

2. Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego!

3. Przed przystgpieniem do czyszczenia urzadzenia lub instalacji dodatkowych akcesoriow
wyciagnij przewdd zasilajgcy z gniazdka sieciowego. Urzadzenie nalezy wytgczy¢ z sieci
elektrycznej réwniez wtedy, gdy nie jest ono uzywane. Pamietaj, ze przewod zasilajgcy nalezy
wyciggac z gniazdka trzymajgc zawsze za wtyczke, a nie za kabel.

4. Dzieci nigdy nie powinny pozostawa¢ w poblizu urzadzenia bez nadzoru. Umies$¢ urzadzenie w
takim miejscu, aby dzieci nie miaty do niego dostepu. Sprawdz, czy przewdd zasilajgcy nie zwisa
W powietrzu.

5. Regularnie sprawdzaj, czy urzadzenie lub kabel nie ulegty uszkodzeniu. Nie wigczaj urzgdzenia,
jesli stwierdzisz jakiekolwiek uszkodzenie.

6. Urzadzenia nie naprawiaj samodzielnie, lecz zwrd¢ sie 0 pomoc do autoryzowanego serwisu.

7. W przypadku uszkodzenia wtyczki musi by¢ ona ze wzgledéw bezpieczenstwa zastgpiona
identycznym zamiennikiem, czego dokona¢ moze tylko autoryzowany serwis lub osoba
posiadajgca odpowiednie uprawnienia.

8. Urzadzenie i przewdd zasilajgcy nie powinny by¢ umieszczane w poblizu zrédta ciepta badz byé
narazone na bezpos$rednie dziatanie promieni stonecznych, wilgoci, ostrych krawedzi itp. Nalezy
uwazaé, aby przewod zasilajgcy nie dotykat gorgcej obudowy urzadzenia.

9. Urzadzenia nigdy nie nalezy pozostawia¢ bez nadzoru. Nieuzywane urzgdzenie zawsze
wytgczaj, nawet jesli nie uzywasz go tylko przez chwile.

10. Uzywaj wylgcznie oryginalnych akcesoriow.

11. Urzadzenia uzywaj tylko w pomieszczeniach.

12. Urzadzenia nie wolno wstawia¢ do wody lub innych substancji ptynnych, ani tez dopuszczac do
kontaktu z ptynami. Urzadzenia nigdy nie stawiaj na mokrym podfozu! Nie dotykaj urzadzenia
wilgotnymi lub mokrymi rekami!

13. Jedli urzgdzenie zetknie si¢ z wodg, natychmiast wyciggnij przewdd zasilajgcy z gniazdka
sieciowego. Nie dotykaj wody.

14. Urzadzenia uzywaj tylko zgodnie z przeznaczeniem.

15. Nie uzywaj urzgdzenia, jezeli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony.

16. Nie dotykaj ruchomych i obrotowych elementéw urzadzenia.

17. Urzadzenie umies¢ na rownym podtozu, w odlegto$ci przynajmniej 5 cm od najblizszej Sciany.

18. Do czyszczenia nie uzywaj agresywnych srodkéw czyszczgcych.

19. Koncéwke do wyrabiania umyj niezwtocznie po uzyciu.

20. Nie dotykaj gorgcych powierzchni. Uzywaj uchwytéw lub rgczek.

21. Urzadzenie nie powinno by¢ obstugiwane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, czuciowej badz umystowej, a takze osoby nie posiadajgce wystarczajacej wiedzy lub
dos$wiadczenia, chyba, ze znajdujg sie pod opieka opiekuna odpowiedzialnego za ich
bezpieczenstwo, ktory powinien wczesniej dokfadnie objasni¢ zasady dziatania i uzytkowania
urzgdzenia.

22. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.

23. Chcac wyjac¢ z urzadzenia forme do pieczenia nie nalezy uderza¢ w jej $cianki ani krawedzie,
poniewaz mozna jg w ten sposob uszkodzic.

24. Do urzagdzenia nie nalezy wktadac folii aluminiowej ani innych materiatdbw mogacych zwiekszyc¢
niebezpieczenstwo pozaru lub spiecia.

25. Urzadzenia nigdy nie nakrywaj $cierkg lub podobnymi materiatami, poniewaz uniemozliwia to
swobodne wydobywanie sie na zewnatrz ciepta i pary. Nakrycie urzadzenia Scierka lub
tatwopalnym materiatem moze spowodowac pozar.

26. W celu unikniecia niebezpiecznych sytuacji nie podtgczaj tego urzadzenia do zewnetrznego
wigcznika czasowego lub uktadu zdalnego sterowania.

27. Poziom hatasu: Lc < 68 dB (A)
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Niniejsze urzadzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywa Unii Europejskiej 2002/96/EG
dotyczaca utylizacji urzadzen elektrycznych i elektronicznych (waste electrical and
electronic equipment - WEEE). Dyrektywa okresla wymagania dotyczace zbierania i

postepowania z odpadami elektrycznymi i elektronicznymi obowiazujace w catej Unii
Europejskie;j.

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia

Sprawdz forme do pieczenia chleba i oczy$¢ komore pieczenia. Nie uzywaj ostrych przedmiotéw ani
nie szoruj powierzchnil Scianki formy do pieczenia pokryte s powtokg zapobiegajaca przywieraniu.
Forme do pieczenia nattus¢ i wypiekaj pustg przez 10 minut. Towarzyszy¢ temu bedzie nieprzyjemny
zapach. Otworz okno, aby przewietrzy¢ pomieszczenie. Nastepnie ponownie oczy$¢ forme do
pieczenia. Koncoéwke do wyrabiania ciasta natdéz na o$ znajdujacy sie na dnie formy.

Podtaczenie do sieci elektrycznej:

Urzadzenie mozna podtgczyc¢ tylko do prawidtowo zainstalowanego gniazdka sieciowego 230V ~
50Hz. Po wtgczeniu urzadzenia rozlegnie sie krotki sygnat dzwigkowy, a po chwili na ekranie pojawi
sie znak »3:00«. Dwukropek pomiedzy cyframi 3 i 00 nie jest wyswietlany przez caly czas.
Urzadzenie jest po wtaczeniu automatycznie ustawione na program 1(normalne potozenie) i jest
gotowe do uzycia.

Funkcje i sposob dziatania

Panel kontrolny

Pokrywa

Haczyk

Kubek do odmierzania
tyzka do odmierzania
Kwadratowa forma na chleb
Uchwyt

Okienko kontrolne

Panel kontrolny

. Forma na chleb

10. Obudowa

11. topatka mieszajgca

12. Podwaja¢ forma na chleb

©COoONOTOR~WNE

PANEL KONTROLNY

(Wyglad ekranu moze ulec zmianie bez wczesniejszego powiadomienia.)

1. Oznaczenie wybranego programu
2. Czas pieczenia dla poszczegoélnych
programoéw
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Start/stop

Uzycie tego przycisku uruchamia lub wytgcza wybrany program pieczenia.

Program pieczenia uruchom uzywajac przycisku “START/STOP”. Naci$nij przycisk i przytrzymaj 3
sekundy. Ustyszysz krotki sygnat dzwiekowy, po czym dwukropek na wyswietlaczu zacznie migac i
nastgpi uruchomienie programu. Po uruchomieniu programu przestang dziata¢ wszystkie przyciski z
wyjatkiem przyciskdw START/STOP, LIGHT LAMP (wiacz oswietlenie) oraz PAUSE (pauza).

Jezeli chcesz przerwac dziatanie programu, nacisnij przycisk “START/STOP” (naci$nigcie powinno
trwac 3 sekundy). Zatrzymanie programu sygnalizowane jest przez sygnat dzwiekowy.

Wyboér programu

Woybierz z menu zadany program pieczenia. Kazde nacisniecie, ktéremu towarzyszy krétki sygnat
dzwiekowy, oznacza zmiane programu. Poprzez kolejne naci$niecia przycisku na wyswietlaczu LCD
wyswietla sie 12 dostepnych programéw pieczenia. Wybierz zagdany program. Funkcje wszystkich
programoéw zostaty przedstawione ponizej.

1. Podstawowy: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie klasycznego chleba. Dla poprawienia smaku
mozna réwniez dodawac inne skfadniki.

2. Petlnoziarnisty: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba petnoziarnistego. Podczas uzywania
tej funkcji nie zaleca sig korzystania z opcji op6znionego startu, poniewaz moze ona
niekorzystnie wpltyngé na rezultaty pieczenia.

3. Francuski: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie z przedtuzonym czasem wyrastania. Chleb
pieczony przy uzyciu tego programu bedzie miat bardziej chrupigcg skérke oraz pulchniejszy
migzsz.

4.  Szybki: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba w czasie krétszym, niz w Programie
Podstawowym. Chleb pieczony przy uzyciu tego programu jest zwykle mniejszy i ma bardziej
zwarty migzsz.

5.  Stodki: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba typu stodkiego. Dla polepszenia smaku mozna
rowniez dodawac inne skfadniki.

6. Torty: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie tortéw. Do wyrastania ciasta najlepiej uzywa¢ sody
(weglan sodu) lub proszku do pieczenia.

7. Dzem: gotowanie dzeméw i marmolad. Przed wlozeniem do formy do pieczenia owoce i warzywa
nalezy posiekac.

8. Ciasto: wyrabianie i wyrastanie bez pieczenia. Ciasto wyjmij z formy na chleb, a nastepnie formuj
buteczki, rogaliki, pizze itp.

9. Super Szybki: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie chleba w bardzo krétkim czasie. Upieczony
chleb ma mocno zbity migzsz.

10. Pieczenie: tylko pieczenie, bez wyrabiania i wyrastania. Przy wybranych ustawieniach moze by¢
réwniez wykorzystywany do wydtuzenia czasu pieczenia.

11. Ciastka: wyrabianie, wyrastanie i pieczenie ciastek.

12. Chleb Swojski: umozliwia uzytkownikowi indywidualne programowanie; pozwala zmienia¢
fabryczne ustawienia wszystkich faz: wyrabiania, wyrastania, pieczenia i utrzymywania ciepta.
Zakresy czasowe trwania poszczegolnych faz programéw sg nastepujgce:

WYRABIANIE 1 : 6-14 minut
WYRASTANIE 1 : 20-60 minut
WYRABIANIE 2 : 5-20 minut
WYRASTANIE 2 : 5-120 minut
WYRASTANIE 3 : 0-120 minut
PIECZENIE : 0-80 minut
UTRZYMYWANIE CIEPLA : 0-60 minut
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Kolor (color)

Za pomoca tego przycisku mozna wybra¢ kolor badz stopien zarumienienia skorki: LIGHT (jasny),
MEDIUM ($redni) lub DARK (ciemny). Ten przycisk mozna zastosowac¢ jedynie w programach BASIC
(program podstawowy), WHOLE WHEAT (petnoziarnisty), FRENCH (francuski), QUICK (szybki),
SWEET (stodki chleb), CAKE (tort), BAKE (pieczenie), DESSERT (deser/ ciastka) oraz HOMEMADE
(chleb domowy).

Bochenek (loaf)

Za pomoca tego przycisku mozna wybra¢ wielko$¢ bochenka chleba, a mianowicie 700 g lub 1000 g.
Nalezy wzig¢ pod uwage, ze taczny czas dziatania w przypadku jednej wielkosci bochenka jest inny
niz w przypadku innej. Ten przycisk mozna zastosowac jedynie w przypadku programéw BASIC
(program podstawowy), WHOLE WHEAT (petnoziarnisty), FRENCH (francuski) i SWEET (stodki
chleb).

Czas (time)

Chcac, aby urzgdzenie nie zaczeto dziata¢ od razu, mozna za pomocg tego przycisku nastawi¢

opOznienie startu.

Nalezy tego dokonaé wedtug nastepujgcej procedury:

1. Wybrac nalezy swéj menu (program badz tryb pieczenia) oraz kolor i wielko$¢ bochenka.

2. Zapomoca przycisku TIME (czas) nalezy nastawi¢ czas opdznienia startu. Czas opdznienia
powinien zawieraé rowniez czas dziatania wybranego programu pieczenia. Powiedzmy, ze jest
godzina 20.30, a chce sig, aby chleb byt gotowy o godzinie 7.00 nastepnego dnia rano; czas
opdznienia wynosi wiec 10 godzin i 30 minut. Wielokrotnie nalezy przycisng¢ przycisk TIME
(czas), dopoki na wyswietlaczu nie ukaze sig 10:30. Kazdorazowe przycisnigcie przycisku TIME
spowoduje, ze nastawione opdznienie startu przedtuzone zostanie o 10 minut. Przycisnigcie
przycisku TIME i przytrzymanie go przez pét sekundy, spowoduje, ze nastawione opdznienie
bedzie sie szybciej przedtuzato, o 60 min/ sekunde. Najdtuzszy czas opdznienia startu to 13
godzin.

3. Przycisk STOP/ START nalezy przycisng¢, aby uruchomi¢ pieczenie z op6znieniem startu. Na
wyswietlaczu ukazg sie pulsujgca kropka oraz odliczanie czasu, pozostatego do rozpoczecia
dziatania.

Uwagi:

1. Tych przyciskéw badz funkcji nie mozna stosowac wraz z programami QUICK (Szybki), JAM
(dzem), ULTRA FAST (super szybki) oraz BAKE (pieczenie).

2.  Stosujgc funkcje pieczenia z opdznieniem startu, nie nalezy uzywac¢ szybko psujacych sie
sktadnikow, takich jak jaja, Swieze mleko, owoce, cebula itd.

Pauza

W kazdej chwili mozna przerwa¢ dziatanie programu naciskajgc na przycisk PAUSE (PAUZA).
Dziatanie programu zostanie przerwane, ale jego ustawienia zostang zachowane w pamieci
urzadzenia. Czas pozostaty do zakonczenia programu wyswietli sie na ekranie wyswietlacza LCD.
Ponowne uzycie przycisku PAUSE uruchomi program od momentu, w ktérym zostat on przerwany.
Uwaga: jezeli urzgdzenie ma wigczong blokade bezpieczenstwa, musi ona zostaé wylgczona przed
uzyciem przycisku PAUSE, w przeciwnym razie przycisk nie zadziata.

Oswietlenie

Jednorazowe uzycie przycisku wigcza oswietlenie, ktére utatwia kontrole nad przebiegiem pieczenia.
Oswietlenie wytgczy sie samoczynnie po uptywie jednej minuty od chwili wigczenia.
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UTRZYMYWANIE CIEPLA

Chleb mozna automatycznie przetrzymywacé w cieple przez okres 1 godziny po zakonczeniu
pieczenia. Jezeli w tym czasie zechcesz wyjac¢ chleb z urzadzenia, wytacz najpierw funkcje
podtrzymywania ciepta poprzez nacisniecie przycisku START/STOP. W przypadku programéw, ktére
nie posiadajg funkcji utrzymania ciepta, wtacznie z programami Knead (wyrabianie/ zagniatanie), JAM
(dzem), DOUGH (ciasto) oraz Yoghurt (jogurt), po zakonczeniu dziatania na wyswietlaczu na minute
ukaze sie napis "0:00", a nastepnie ponownie ukaza sie wartosci fabrycznych ustawien urzagdzenia.

PAMIEC

Jezeli podczas pieczenia chleba nastgpi chwilowa przerwa w dostawie energii elektrycznej,
urzadzenie automatycznie wznowi program po uptywie 10 minut, nawet jezeli nie naci$niemy na
przycisk “START/STOP”. Jezeli przerwa w dostawie energii elektrycznej bedzie trwata dtuzej niz 10
minut, wybrany program pieczenia nie zachowa sie w pamieci urzgdzenia. W takim wypadku nalezy
usuna¢ wszystkie sktadniki z formy do pieczenia chleba, napetni¢ jg nowymi sktadnikami i ponownie
uruchomi¢ urzadzenie. Jezeli przerwa w dostawie energii nastgpi zanim chleb zacznie wyrastac,
wystarczy nacisng¢ ponownie na przycisk “START/STOP”, a program pieczenia zacznie si¢ od
poczatku.

TEMPERATURA POKOJOWA

Urzadzenie funkcjonuje bez zakiécen w szerokim zakresie temperatur otoczenia. Jezeli jednak
pieczenie odbywa sie w bardzo chtodnym lub bardzo cieptym pomieszczeniu, bochenki mogg sie
rozni¢ wielkoscig. Zalecana jest temperatura pokojowa pomiedzy 15 i 34°C.

POJAWIENIE SIE OSTRZEZENIA:

1. Jezeli po przycisnieciu przycisku START/ STOP, na wyswietlaczu pojawi sie napis "HHH",
oznacza to, ze temperatura w urzadzeniu wcigz jeszcze jest zbyt wysoka (rownoczesnie wigczy
sie ciggty sygnat dzwigkowy). W takim wypadku nalezy zatrzymac¢ wykonywanie programu.
Przycisna¢ nalezy przycisk START/ STOP, aby wréci¢ do ustawien fabrycznych urzadzenia oraz
aby przerwa¢ sygnat dzwiekowy. Otworzy¢ pokrywe i odczeka¢ 10 do 20 minut, az urzgdzenie
sie ochtodzi.

2. Jezeli po przycisnieciu przycisku START/ STOP na wyswietlaczu ukaze sie napis "LLL" (oprécz
programéw JAM i BAKE), oznacza to, ze temperatura w urzadzeniu jest zbyt niska
(réwnoczesnie wigczy sie cigglty sygnat dzwiekowy). Przycisng¢ nalezy przycisk START/ STOP,
aby wréci¢ do ustawien fabrycznych urzgdzenia oraz aby przerwa¢ sygnat dzwiekowy. Nastepnie
nalezy wybra¢ program BAKE (pieczenie), aby temperatura wewnatrz urzadzenia szybko sie
podwyzszyta.

3. Jezeli po przycisnieciu przycisku START/ STOP na wyswietlaczu ukaze sie napis "E EQ" lub "E
E1", oznacza to, ze doszto do zaktdcenia podczas dziatania czujnika temperaturowego
(réwnoczesnie wigczy sie cigglty sygnat dzwiekowy). Przycisng¢ nalezy przycisk START/ STOP,
aby przerwac sygnat dzwiekowy. Nalezy zwrdcic¢ sie do upowaznionego serwisu haprawczego,
aby dokonat przegladu czujnika.

PRZED PIERWSZYM URUCHOMIENIEM

1. Prosimy sprawdzi¢, czy wszystkie czesci i catle wyposazenie zostato dostarczone oraz czy
wszystko jest w nienaruszonym stanie.

2. Oczysci¢ nalezy wszystkie czesci urzadzenia, stosujgc sie do wskazéwek, zawartych w rozdziale
"Czyszczenie i konserwacja".

3. Woypiekacz do chleba nalezy ustawi¢ na tryb dziatania BAKE (pieczenie) i pozostawi¢, zeby
program dziatat przez okoto 10 minut, bez sktadnikow w misie. Nastepnie nalezy odczeka¢ az
urzadzenie sig ochtodzi i ponownie umy¢ wszystkie ruchome czesci.

4. Doktadnie nalezy wysuszy¢ wszystkie czesci i je ponownie umiesci¢ w urzadzeniu. Urzadzenie
jest teraz gotowe do uzycia.
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SPOSOB PIECZENIA CHLEBA

1.

o

©o~No

11.

12.

13.

14.

15.

Forme na chleb nalezy wstawi¢ do wypiekacza i obréci¢ w kierunku ruchu wskazéwek zegara
tak, aby zaskoczyta we wtasciwe potozenie. Nastepnie nalezy zamocowac na osi topatke
mieszajacg. Lopatke radzimy wczesniej posmarowa¢ margaryng odporng na dziatanie wysokich
temperatur. Dzieki temu ciasto nie bedzie do niej przywierato i o wiele tatwiej bedzie jg wyciggnac¢
z upieczonego chleba.

Sktadniki dodawaj do formy do pieczenia chleba. Doktadnie przestrzegaj podanej w przepisie
kolejnosci. Zazwyczaj najpierw wlewamy wode lub inny ptyn, nastepnie dodajemy cukier, sol i
make, zas na samym koncu drozdze lub proszek do pieczenia.

F
ald——— Yeast orsoda

—f— Dryingredients 1. Woda lub inny rodzaj ptynu

2. Suche sktadniki (maka, cukier...)

) Water orliquid 3. Drozdze lub proszek do pieczenia

Na wierzchu kupki maki nalezy palcem zrobi¢ niewielkie wgtebienie i w nim umiesci¢ drozdze.
Nalezy uwazac, aby nie zetknety sie one z ptynem lub solg.

Uwaga: Najwigksza ilos¢ maki i drozdzy to 600 g oraz trzy tyzeczki. Zaleca sig, aby tej ilosci
nigdy nie przekroczy¢, poniewaz w przeciwnym razie ciasto zbyt wyrosnie i wyjdzie poza brzegi
misy do pieczenia chleba.

W przypadku programéw BASIC (program podstawowy), WHOLE WHEAT (petnoziarnisty),
FRENCH (francuski), SWEET (stodki chleb), CAKE (tort) oraz HOMEMADE (chleb domowy),
owocowe dodatki nalezy umiesci¢ w przegrédce na dodatkowe sktadniki i zamknga¢ jej pokrywe.
Uwaga: podczas dziatania pokrywa przegrédki na dodatkowe sktadniki samoczynnie sie otworzy i
sktadniki zostang wsypane do formy do pieczenia chleba.

Delikatnie nalezy zamkna¢ pokrywe oraz podigczy¢ urzadzenie do sieci elektrycznej (wtyczke
wsung¢ do gniazdka).

Przycisngé przycisk MENU, aby wybrac¢ zgdany program.

Przycisna¢ przycisk COLOR (kolor), aby wybra¢ stopien zarumienienia skorki.

Przycisnagé przycisk LOAF (bochenek), aby wybra¢ zadang wielko$¢ (700 g lub 1000 g).
Przycisna¢ przycisk TIME (czas), aby ustawi¢ opdznienie startu. Te faze mozna réwniez
pomingg, jezeli chce sig, aby wypiekacz do chleba zaczat natychmiast dziatac.

Przycisnagé przycisk START/ STOP i przytrzymac¢ go przez okoto 2 sekundy, aby uruchomic
urzgdzenie.

Gdy proces zostanie zakonczony, stycha¢ bedzie dziesie¢ sygnatéw dzwiekowych, a na
wyswietlczu LCD ponownie ukazg sie fabryczne ustawienia urzadzenia. Mozna wéwczas
przycisna¢ przycisk START/ STOP i przytrzymac go przez dwie sekundy, zatrzymujac w ten
sposAdb proces dziatania, a nastepnie wyjg¢ chleb z urzadzenia. W tym celu nalezy otworzy¢
pokrywe i za pomocg ochronnych rekawic kuchennych obréci¢ mise/ forme do pieczenia chleba
w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, a nastepnie wyjg¢ mise/ forme do pieczenia
chleba.

Uwaga: misa/ forma do pieczenia chleba oraz chleb moga by¢ bardzo gorgce! Nalezy by¢
ostroznym.

Nalezy pozwoli¢, aby misa/ forma do pieczenia chleba sie ochtodzita, zanim wyciggnie sie z niej
chleb. Nastepnie przy pomocy fopatki przeciwko przywieraniu, delikatnie nalezy oddzieli¢ skorke
chleba od $cianek naczynia.

Obrdci¢ naczynie na chleb otwartg strong w dét i nig delikatnie potrzgsa¢, az do momentu, gdy
chleb nie wysunie sie z niej na kratke do ochtadzania lub na czystg powierzchnie kuchenna.
Zanim zacznie sig kroi¢ chleb, nalezy przez okoto 20 minut poczekac, az sie¢ ochtodzi. Zaleca sie,
aby chleb kroi¢ elektrycznym nozem do chleba lub nozem z zgbkami, a nie nozem do warzyw
czy zwyktym nozem kuchennym, poniewaz ksztatt chleba moze wéwczas ulec zmianie.

Jezeli nie bedzie sie w poblizu w momencie zakonczenia procesu pieczenia lub jezeli nie
zostanie przycisniety przycisk START/ STOP, wéwczas urzgdzenie bedzie samoczynnie
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utrzymywato cieplo chleba jeszcze przez godzine. Po zakonczeniu utrzymywania ciepta chleba,
urzgdzenie pojnformuje o tym jednym sygnatem dzwiekowym.
16. Zaraz po zakonczeniu dziatania oraz gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy je odtgczyc¢ z sieci
elektrycznej (wysung¢ wtyczke z gniazdka) .
Uwaga: Zanim pokroi sie bochenek chleba na kromki, za pomoca haka nalezy usuna¢ topatke do
wyrabiania/ zagniatania, ktéra pozostata ukryta na dnie bochenka. Bochenek jest goracy, dlatego
topatki do wyrabiania nigdy nie nalezy usuwac palcami.
Uwaga: Jezeli nie zje sie catego bochenka chleba, zaleca sie, aby pozostatg cze$¢ przechowywacé w
szczelnie zamknietym worku plastykowym lub naczyniu. Chleb mozna przechowywa¢ okoto trzech dni
w temperaturze pokojowej. Chcac chleb przechowywac¢ diuzszy okres czasu, nalezy go wiozy¢ do
plastykowego woreczka lub zamkna¢ w plastkowym naczyniu i schowac do lodéwki; w tym wypadku
najdiuzszy okres przechowywania wynosi dziesie¢ dni. Poniewaz w chlebie przygotowywanym w
domu nie ma konserwantéw, ogdlnie wiec czas przechowywania nie moze by¢ dtuzszy niz w
przypadku chleba, kupionego w sklepie.

ZALECENIA SPECJALNE
1. Szybkie pieczywo

Do wyrabiania ciasta na szybkie pieczywo uzywamy proszku do pieczenia lub sody, ktére aktywuja sie
pod wptywem wilgoci i wysokiej temperatury. Aby uzyskac dobre rezultaty pieczenia, radzimy
najpierw wla¢ do formy na chleb wszystkie ptynne skfadniki, a nastepnie doda¢ wszystkie sktadniki
sypkie (maka, cukier, sél). Podczas wstepnego wyrabiania ciasta przy krawedziach formy mogag
tworzy¢ sie grudki maki. Jezeli chcesz tego unikng¢, pomdz urzgdzeniu dobrze wymieszaé powstate
grudki.

2. O super szybkim programie pieczenia

Przy uzyciu programu super szybkiego chleb w automacie mozna upiec w ciggu 1 h i 38 minut.
Potrzebna jest do tego woda o temperaturze 48 do 500C. Aby prawidiowo zmierzy¢ temperature
wody, nalezy uzy¢ termometru kuchennego. Temperatura wody ma bardzo duze znaczenie w
procesie pieczenia chleba. Jesli temperatura jest za niska, chleb nie wyrosnie wystarczajgco; z kolei
zbyt wysoka temperatura zniszczy drozdze jeszcze zanim chleb zacznie wyrasta¢. W obu
przypadkach nie uda sie upiec dobrego chleba.
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Czyszczenie i przechowywanie:

Przed przystapieniem do czyszczenia urzadzenie do pieczenia chleba nalezy odigczy¢ od sieci
elektrycznej i pozostawi¢, aby ostygto.
. forma do pieczenia chleba: Wewnetrzne i zewnetrzne czesci formy nalezy oczysci¢ przy pomocy

Scierki. Nie nalezy uzywac agresywnych srodkéw czyszczacych ani Srodkéw do szorowania.

2. koncéwka do wyrabiania: Jezeli masz trudnosci ze zdjeciem koncéwki z osi, forme do pieczenia
chleba napetnij najpierw woda.

3. pokrywa i okienko: Przystepujgc do czyszczenia urzgdzenia mozna zdjgc¢ pokrywe, a nastepnie
pokrywe i zewnetrzne oraz wewnetrzne czesci urzgdzenia oczysci¢ przy pomocy wilgotnej
Sciereczki.

e Urzadzenie spetnia wymagania dyrektywy CE dotyczgcej kompatybilnosci elektromagnetycznej
oraz dyrektywy niskonapigciowej, a takze obowigzujgce wymagania w zakresie bezpieczenstwa
uzytkowania.

Srodowisko

Urzadzenia po uptywie okresu eksploatacyjnego nie nalezy usung¢ wraz ze zwyktymi odpadami
komunalnymi, lecz odda¢ na urzedowo okreslone sktadowisko do recyklingu. Postepujac w ten
sposob, przyczyniajg sie Panstwo do zachowania czystego srodowiska.

Gwarancja i serwis naprawczy

W celu uzyskania informacji lub w razie problemoéw z urzgdzeniem, zwrdci¢ sie do centrum pomocy
uzytkownikom Gorenja w danym panstwie (numer telefonu znajduje sie na miedzynarodowej karcie
gwarancyjnej). Jezeli w danym kraju nie ma takiego centrum, nalezy zwréci¢ sie do lokalnego
sprzedawcy Gorenja lub Dziatu matych urzgdzen AGD.

Zastrzegamy sobie prawo do zmian!

WIELE SATYSFAKCJI Z KORZYSTANIA KUCHENKI MIKROFALOWEJ ZYCZY PANSTWU

gorenje

75



BaxHble n penocTepexeHns:

Mepen BBOAOM Npubopa B aKCMNyaTaumio Heo6XoAMMO TLLATENbHO U3YYUTb UHCTPYKLMIO.

1. Nepepn vcnonb3oBaHMeM anekTponpubopa HeobxoamMmo cobnoaaTb CrieaytoLme OCHOBHbIE
Mepbl 6e30MacHOCTM.

2. CoxpaHsWTe UHCTPYKLMIO, FapaHTUIAHBIN TanoH, Yek, a Takke, N0 BO3MOXHOCTH, KOPODBKY C
BHYTPEHHeW ynakosKow!

3. [Mpubop npenHasHayYeH UCKIMYUTENBHO AMNS NINYHOTO, @ HE KOMMEPYECKOTO NCMONb30BaHWS.

4. Tepep akcnnyaTtauuen npubopa cnegyet NPOBEpUTb, COOTBETCTBYET N HaNpskeHne B
3MNEKTPOCETN yKa3aHHOMY Ha Tabnunyke TEXHUYECKUX AaHHbIX.

5. Bcerga BblHUMalTe BUIKY U3 PO3ETKM, KOraa Nnpubop He Ucnonb3yeTcsl, Ha Hero
yCTaHaBMMBAOTCA NPUHAAMEXHOCTU, BbINOSHAETCS €ro YNCTKa, a Takke Npy BO3HUKHOBEHWN
HeucnpaBHoCTeN. 3apaHee BbIKMoUKUTe NpMbop. TAHYTb HEOOXOAMMO 3a BUIIKY, a He 3a LLUHYP.

6. UYTOObI 3aWMTUTL AeTel OT OnacHOCTeN aNeKTPonpMBopPOB, HY B KOEM Cryyae He OCTaBnsnTe Ux
6e3 npucmoTpa psaomM ¢ npubopom. B cBsian ¢ aTvm npu BeiIbope MecTa Ansa npudopa
HeobXxoAnMO HaMTu Takoe, B KOTOPOM OH HEAOCTYNeEH Ans AeTen, a Takke no3aboTntbcs o ToM,
4YTOObI HE CBMCAn €ro LUHYP.

7.  PerynsipHo nposepsiiTe Npubop 1 LIHYP Ha Hanuuue noBpexaeHuin. 3anpeLyaeTcs
nonb30BaTbCs NPMOBOPOM MPU HAMMYNW NOBPEXAEHWUN.

8. 3anpeluaeTcsa camMOCTOSATENbHO PEMOHTUPOBATL Npnbop — cnegyet obpaTuTbes K
YNONMHOMOYEHHOMY CreuuanmcTy.

9. [nsa obecneyeHus 6e30nacHOCTY BbilLeAWmne U3 CTPOS U NMOBPEXAEHHbIE BUIKN OOMKHbI
3aMEeHSATbCA PaBHOLIEHHBIMU BUNKamu, NpeaoCTaBNeHHbIMY NPON3BOANTENEM, HALLUM OTAENOM
0ob6CcnyXMBaHUA KIIMEHTOB MNW APYrUM KBanuduLMpoBaHHbBIM fTULIOM.

10. XpaHwuTte npnbop 1 WHYp BAANM OT MCTOYHUKOB TEMMa, NPAMbIX COMIHEYHbIX fy4en, Bnaru, a
Takke Geperute ero oT oCTpbiX MPEAMETOB U Ap.

11. Hw B koem cnyvae He ocTaBnsanTe npmbop 6e3 npucmotpal OTkntoYariTe NuTaHne npubopa,
KOra OH He NCMOoMnb3yeTCs, AaxXe eCrn nepnog NpocTamBaHns ANNTCA HEAQO0MTO.

12. Tonb3ynTecb TONbKO (PUPMEHHBIMU NPUHAANEXHOCTAMM.

13. He nonb3yiitecb NpMGOPOM BHE NOMELLEHUA.

14. Hwv npwu kaknx obcToATENbCTBAX HE pa3peluaeTcs nomeLlaTte Npubop B BOAY UNn ApYryto
XWUAKOCTb, a Takke 3anpeLLaeTcs UX KOHTaKT ¢ npubopoM. 3anpeLyaeTcs nonb3oBaTbCs
nprBopoM MOKPLIMU NN BNAXHbIMU pyKamu.

15. B cnyyae nonagaHus B Npubop XWOKOCTW UK BNarv criedyeT HemearieHHO OTCOeANHUTb ero oT
poseTku. 3anpelyaeTcst npukacaTbCs K BOAe.

16. Mpunbop AomkeH NCNoNbL30BaTbCA TOMBKO MO HA3HAYEHWIO, YKa3aHHOMY Ha NacropTHOM ATUKETKE.

17. 3anpelyaeTtcs BKMoYaTb NpuOOP B NOBPEXAEHHYIO PO3ETKY.

18. 3anpelyaeTtcs kacaTbCcs MOObLIX NOABMKHBIX UMW BpaLL@OLWNXCa AeTanen npubopa.

19. He kacantecb ropsiimx noBepxHocTen. Monb3ynTecb pyykamu nunu pykosiTkamu.

20. OToT npubop He NpegHasHayeH AN UCNONb30BaHUs NMLaMm (B TOM Yucre AeTbMU) C
OrpaHNYeHHbIMN PUNYECKUMU, TaKTUMBbHLIMW MU YMCTBEHHBIMU CNIOCOBHOCTAMM nnn 6e3
[0CTaTO4YHOrO OMblTa UMW 3HaHWI, KPOMe Cry4YaeB, Koraa OHV NpebbiBatoT NoA NPUCMOTPOM Unn
MONYYUNM MHCTPYKLMK OT NULL, OTBETCTBEHHbIX 3a MX 6e30nNacHOCTb.

21. Heobxoanmo cneguTtb, YTOObI AETU HE Urpanu C YCTPOWUCTBOM.

22. He cTyunTe Mo BepxHew YacTn Unu Kpato NPOTUBHS A5 €70 U3BMIEYEHNS, MOCKOMNbKY 3TO MOXET
NPUBECTM K €ro NOBPEXAEHMIO.

23. 3anpelyaeTcs nomewyate B Npubop MeTannm4eckyto onbry v apyrme matepuanbl, NOCKONbKY
3TO MOXET CO3AaTb ONacHOCTb NoXapa VN KOPOTKOro 3aMblKaHUsI.

24. Hwu B KoeM crnyvae He HakpbiBariTe NpMbop NONoTeHLemM unu NobbiIM ApyrumM matepuanom —
TEMMo 1 nap AOMKHbI BEIXOAUTL U3 HEro 6ecnpensTCTBEHHO. HaKpbITbIN UNW KOHTaKTUPYIOLLMIA C
roprounMu Matepuanamm npubop MoXeT NPUBECTM K NOXapy.

25. Tpubop He npeAHa3HayeH ANst NOAKMIOYEHUS K BHELLHEMY TallMepy 1 BHELLUHeMY G6roky
OVCTaHUMOHHOIO yNpaBneHus .

26. YpoBeHb wyma: Lc < 68 ob(A)
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10T NpMbop nomMeyeH B cooTBeTcTBMMU ¢ [upektuBon EC 2002/96/EC 06 oTxogax
3NEKTPUYECKOro U 3NeKTPoHHOro o6opyaoBaHus (WEEE).
OTa AMpekTMBa siBNsieTcs oCHoBoW EBponenckoro 3akoHopaTenLcTBa o Bo3BpaTe Unum
BTOPUYHOM NnepepaboTKe OTXOA0B 3NEKTPUYECKOro U INEKTPOHHOro 060pyAOBaHMA.

MepBas akcnnyaTauus npuéopa

lMpoBepbTe NPOTUBEHB N OYUCTUTE OCTaNbHbIE YAaCTWN NeKapHOW kamepbl. Henb3sa nonb3oBaTbes
OCTpbIMM MPeAMEeTaMmn UMK BbIMOMHATL YMCTKY OTckabnveaHnem. Ha noBepXHOCTb MPOTMBHS
HaHEeCeHOo aHTuMNpurapHoe nokpbiTve. CMaxbTe NPOTUBEHb MAcCoM M BKMOYUTE neyb Ha 10 MUHYT.
BbinonHuTe 04ncTKy NOBTOPHO. MNoMecTUTe MeCUbHBIV CTEPXEHb Ha OCb B MekapHou 30He. MNpun
MOSIBMIEHNN HENPUATHOTO 3anaxa HeobXoANMO NPOBETPUTL NMOMELLEHME.

MoakniovyeHne K aNeKTpoceTn

Mpnbop NoAKMIOYaoT TOMBKO K Haanexalumm obpa3om ycTaHOBNEHHON 6esonacHoi poseTke,
paccumTaHHom Ha 230 B / 50 Nu.

Mocne nogkntoyeHns xneboneyku K aNeKTpUYECcKon po3eTke NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHarn, 1 Ha
aKpaHe gucnnes noseutcs Hagnueb «1 3:00, 1000g, MEDIUM». OpgHako ABoeToure Mexay Yucnamm
«3» 1 «O» He MuraeT NOCTOAHHO. Yncnom «1» o6o3HavaeTcs nporpaMmma, yCTaHOBMEHHas Mo
ymonuanuto. MapameTpbl no ymonyanuio: «1000g» n « MEDIUM».

®YHKUUUN U IKCIITYATALNA

O6wmin BuA xnedéonevkun

Kpbliwka

Kptoyok

MepHbI cTakaH
MepHas noxka
KBagpaTHbIn NpoTMBEHD
Pyuka

CMOTpOBOE OKHO
MaHenb ynpaeneHus
[MpoTnBeHb

10. Kopnyc

11. MecunbHasa nonacTb
12. Kpebilka noTka Ans UHrpeaneHToB

©CoOoNOOA~AWNE

CBEEHWSA O NAHEJIN YINIPABJIEHUA

(Bo3amoXHbI M13MeHeHUs1 B coaepkaHum WwenkoTpadapeTHbIX Hagnucei 6e3 npeaBapUTeNnbLHOro
yBeaoMIeHus.)

R

1
[rame]  [eraz] .
- 1. YkasaTerb BblGpaHHON NporpaMmmbl
== 2. AnUTenbHOCTb BbINOMHEHWUS KaXKaomn
(o] (o) nporpaMmmbl.
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Start/stop

CnyxuT ansa 3anycka n 0CTaHOBKW BbIOPaHHON NPOrpamMbl BbINEYKM.

YT0obbl 3anycTuTb Nporpammy, HaxmuTe kHonky «Ctapt/Cton (START/STOP)» npnbnusutensHo Ha 3
c. MNpo3By4nT KOPOTKMIA 3BYKOBOW CUTHAM U HAYHYT MUraTh BE TOYKU Ha AMCnnee BpEMEHU, nocne
Yero HayHeTCs BbINOMHEHVe nporpaMmel. Nocne 3anycka nporpamMmel Nobas Apyras KHomMka, kpome
«CtapTt/Cton» (START/STOP), «<CBetutca namnoyka» (LIGHT LAMP) u «May3a» (PAUSE) 6ynet
HEeaKTUBHOW.

YT06bI OCTAHOBWTL BbINOMHEHWE NPOrpamMMbl, HaxmuTe kHornky «Ctapt/Cton (START/STOP)»
npnbnmanTensHoO Ha 3 c, Nocre Yero NPO3BYYMT 3BYKOBOW CUrHas, yKkasblBaloLLMIA Ha OTKIIOYEHWE
nporpaMmei.

MeHio

MpenHa3HayeHo Ans HACTPOMKY pasnmnYHbIX Nporpamm. MNporpamma MeHsSIeTCs Npy KaxaoM HaxaTum
(conpoBoxaaeTcs KOPOTKUM 3BYKOBbLIM CUrHanom). MNpn npepbiBUCTLIX HaxXaTUAX KHomnku Ha XKK-
avcnnee 6yayT uuknunyeckn otobpaxartbest 12 MeHo. Beibepute HyxHyto nporpammy. Hixe 6yayT
oTobpaxaTbCst PYHKUMU 12 MeHIo.

1. OcHoBHoe (Basic): 3amec n nogbem TecTa, Bbineyka obbiyHoro xneba. [ina ycuneHus Bkyca
[06aBns0TCA AONONHUTENbHBIE MHIPEANEHTDI.

2. W3 uenbHou Mmyku (Whole wheat): 3amec 1 nogbem TecTa, Bbineyka xrneba n3 HenpocesiHHON
MWEeHNYHON MykN. He pekomeHayeTcst Nonb3oBaTbCA PYHKLMEN 3aAepXKKn 3anycka, MOCKOMNbKY
13-33 9TOT0 MOXET YXYALINTHLCS Ka4eCTBO BbINEYKU.

3. ®paHuy3ckas Bbineyka (French): 3amec n nogbem TecTa, Bbineyka xneba npu nogLeme
6onbluen NpoAomHKUTENLHOCTU. XNeb, ncneveHHsIN B 3aToM pexume, byaeT nmeTs bonee
XPYCTSALLYIO KOPKY M MbILUHBIA MSAKULL.

4. BbicTpoe (Quick): 3amec 1 nogbem TecTa, Bbineyka byxaHku Ha NPOTSXKEHUN MEHbLLIETO
BpeMeHM, YeM Mpu BbINOSNHEHUM Nporpammbl «Basic bread». OgHako xne6, ncneyveHHbl npu
1Ccnonb30BaHUN AAaHHOW HAaCTPOWKW, OBbIMHO MEHbLLUWI NO pasmMepy ¥ UMeeT NMNOTHbIA MAKULLL.

5. Cnapkoe (Sweet): 3amec 1 noabem TecTa, Bbineyka caobbl. [ins ycuneHus Bkyca gobaensioTcs
AOMOMHUTENbHbIE MHIPEANEHTHI.

6. MupoxHoe (Cake): 3amec, nogbem TecTa 1 Bbineyka npu ycrnoBun, YTo NogbeM TecTa
[OCTUraeTcs 3a CHET UCMONb30BaHUSA COAbl UMW Pa3pbIXNUTENs.

7.  DOxem (Jam): npurotoBneHne BapeHbst  kKoHduTiopa. MNpexae Yem NomMecTUTb PpyKThl Un
OBOLLM B NPOTUBEHb, UX HEO6X0AMMO nope3aTtb Ha Kyouku.

8. Tecto (Dough): 3amec 1 noabeM, Ho 6e3 Bbineykn. TecTo BbIHUMAETCA U UCNonb3yeTcs Ans
BbiNnekaHus bynoyek, NuuLbl, NponapeHHoro xneba v 1. n.

9. Ultra fast: 3amec n nogbem TecTa, Bbineyka 3a KOPOTKWUIN NEPUOA BpeMeEHMN ByxaHKu, nMetoLLen
NIMOTHBIN MSAKALL.

10. BbinekaHue (Bake): Tonbko BbinekaHve 6e3 3ameca u nogbema. Takke ucnonb3yeTcs Ans
yBENMYeHUs NPOAOIHKUTENBHOCTM BbINEKaHWs C BblOpaHHbIMW HacTpoikamu.

11. MAeceprt (Dessert): 3amec 1 noabeM TecTa, Bbineyka AecepToB.

12. OomawHsAs Bbine4yka (Home made): no3BonseT nonb3oBaTento CaMmoCTOSATENBHO
nporpaMmunpoBaTb xneboneyky Ans copoca 3ameca, nogbeMa, BbINEYKN 1 pexuma nogorpesa
Ha KaxxJom aTane.

Onsa kaxgou u3 nporpamMm yctaHoBleHa crneayruias aAnnmTeribHOCTb BbINOJTHEHUA.

KNEAD1: 6 — 14 MUH.
RISE1: 20—60 MUH.
KNEAD2: 5-20 MUH.

RISE2: 5-120 MUH.
RISE3: 0-120 MUH.

BbinekaHuve (Bake): 0-80 muH.
KEEP WARM: 0-60 MuH.
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Onepauuu B meHio «[lomawHAA Bbineyka» (Home Made)

a) Haxmute oguH pa3 kHonky «Lukn» CYCLE — Ha XKK-gucnnee otobpasntcsa Hagnuce KNEAD1,
nocne 4yero HeobxoanMo HaxaTb kHOMKy «Bpemsi» TIME, 4ToObl HACTPOUTL BPEMS BbINOSHEHWSA
AaHHOro wara.

b) Haxmwure kHonky «Uukn» (CYCLE), ytobbl BBECTU cnefytowwmii war — Ha XKK-aucnnee
oTobpasutca RISE1, a 3aTem HaxmuTe kHonky «Bpems» (TIME) ans HacTpoikun 3HavyeHus B
MUWHYTax — Nnpu yaep>XnaHum kHonku «Bpems» (TIME) 3HayeHne yBenuuuBaeTcs bbicTpee. [ns
noaTBepPXAeHus elle pas HaxmuTe kHonky «Liukn» (CYCLE).

c) OcraBLumecs LWark HacTpamBaloTCs aHanormyHelm obpasom. Hactpovs Bce Lwarn, HaxMuTe
kHorKy «CtapT/CTon» (Start/stop), 4TobObl BLINTU N3 pexuma HacTPOKU.

d) MoBTopHO HaxmmuTe kHoMkKy «CTapT/CTon» (Start/stop), YToGbl 3anNycTUTL BbINONHEHWE
onepauuu.

MpumeyaHne. HacTpokm MOXHO 3aHECTU B NaMsTb, YTOObI MPUMEHUTL X B CrieAyoLwui pas.

LiseT (color)

C NOMOLLbI0 3TOW KHOMKM MOXHO BbiGpaTh LBET Kopku: cBeTnbli (LIGHT), cpegHuin (MEDIUM) nnu
TeMHbIM (DARK). 3Ty KHOMKY MOXHO UCMOfb30BaThb TOMbKO Anst nporpamm «OcHoBHoe» (BASIC),
«W3 uenbHon mykm» (WHOLE-WHEAT), «®paHuy3ckas Bbineyka» (FRENCH), «6bictpoe» (QUICK),
«Cnapgkoe» (SWEET), «MupoxHoe» (CAKE), «Bbinekanne» (BAKE), «decept» (DESSERT) n
«JomawHsas Beineyka» (HOMEMADE).

ByxaHka (loaf)

HaxaTvem 3aTow KHOMKM MOXHO BbiGnpath pasmep 6yxaHku ot 700 go 1000 r. MpumunTe BO BHUMaHUe,
41O 06LLUasi NPOAOIHKUTENBHOCTL PaboYero LyKna MoXeT MEeHSITbCS B 3aBUCUMOCTH OT pasmepa
ByxaHKn. 3Ty KHOMKY MOXHO MCMoNnb30BaTh TONbKo Ans nporpamm «OcHoBHoe» (BASIC), «A3
uenbHon mykn» (WHOLE-WHEAT), «®paHuy3ckas Bbinedka» (FRENCH), «Cnagkoe» (SWEET).

Bpewmsa (time)

Ecnu HyxHo, 4TOGbI NPMBOP BKMIOYMIICS Yepe3 HEKOTOPOoe BPeMS, C NMOMOLLbIO 3TOWM KHOMKN MOXHO

YCTaHOBUTb ANUTENBHOCTL 334EPXKN.

MocnenoBaTenbHOCTb AEMCTBUIN NPU MCMNONb30BaHNN (OYHKLMN 3aAaHHON 3afepXKKu criegytoLas.

1. BbibepuTe MeHIo, LBET 1 pasmep ByxaHKu.

2. YcTaHoBWTE OTCPOYKY, HaxaB KHOMNKY «Bpems» (Time). AnuTenbHOCTb 3aAepXKU AOMKHa
BKJ1IO4aTb NPOAOIMKUTENIbHOCTL paboTkl BbIGpaHHOro MeH. Hanpumep, ecnu ceivac 8:30
Beyepa 1 HyHo, 4ToObl xneb Obin rotoB K ynoTpebneHunto Ha crneaytowwmii AeHb k 7:00 yTpa, To
NpoAoImKUTENBHOCTL 3aaepxku coctaBuT 10 4 30 MuH. Haxumaiite kHonky «Bpemsi» (TIME),
noka Ha gucnree He otob6pa3nTcs 3HayeHue 10:30. C KaxabIM HaXXaTueM 3HayeHue
BpeMeHM yBenuymBaeTcsa Ha 10 MuH. Ecnun HaxaTtb n yaepxuBaTb KHONKy «Bpems» (TIME)
Ha npoTsikeHum 0,5 ¢, 3HayeHMe BpemeHMn ByaeT GbICTPO yBENUYMBATLCS CO CKOPOCTBIO
60 MuH/c. MakcumanbHasa AnNMTENbHOCTb 3adepXku cocTaBnsaeT 13 yacos.

3. [Ans akTvBaumu AaHHOW NporpamMmbl 3agepkkn Haxkmute kHonky «Cton/Ctapt» (STOP/START).
HauyHeT muratb Touka, a Ha LED-gucnnee 6ynet otobpaxaTbCs OTCUHET OCTaBLUEroCs BPEMEHW.

MpumeyaHue.

1. DToWi KHOMKOW HEeMb3s BOCMONb3oBaTbCs ANs nporpamm «beictpoe» (QUICK), «Dxem» (JAM),
«ULTRA FAST» n «Bbinekanve» (BAKE).

2. Tpw BbINEKaHWK C 3a4ePXXKOW He UCMONb3ynTe BbICTPO NOPTALLMECS MHIPEANEHTbI, Takue Kak
AnLa, MoOnoko, OpyKTbl, YK U T. M.

Maysa

Mocne 3anycka npouecca HaxatneM kHonkun «Maysa» (PAUSE) npouecc MoxHO npepsaTthb B noboe
BpeMsi: onepauus 6yaeT NpMocTaHOBIEHa, HO HACTPOVKN coxpaHAaTcs, a Ha YKK-gucnnee byanet
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MuraTtb ocTaBLueecs BpeMsi. [1py noBTOpHOM HaxaTum kHonku «Maysa» (PAUSE) BbinonHeHne
nporpaMMbl BO30GHOBUTCSI.

MpumeyaHue. B pexume 6nokMpoBKY nepen ncnonb3oBaHnem kHomku «Maysa» (PAUSE)
HeobX0ANMO CHATb GIOKMPOBKY.

CBeTOoBOM MHAUKaATOP

Mpu HaxaTUM KHOMKWN OAMH pa3 3aropuTcsl UHAMKATOP, CUTHANM3UPYIOLLMIA O BbIMOSTHEHWUM OnepaLmy.
Ecnu He HaxaTb KHOMKY, Yepe3 1 MUHYTY MHOMKATOP NOracHeT aBTOMAaTUYECKM.

NnoAOIrPEB

B TeyeHmne yaca nocne BbiNeYky xned MoxeT aBTOMaTUYECKu NoAorpeBaTbesl, YHTOObl OH HE OCTbIN.
YT00bI BbIHYTb X11€6 Npy BLINOMHEHUM NPOrpamMMbl NOAOIPEBA, AN €€ OTKMHOYEHUS] HAXXMUTE KHOMKY
«CTtapt/Cton» (START/STOP). insa nporpamm 6e3 dyHKUMU NoJorpeBa, B TOM yncne «3amec»
(Knead), «Ixem» (JAM), «Tecto» (DOUGH) 1 «MorypT» (Yogurt), nocne BbinekaHus Ha aucnnee 1
MUHYTY oTobpaxaeTtcs «0 : 00», a 3aTeM BOCCTaHaBnunBaeTcsl 0oTobpaxeHWe napameTpa no
YMOMYaHuio.

NAMATDb

Ecnu npu Bbineuke xneba oTKNIOYMTCA NUTaHWe, NPOLLECC M3roTOBMEHNA xieba aBToMaTnyeckm
npogomkuTcs B TedeHne 10 MUHYT, faxe ecnu He HaxumaTb kHonky «CtapTt/Cton» (START/STOP).
Ecnu nutaHue otcytctByeT 6onblue 10 MUHYT, AaHHbIE B MAMSTU HE COXPaHSAIOTCS, U3-3a Yero
npuaeTcs BbIOPOCUTL UHIPEANEHTBI B NMPOTUBHE, 3aMeCUTbL TECTO MOBTOPHO W Nepe3anycTuTb
xneboneuky. OaHako B criyyae, ecnu TeCTO He Hayano NOAHNMATLCS NPU OTKIYEHWUN NUTaHUS,
MOXHO 3anyCTUTb BbINOMHEHWE NPOrpaMmbl C CAMOro Havana, NpocTo Haxas KHonky «Ctapt/Cton»
(START/STOP).

OKPYXAIOLWAA CPEOA

Mpubop paccunTaH Ha paboTy B LUMPOKOM Anana3oHe Temneparyp, HO xneb, cneyeHHbI B 04eHb
TENMON N 04YeHb XONOAHON KOMHaTax, MOXET OTNNYaTLCS MO pa3mepy. PekoMeHAoBaHHbIM AManasoH
KOMHaTHOW TemnepaTypbl AOMKEeH HaxoauTcs B npedenax ot 15 °C go 34 °C.

NPEAYNPEXAOEHUA HA ANCIIJIEE

1. Ecnu Ha gucnnee nocne Haxatus kHonku « CTAPT/CTOIM» (START/STOP) oto6paxaetcs
«HHH>», TemnepaTtypa BHyTpu Npubopa elLLe CAULLIKOM BbiCOKa (COMPOBOXAAETCS NOCTOSHHLIMU
3BYKOBbIMW curHanamu). B Takom cnyyae cnegyet 0CTaHOBUTL BbINOSTHEHVE NPOrpaMMBbl.
Haxmute kHonky «CTAPT/CTOlM» (START/STOP), 4To6bl BOCCTAHOBUTL 3HAYEHME MO
YMOMYaHUIO 1 BbIKMIOYNTL 3BYKOBOW curHan. OTKponTe KpbILLKy U ocTaBbTe Npubop ocThiBaTh Ha
10-20 MuH.

2. Ecnu Ha gucnnee nocne Haxxatusi kHorku « CTAPT/CTOIM» (START/STOP) oTo6paxaeTcs
«LLL» (kpome nporpamm «xem» (JAM) n «Beinekanue» (BAKE)), Temnepatypa BHyTpu
npubopa CnmLLKOM HU3Kas (CONpOBOXAAETCS MOCTOAHHBIMU 3BYKOBLIMU CUrHanamu). Haxvmre
kHorky « CTAPT/CTOIM» (START/STOP), 4ToGbl BOCCTaHOBUTL 3HA4YEHME MO YMOMYaHUIO U
BbIKMIOYNTL 3BYKOBOW curHarn. 3atem BoibepuTe nporpammy «Bbinekanune» (BAKE), 4tobbl
TemnepaTtypa BHYTpu npubopa BbICTpo noaHsAnack.

3.  Ecnu nocne Haxatus kHornku « CTAPT/CTOIM» (START/STOP) Ha aucnnee otobpaxaeTcs «E
EO» nnun «E E1», TemnepaTypHbI AaT4YMK HEMCNpaBeH (CONpoBOXAAETCA NOCTOSHHbIMU
3BYKOBbIMU curHanamu). Haxmute kHonky « CTAPT/CTOlM» (START/STOP), uTo6bl BbIKMOYUTL
3BYKOBOW curHan. MpegoctaBbTe AaTyYvK AN TLWATENBHOW NPOBEPKM YNONHOMOYEHHOMY
cneuuanucry.
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NEPEA NEPBbIM UCTMOJIb3OBAHUEM

4.

Y6eauTech, YTO BCe AeTanu U NPUHAANEXHOCTY Lierbl U He NOBPEXAEHbI.

[MpounsseanTe YNCTKY BCEX AeTarnen B COOTBETCTBUN C ykazaHUsiMU B pa3gene «4uctka n
TexHu4YecKoe obcnyXuBaHue».

YctaHoBwuTe pexum «Bbinekanue» (BAKE) v Bkntounte nycTyto xneboneyky npMepHo Ha
10 muHyT. 3aTem pgaviTe el OCTbITb M CHOBA NOYUCTbTE BCE CbEMHbIE AeTanu.

TwaTensbHO NpocyLunTe BCE AeTanu 1 cobepute — Tenepb NpubOp roToB K aKcnyaTauum.

NMPOLIECC BbINEYKU XITIEBA

1.

O~

10.
11.

12.

13.

YcTaHoBWTe NMPOTMBEHL B paboyee NMONOXeHWe, a 3aTeM MOBEPHWTE ero Mo YacoBOW CTPernke A0
LLleNYKa B MPaBUbHOM MONOXEHUN. 3admKCUpyTe MECUMbHYIO NTONacTb Ha MPUBOAHOM Bany.
YT06bI TECTO HE NPUNMNANO K MECUMNbHBLIM NIONAacTAM 1 BbINO Nerko oTAENATh UX OT xNneba,
nepeq yCTaHOBKOWN nonacTei pekoMeHAyeTCs 3anonHNTb LN TEPMOCTOVKUM MaprapuHOM.
MonoxwuTte uHrpeaneHTbl B NpoTuBeHb. CobriioaiTe ykasaHHyo B peLenTe
nocnegoBaTenbHOCTb AeNCTBUA. OBbIMHO BOAA UMW XUAKOCTU 3anvBatoTCs NepBbIMU, 3aTeM
pobasnseTcs caxap, CoMb U MyKa, @ APOXOKM U paspbIXUTENb 3aCkiNaloTCA B MOCNEAHIO0
ovepenp.

- o
ad—— [poxokn unu coga

—3—— Cyxue uHrpeameHTsl

—J)——— Bopga wnu gpyrast )KuakocTtb

CpoenaviTe Ha NOBEPXHOCTU MYKMN HeBOIMbLUYIO AAMKY, a 3aTeM 3achinbTe B Hee APOXoKkW, Creas 3a
TeM, 4ToObl APOXOKM HE CMELLanUChb C XMAKOCTbIO Unu conbto. Mpumeyanne. MakcumansHoe
KONNYecTBO MKW 1 Apoxoked — 600 r 1 3 YarHbIX NTIOXKU COOTBETCTBEHHO. PekomenayeTcs He
npesbIWaTh YKazaHHOE KONMYEeCTBO, TaK Kak B MPOTVBHOM Cllydae TeCTO MOXEeT CIULLKOM CUMbHO
NOAHSATECS U NEPENONHUTDL NEYKY.

Onsa nporpamm «OcHoBHoe» (BASIC), «M3 uenbHon mykmy» (WHOLE-WHEAT), «®paHuy3ckas
Bbineyka» (FRENCH), «Cnagkoe» (SWEET), «[MupoxHoe» (CAKE) n «[JomaluHsis Bbinevka»
(HOMEMADE) nomecTuTe dpyKTbl B NIOTOK AN MHIPEAMEHTOB, @ 3aTEM 3aKpOWTE KPbILLKY
notka. MNpumeyaHve. Bo BpeMs BbinonHeHns paboyero Lukna KpbiLika noTka Ans UHFpeaneHToB
aBTOMaTUYeCKV OTKPOETCS, U MHrpeaneHThl byayT Aob6aBneHbl Ha NPOTVBEHD.

OCTOPOXHO 3aKPOWTE KPLILLKY U NMOAKITOYUTE CETEBOW LLHYP K PO3ETKE 3M1IEKTPOCETU.

Haxwumas kHonky «MeHto» (Menu), BbIGepuTe Hy>XHYIO nporpaMmy.

[ns BbIGopa Hy>XHOro LIBETa KOPKW HaxumanmTte kHorky «LiBet» COLOR.

[ns BeiGopa HyxHoro pasmepa byxaHku Haxkumavite kHonky «ByxaHka» (LOAF). (700 unu

1000 r).

YcTaHoBWTE ANUTENBHOCTL 3aAEPXKKN C NMOMOLLBIO KHOMKK «Bpems» (Time). STOT war MoXHO
nponycTUTb, ecrnun xneboneyky HYXXHO 3anycTuTb cpasy.

[nsa 3anycka npn6opa noaepxute kHorky «CtapTt/Cton» (START/STOP) npnénusutensHo 2 c.
[Mocne 3aBepLueHns npoLuecca 3ByKoBow curHan npo3syunt 10 pas, a Ha LED-gucpnee cHosa
oTobpa3nTCcst 3HaveHwe npubopa nNo ymon4yaHuto. Ytobbl 0OCTaHOBUTL NPOLIECC U BbIHYTb XNeb,
HY>XHO noaepxatb kHonky «Ctapt/Cton» (START/STOP) npubnuantensHo 2 c. OTkpoiiTe
KPBILLKY 1 C MOMOLLIbIO NPUXBATOK MPOBEPHUTE NPOTUBEHL NPOTUB HYaCOBOW CTPESKK, a 3aTeM
BblHbTE ero. OCTOPOXHO: NPOTNBEHb U XxNeb MoryT 6bITb 04eHb ropsunmu! Beerga cobniopanTte
OCTOPOXHOCTb.

Mpexpae Yem BbiHUMATDL xneb, AariTe NPOTUBHIO OCTbITb. 3aTEM C MOMOLLIbIO NTONATKU C
aHTUNPUrapHbIM NOKPLITUEM OCTOPOXHO OTAenuUTe xneb OT NPOTUBHS MO Kpasim.

[MepeBepHUTE NPOTUBEHL BBEPX AHOM HaJ OXNaAUTENbHOW CETKOWN UMW YUCTON KYXOHHON
NOBEPXHOCTbLIO, @ 3aTEM OCTOPOXHO BCTPSXMBANTE €ro, noka xneb He BbinageT.
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14. Tepepn Hape3skol ocTaBbTe xJ1eb ocTbiBaTk NpUMepHO Ha 20 MuH. PekomeHayeTcs pe3aTb xneb
Npy NOMOLLM 3NEKTPOPE3KM UMK 3yGHATHIM HOXOM, & HE HOXXOM A PPYKTOB UMM KYXOHHbLIM
HOXOM — B MPOTMBHOM Cryyae xne6 mMoxeT AedopmmupoBaThbCs.

15. Ecnu He BbIKNIOYNTE NpUBOp 1 He HaxaTb kKHonKy «CtapTt/Cton» (START/STOP) B MOMEHT
3aBepLUeHust paboTbl Nporpammel, xneb 6yaeT aBTomaTMyecku NoAorpeBaThLCS B TEHEHME Yaca,
a 3aTeM Npo3By4nT 1 3BYKOBOM CUrHan.

16. BblHMMaNTe CeTEBON LIHYP M3 PO3ETKM, Koraa npubop He MCMomnb3yeTcs UK Nocne 3aBepLUeHust
paboTbl NporpamMmbi.

MpumeyaHue. MNepen Hape3kon GyxaHKv U3BNEKUTE KOHTEWHEP AN 3aMeLLMBaHWs, 3anekLwyocs B
[OHO ByxaHKK, C NOMOLLbIO Kptouka. ByxaHka ropsiyasi, NoaToMy He u3BnekaviTe KOHTeHep Ans
3aMeLLMBaHNA pyKamu.

Mpumeyvanune. OctaTkm xneba pekoMeHayeTCs XpaHUTb B repMETUYHOM MIIacTMKOBOM MakeTe unu
cocyge. Mpv koMHaTHOM TeMnepatype xneb XpaHUTCsi B Te4eHre Tpex AHen. Ans 6onee AnuTensHOro
XPaHEHUs ero ynakoBbIBalOT B FEPMETUYHO 3aKPbITbIN MAACTUMKOBLIN NAKET UMW EMKOCTb, a 3aTeMm
MOMELLAT B XONOANMBHWK, [Ae OH MOXET XpaHUTbCS A0 AeCATH AHel. MockonbKy B AoMallHU xneb
He 106aBnNSAOTCS KOHCEPBaHTbI, 0ObIYHO €ro CPOK XPaHEHWS! He NPEeBbILLIAET CPOK XpaHeHus xneba
3aBOACKON BbINEYKN.

CNEUMAJIbHBIE YKASAHUA

1. BesgpoxckeBon xned

BesgpoxokeBol xrneb n3rotoenseTcs ¢ JobaBneHnem paspbixnuTens (Nekapckoro nopoLuKa) unm
nekapcKov cofbl, KOTOPbIE aKTUBMPYIOTCS NpY BO3AEUCTBUAMN TEMNa Unu XMaKoCcTU. [Inst AOCTUXKEHNS
BbICOKOrO kayecTsa 6e3apoxokeBoro xrneba pekomMeHAyeTCsi CHavana HanvuBaTh XUAKOCTb Ha AHO
NPOTWBHS, @ 3aTEM KnacTb Cyxvue MHrpeameHTbl. Ha HayanbHoW cTaguv 3ameca Tecta Ansi
6e3npoxekeBoro xneba cyxve MHrpeaueHTbl MoryT cobmpaTbes B yriiax NpoTuBHS. YTobbl Myka He
c6vBanack B KOMKW, He06xoAMMO nomoraTth nNpubopy pasmelumBaTh TECTO.

2. O nporpamme «O4eHb 6bicTpas» (Ultra fast)

Mo nporpamme GbICTpol Bbineyku xneboneyka Bbinekaet 6yxaHky 3a 1 4 38 MuH. MprumuTe Bo
BHUMaHue TO, YTO BoAa AOSkHa ObiTb HarpeTa go 48 °C-50 °C, noatomy AnA KOHTPOMNSA TemMnepaTypbl
crnepyeT Nonb30BaTbCs KYXOHHbIM TepMOMETPOoM. KayecTBo ncneyeHHoro xrneba BO MHOrom 3aBUCUT
oT TemnepaTypsbl. [pu CNULLKOM HW3KOW TemnepaType BoAbl X1eb He NoAHUMETCS A0 0XMAAEMOro
pa3smepa, a Npu CINLLKOM BbICOKOW rpmbok B Apoxokax NorMbHeT Ao Havana nogbema, YTo Takke
CKaXXeTCs Ha KOHEYHOM pesyrnbTaTe.

UYNCTKA N YXo[

Mpexae 4yem HayaTb OYUCTKY Npubopa, HEO6XO0AMMO OTCOEQUHUTL Er0 OT SMEKTPOCETMH.

1. T[poTuBeHb: NPOTUPAETCH BHYTPU U CHAPYXU BNAXHON TKaHb. He ncnonbayiiTe ocTpble
npegmMeThbl U abpasuBHbIE CPeLCTBa.

2. MecunbHbIV CTEPXKEHb: €CININ MECUTBbHBIN CTEPXKEHb HE YAAETCS CHATb C OCU, MpeaBapUTENbHO
3anenTe B NPOTUBEHb BOAY.

3.  Kpblwka 1 cMOTPOBOE OKHO: KpbILLKa CHUMaeTcs Ans ouncTku. Kpbilwka n npubop ouunaroTcst
BHYTPU 1 CHapyX¥1 HEMHOIO CMOYEHHOWN TKaHbHO.

OanHbIli npnbop cooTBeTcTBYET AnpekTMBam CE kacaTenbHoO nogaBneHust MoMex 1 TEXHUKK

6e3onacHocTy Npu paboTe ¢ HU3KOBOMNbLTHBIMU NPUGOPaMU 1 U3rOTOBIIEH NPY COBNOAEHUN

nencTByowmnx TpeboBaHUn TEXHMKN 6e30MacHOCTH.
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3awmTa oKpyxaroweun cpeabl

Mocne okoH4YaHuWsi cpoka crnyx6bl He BbibpacbiBanTe Npubop BMECTE C GbITOBBIMU OTXOA4aMM.
MepepnanTte ero B cneynanuaMpoBaHHbIN NYHKT AN AanbHEWLWeR yTunnsaumn. OTUM Bbl MOMOXeTe
3aLUMTUTb OKpYXaloLLyto cpeay.

MapaHTna u obcnyxuBaHue

[nsa nonyyeHns AONONHUTENbHOW MHOPMAaLIMK UK B CNy4Yae BO3HWKHOBEHMS Npobnem obpaTtutech
B LieHTp noaaepxku nokynaTtenew B Ballen cTpaHe (Homep TenedoHa LeHTpa yka3aH Ha
rapaHTUMHOM TanoHe). Ecnv nogobHbIN LIeHTp B BalLel cTpaHe OTCYTCTBYeT, obpaTuTech B Bally
MECTHYIO TOProByto opraHu3aumio Gorenje unv B oTaen nogaepXku nokynartenen komnanum Gorenje

Domestic Appliances.

Appeca n TenedoHbl aBTOPU30BaHHbLIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB pa3MelLeHbl B 6polutope «rapaHTuiHble
o6s13aTenbLCTBa» UNM B rapaHTUNHOM TarloHe.

TonbKo ANA AOMAaLLHEero Ucnonb3oBaHus!

MpounsBoauTenb ocTaBnsieT 3a co601 NpaBo Ha BHECEHUE U3aMeHeHumn!

@- T

CHO1

KOMMNAHUA GORENJE
XENAET BAM MNMOJTYYNTb MAKCUMAJIbHOE YOOBOJIbCTBUE OT
NCMNOJNIb3OBAHUA 3TOIO NMNPUBOPA
MbI coxpaHsiem 3a co60i NpaBo BHOCUTL NtoGble U3MEHEHUS.
0211001
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